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Το όνομα ΚΟΤΣΙΝΑΣ εμφανίστηκε στην ελληνική 
αγορά με ιδρυτή τον Χρήστο Κοτσίνα το 1965. 

Ξεκίνησε από τον τομέα του ψεκασμού και με σταθερά 
βήματα επέκτεινε τη γκάμα των προϊόντων και των 
υπηρεσιών του σε όλο το φάσμα των γεωργικών 
μηχανημάτων και εργαλείων κήπου, συνεργαζόμενος 
με τους μεγαλύτερους οίκους του εξωτερικού. Δίνει 
το παρόν στην ελληνική αγορά, πάνω από 59 χρόνια 
τώρα, με οργανωμένο δίκτυο πωλήσεων για όλη την 
Ελλάδα, με πλήρη παρακαταθήκη ανταλλακτικών και 
υπεύθυνο service για όλα τα μηχανήματα και εργαλεία. 

Το όνομα ΚΟΤΣΙΝΑΣ είναι συνυφασμένο με την 
αξιοπιστία, την συνέπεια, τον σεβασμό στις ανάγκες 
και τις επιθυμίες του κάθε επαγγελματία ή ερασιτέχνη 
για τον αγρό ή τον κήπο.

Σήμερα σας παρουσιάζουμε το νέο τιμοκατάλογο 
μας που είναι ανανεωμένος και λειτουργικά 
διαμορφωμένος για την καλύτερη χρήση του.

Σας ευχαριστούμε για την μέχρι τώρα εμπιστοσύνη 
και συνεργασία και ευχόμαστε να είναι ακόμη πιο 
αποδοτική τη νέα χρονιά.

www.kotsinas.gr

ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ



6 - 7 ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO | GDM PROFESSIONAL

8 ΘΕΙΩΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO | GDM PROFESSIONAL

9 ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ KAMIHAKI

10 ΙΤΑΛΙΚΟΙ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ 

11 ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΠΡΟΠΙΕΣΕΩΣ KAMIHAKI & ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

12 - 13 ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΠΛΑΤΗΣ KAMIHAKI ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

14 - 15 ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

16 - 17 ΨΕΚΑΣΤΗΡΑΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΣ ΚΑΙ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI

18 - 19 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ - ΠΑΤΡΩΝ (ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΙΡΑ)

20 - 21 ΘΕΙΩΤΗΡΕΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΜΠΡΟΥΤΖΙΝΟΙ

22 - 25 ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ - ΑΝΤΛΙΕΣ - ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ

26 - 27 ΑΝΕΜΕΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΣΤΙΧΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ

28 - 29 ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΜΠΕΚ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ  

30 -35 ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ 

36 - 39 ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ - ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ - ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ

42 - 43 ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI

44 - 45 ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ KAMIHAKI

46 - 47 ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΑ ΚΟΝΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΤΙΚΟ  KAMIHAKI

48 - 49 ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ FLEX | ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

50 - 51 ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ FLORA & ΔΕΤΙΚΟ TENDRIL

52 - 53 TRIMMERS, ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ ΚΑΙ ΧΛΟΟΚΟΤΠΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ KAMIHAKI

54 - 59 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΑ, ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ

60 - 61 ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ ΤΡΑΚΤΕΡ, ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ

62 ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ ΚΑΙ ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ

63 ΜΥΛΟΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ ΚΑΙ  ΘΡΥΜΑΤΙΣΤΕΣ

66 - 67 ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΑ

69 - 71 ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ

72 - 74 ΛΑΜΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ

75 ΜΠΟΥΖΙ CHAMPION

76 - 77 ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΛΙΜΕΣ ΑΛΥΣΙΔΩΝ

78 - 81 BENZINOKINHTA ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

82 - 85 KAMIHAKI ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

86 - 89 RATIOPARTS ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ

90 - 93 ΚΕΦΑΛΕΣ ΜΕΣΙΝΕΖΑΣ

94 ΚΡΑΝΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΣΚΟΙ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΩΝ

95 ΛΑΔΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ ΚΑΙ ΔΟΧΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ

ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ
www.kotsinas.gr

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 156

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ | ARS ΙΑΠΩΝΙΑΣ 96 - 101

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ | ARS ΙΑΠΩΝΙΑΣ 102 - 103

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ - ΔΙΑΛΟΓΗΣ - ΤΡΥΓΟΥ | ARS ΙΑΠΩΝΙΑΣ 104 - 105

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΑ | ARS ΙΑΠΩΝΙΑΣ 106 - 107

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΑ | ARS ΙΑΠΩΝΙΑΣ 108 - 109

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΟΡΜΩΝ ΚΑΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ | ARS ΙΑΠΩΝΙΑΣ 110 - 111

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΟΡΜΩΝ ΚΑΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ KAMIHAKI 112

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ, ΧΛΟΗΣ ΚΑΙ ΤΡΥΓΟΥ KAMIHAKI 113

ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΟ ΚΑΜΙΗΑΚΙ 114

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ LOWE - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 115

ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ CELLFAST 116

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ  CELLFAST 117

ΣΤΥΛΙΑΡΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ 118 - 119

ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΙ, ΡΑΚΟΡ, ΕΝΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΥΔΡΟΡΥΘΜΙΣΤΕΣ 120 - 121

ΜΠΕΚ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ, ΑΝΕΜΕΣ, ΛΑΣΤΙΧΑ ΚΑΙ ΚΙΤ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ 122 - 123

ΡΑΚΟΡ - ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΙ - ΥΔΡΟΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΙ 124 - 125

ΜΠΕΚ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ, ΑΝΕΜΕΣ ΚΗΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΙΣΤΗΡΙΑ 126 - 127

ΠΟΝΤΙΚΟΠΑΓΙΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ 128

ΓΛΑΣΤΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO 129

ΖΑΡΝΤΙΝΙΕΡΕΣ ΓΛΑΣΤΡΕΣ ΚΑΙ ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΛΑΣΤΡΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO 130 - 131

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΔΟΝΙΑ ΔΕΣΙΜΑΤΟΣ - ΑΝΤΛΙΕΣ ΥΠΟΒΡΥΧΙΕΣ EUROMATIC ΙΤΑΛΙΑΣ 132 - 133

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ 134

ΑΝΤΛΊΕΣ JET ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ EUROMATIC ΙΤΑΛΙΑΣ 135

ΠΙΕΣΤΙΚΑ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ EUROMATIC ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΙΕΣΤΙΚΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ 136 - 137

ΑΝΤΛΙΕΣ ΚΡΑΣΙΟΥ KAI ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ - ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ 138 - 139

ΦΙΛΤΡΑ ΚΡΑΣΙΟΥ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 140 - 141

ΚΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ, ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΑΠΑΚΙΑ ΚΑΙ ΠΛΩΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 142

ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΔΟΧΕΙΑ ΙΤΑΛΊΑΣ ΓΙΑ ΚΡΑΣΙ ΚΑΙ ΛΑΔΙ 143

ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΔΟΧΕΙΑ INOX 144

ΟΡΓΑΝΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ 145

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 146 - 147

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 148

ΚΛΕΙΣΤΡΑ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΣΥΣΤΟΛΙΚΑ ΙΤΑΛΙΑΣ 149

ΦΕΛΛΟΙ ΚΑΙ ΠΩΜΑΤΑ 150 - 151

ΚΑΒΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ, ΜΠΟΥΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΑΣΚΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ 152

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΥΛΕΣ 153

ΥΛΙΚΑ ΖΥΘΟΠΟΙΪΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ 154

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΑΛΤΣΑΣ 155

ΠΡΙΟΝΙΑ - ΨΑΛΙΔΙΑ

ΕΙΔΗ ΚΗΠΟΥ

ΟΙΝΟΛΟΓΙΚΑ



6 7

Ψ
Ε

Κ
Α

Σ
Τ

ΙΚ
Α

Ψ
Ε

Κ
Α

Σ
Τ

ΙΚ
Α

ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO | GDM PROFESSIONAL

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΉΡΩΝ ROSY 12/16/22

ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO | GDM PROFESSIONAL

ELITE

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ 

01 GDM 4501 σετ ανταλλακτικών 7,20 €

02 GDM 4502 ρύγχος με ακροφύσιο 3,00 €

03 GDM 4507 ακροφύσιο 0,80 €

04 GDM 4512 έμβολο 1,20 €

05 GDM 4511 πύρος σετ 1,50 €

06 GDM 4513 βαλβίδα 0,66 €

EVA

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΉΡΑ EVA

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 GDM 4503 σετ ανταλλακτικών 7,00 €

02 GDM 4506 αεροθάλαμος 18,00 €

03 GDM 3100191 oring αεροθαλάμου 0,70 €

04 GDM 4535 βαλβίδα αεροθαλάμου 1,20 €

05 GDM 4534 έμβολο 1,20 €

06 GDM 4504 βαλβίδα εξαέρωσης 6,90 €

07 GDM 4533 λάστιχο αναρρόφησης 6,30 €

08 DGM 4531 λάστιχο μάνικας 4,00 €

MARY

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΉΡΑ MARY

εκτοξευτής πλαστικός πατητός 64cm
ΚΩΔΙΚΟΣ: 30/30G

9,90 €

13,90 €

ROSY

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 GDM 3503 αεροθάλαμος 18,00 €

02 GDM 3506 ποτήρι 13,00 €

03 GDM 3511 έμβολο 3,00 €

04 GDM 3519 χειρολαβή κομπλέ 19,60 €

05 GDM 1700012
άξονας χειρολαβής 

(κάτω μέρος)
7,00 €

06 GDM 3521 σετ καπάκι και φίλτρο 7,30 €

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

07 GDM 8810 ακροφύσιο ομπρέλας 1,80 €

08 GDM 8805
ακροφύσιο σκούπας 

(σετ 3 τεμ.)
9,30 €

09 GDM 3509 ιμάντας σετ 8,00 €

10 GDM 4537 μπίλια αεροθαλάμου 1,30 €

11 GDM 1700005 oring αεροθαλάμου 0,36 €

12 GDM 1700006 oring για καπάκι 0,48 €

13 DGM 4531 λάστιχο μάνικας 4,00 €

01

02

0603 04

01

02

04

07

01 02

03

07

04

05

08

10

06

05

05

06

03

09

11

12

εκτοξευτής τηλεσκοπικός πατητός 70-115cm
ΚΩΔΙΚΟΣ: 30/30T

σετ ανταλλακτικών ROSY 
ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM 3507

9,30 €

Ψεκαστήρας προπιέσεως 2Lt
(συσκ. 9 τεμ)

ΚΩΔΙΚΟΣ: EVA

Βάρος 420gr

13,80 €

2,60 €
Ψεκαστηράκι 1Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: ELITE

Βάρος 50gr

Ψεκαστήρας προπιέσεως με εκτοξευτή & 
προέκταση 5Lt ή 10Lt

36,90 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: MARY 05

Βάρος 1,8Kg

47,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: MARY 10

Βάρος 2,4Kg

Ψεκαστήρας πλάτης με τηλεσκοπικό εκτοξευτή και 
ρυθμιζόμενο μπεκ, 12Lt ή 16Lt

67,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ROSY 12

Βάρος 3,55Kg

75,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ROSY 16

Βάρος 3,8Kg
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ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ KAMIHAKI ΘΕΙΩΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO | GDM PROFESSIONAL

ΨΕΚΑΣΤΗΡΑΣ 
ΥΨΗΛΗΣ ΠΙΕΣΗΣ

Ψεκαστήρας ορειχάλκινος, 
υψηλής πιέσεως με εκτοξευτή, 
ειδικός για υδροχρωματισμούς 
και απολυμάνσεις

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30/76

182,00 €

ΘΕΙΩΤΉΡΑΣ ΠΛΑΤΗΣ
Θειωτήρας πλάτης, πλαστικός 5Lt

βάρος: 4,2Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: 60/05

156,00 €

ΘΕΙΩΤΉΡΑΣ ΧΕΙΡΟΣ 1L 

• Θειωτήρας χειρός 1Lt 
   με φυσητήρα 60cm
• Βάρος: 700gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 60/02

27,40 €

ΘΕΙΩΤΉΡΑΣ ΧΕΙΡΟΣ 500GR

• Θειωτήρας χειρός 500ml
• Πλαστικός
• Βάρος: 175gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 60/01

9,90 €

ΚΑΜΠΆΝΑ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΊΑΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30/60

9,20 €

ΘΕΙΩΤΉΡΑΣ ΧΕΙΡΟΣ 1L 

ΚΩΔΙΚΟΣ: 60/03

30,90 €

Ανταλλακτικός εκτοξευτής για 60/02

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM 6502

4,40 € Ανταλλακτικός εκτοξευτής για 60/03

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM 6502

4,40 €

• Καμπάνα ζιζανιοκτονίας για εκτοξευτές GDM
• Διάσταση 36 x 12cm
• Στιβαρή κατασκευή 
• Βάρος: 170gr

• Θειωτήρας χειρός 1Lt 
   με φυσητήρα 60cm και τριβείο
• Βάρος: 750gr

• Βάρος: 5Kg

8 τεμ. 6 τεμ.

6 τεμ. 6 τεμ.

ΨΕΚΑΣΤΗΡΆΚΙ ΠΡΟΠΙΈΣΕΩΣ 1Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-1

4,40 €

Βάρος: 260gr

15 τεμ.

ΨΕΚΑΣΤΗΡΆΚΙ ΠΡΟΠΙΈΣΕΩΣ 2Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-2

4,90 €

Βάρος: 350gr

15 τεμ.
ΡΥΓΧΟΣ ΜΕ ΑΚΡΟΦΥΣΙΟ ΓΙΑ 

KMX-2 ΚΑΙ KMX-1

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-2R

0,98 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-2ΕΜΒ

0,42 €

ΈΜΒΟΛΟ ORING ΓΙΑ KMX-2 ΚΑΙ KMX-1

ΚΑΜΠΆΝΑ ΖΙΖΑΝΙΟΚΤΟΝΊΑΣ 

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX 30/62

3,20 €

Βάρος: 120gr

Καμπάνα ζιζανιοκτονίας με ένα μπεκ 
για ψεκαστήρα KMX, 

πλάτης και μπαταρίας, 
διαστάσεις 35cm χ 10cm



10 11

Ψ
Ε

Κ
Α

Σ
Τ

ΙΚ
Α

Ψ
Ε

Κ
Α

Σ
Τ

ΙΚ
Α

εκτοξευτής

λάστιχο εκτοξευτή

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ 
ΠΡΟΠΙΈΣΕΩΣ 5Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-5

11,60 €

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ 
ΠΡΟΠΙΈΣΕΩΣ 11Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-11

21,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΨΕΚΑΣΤΗΡΩΝ                             KMX - 5 & KMX - 11

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 ΚΜΧ-5ΜΑΝ εκτοξευτής 55cm 3,00 €

02 ΚΜΧ-5ΕΜΒ έμβολο 0,70 €

03 ΚΜΧ-5ΛΑΣ λάστιχο εκτοξευτή 1,40 €

04 ΚΜΧ-5ΒΑΛ βαλβίδα εξαέρωσης 1,75 €

05 ΚΜΧ-5V βαλβίδα αεροθαλάμου 0,70 €

06 ΚΜΧ-5Ρ oring αεροθαλάμου 0,50 €

01

έμβολο

02 03

ΙΤΑΛΙΚΟΙ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΙ ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ 

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ ΤΡΟΧΉΛΑΤΟΣ 

• ηλεκτροκίνητος 220V 
• δοχείο 20Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: FROGGY

480,00 €

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ ΤΡΟΧΉΛΑΤΟΣ 

• 1,2 HP βενζίνης  
• δίχρονος κινητήρας MITSUBISHI
• δοχείο 20Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: FROGGY Β

599,00 €

ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΠΡΟΠΙΕΣΕΩΣ KAMIHAKI & ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

βαλβίδα εξαέρωσης

04

βαλβίδα αεροθαλάμου

05

oring αεροθαλάμου

06

• Βάρος 1,2Kg • Βάρος 1,99Kg

6 τεμ. 6 τεμ.
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ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΠΛΑΤΗΣ KAMIHAKI ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΨΕΚΑΣΤΗΡΩΝ                             ΚΜΧ - 16

ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΠΛΑΤΗΣ KAMIHAKI ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΨΕΚΑΣΤΗΡΩΝ                             ΚΜΧ - 18

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 ΚΜΧ-16ΜΑΝ
εκτοξευτής τηλεσκοπικός 

μεταλλικός 65-95cm
3,90 €

02 ΚΜΧ-ΛΑΣ λάστιχο εκτοξευτή 1,40 €

03 ΚΜΧ-16Ι ιμάντας (τεμ.) 1,60 €

04 ΚΜΧ-16ΕΜΒ έμβολο 1,10 €

05 ΚΜΧ-16Κ καπάκι ψεκαστήρα 1,80 €

06 ΚΜΧ-18Α ακροφύσιο σετ 1,40 €

07 ΚΜΧ-16Χ
χειρολαβή για ψεκαστήρα 

ΚΜΧ-16
2,80€

08 ΚΜΧ-18Β ακροφύσιο ρυθμιζόμενο 0,70€

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

09 ΚΜΧ-16ΑΜ
ακροφύσιο κίτρινο μεγάλο 

πολλαπλό
1,10€

10 ΚΜΧ-18ΑΠ
ακροφύσιο κίτρινο μικρό 

πολλαπλό
0,70€

11 ΚΜΧ-18ΑΣ ακροφύσιο σκούπας 0,70€

12 ΚΜΧ-18ΑΔ
ακροφύσιο διπλό 

ομπρέλας
0,70€

13 ΚΜΧ-18ΑΒ ακροφύσιο ομπρέλας 0,70€

14 ΚΜΧ-16Σ σύνδεσμος μάνικας 1,00€

15 ΚΜΧ-16Ζ ζήτα χειρολαβής 2,00€

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 ΚΜΧ-16ΜΑΝ
εκτοξευτής τηλεσκοπικός 

μεταλλικός 65-95cm
3,90 €

02 ΚΜΧ-ΛΑΣ λάστιχο εκτοξευτή 1,40 €

03 ΚΜΧ-16Ι ιμάντας (τεμ.) 1,60 €

04 ΚΜΧ-18ΕΜΒ έμβολο 1,10 €

05 ΚΜΧ-18Κ καπάκι ψεκαστήρα 1,80 €

06 ΚΜΧ-18Α ακροφύσιο σετ 1,40 €

07 ΚΜΧ-18Χ
χειρολαβή για ψεκαστήρα 

ΚΜΧ-18
5,00€

08 ΚΜΧ-18Β ακροφύσιο ρυθμιζόμενο 0,70€

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

09 ΚΜΧ-18Π
αεροθάλαμος για 

ψεκαστήρα ΚΜΧ-18
5,30€

10 ΚΜΧ-16ΑΜ
ακροφύσιο κίτρινο μεγάλο 

πολλαπλό
1,10€

11 ΚΜΧ-18ΑΠ
ακροφύσιο κίτρινο μικρό 

πολλαπλό
0,70 €

12 ΚΜΧ-18ΑΣ ακροφύσιο σκούπας 0,70 €

13 ΚΜΧ-18ΑΔ
ακροφύσιο διπλό 

ομπρέλας
0,70 €

14 ΚΜΧ-18ΑΒ ακροφύσιο ομπρέλας 0,70 €

15 ΚΜΧ-16Σ σύνδεσμος μάνικας 1,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-16

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ 
ΠΛΆΤΗΣ 16Lt

• Ψεκαστήρας πλάτης 16Lt
• Στην συσκευασία περιλαμβάνονται 4 μπεκ 
• Βάρος 2,65Kg

21,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-18

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ 
ΠΛΆΤΗΣ 18Lt

• Ψεκαστήρας πλάτης 18Lt διπλής ενέργειας
• Στην συσκευασία περιλαμβάνονται 4 μπεκ 
• Βάρος 4,09Kg

27,00 €

01
02 03 04 05

06 07 08 09 10 11

1512 13 14

09

01
02 03 04 05

06 08 10

11 12 13 14 15

07
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Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 KMX-3,1L PUMP αντλία ψεκασμού 18,00 €

02 KMX-G01 φορτιστής 14,00 €

03 KMX-G02 ρυθμιστής πίεσης 9,00 €

04 KMX-G03 διακόπτης 6,00 €

05 KMX-G04 βολτόμετρο 6,30 €

06 KMX-G05 φίσα φορτιστή 6,00 €

07 KMX-PUMP-N3 διακοπτάκι αντλίας 6,30 €

08 KMX-Β01 μπαταρία 12V 8Ah 28,00 €

09 KMX-16K /MD καπάκι ψεκαστήρα 1,80 €

10 KMX-18Α ακροφύσιο σετ 1,40 €

11 KMX-16ΛΑΣ λάστιχο εκτοξευτή 1,40 €

12 ΚΜΧ-16ΑΜ μπεκ μεγάλο ρυθμιζόμενο 1,10 €

13 ΚΜΧ-16ΜΑΝ μάνικα ψεκαστήρα 65-95cm 3,90 €

0301 02

04 05 06

07 08 09

10 11 12

13

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΉΡΑ                             KMX - 16 MD

ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 16BLV

59,00 €Με μπαταρία
βάρος: 3,9Kg

Εξάρτημα μετατροπής του 
KMX-16 MD σε νεφελοψεκαστήρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - BL

30,00 €Χωρίς μπαταρία
βάρος: 1,7Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 16 MD

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ ΠΛΑΤΗΣ 

Ψεκαστήρας πλάτης μπαταρίας 
επαναφορτιζόμενος 16Lt, 
με ρυθμιστή πίεσης και 
ένδειξη μπαταρίας 
(βάρος 5,6Kg).
Στην συσκευασία 
περιλαμβάνονται 5 μπεκ. 

68,00 €

*	 η συγκερκιμένη ψεκαστήρα
	 μπαταρίας επιβαρύνεται με 
	 τέλος ανακύκλωσης 

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 16BLV/L

88,00 €Με μπαταρία
βάρος: 2,1Kg

Εξάρτημα μετατροπής του 
KMX-16 MDL σε νεφελοψεκαστήρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - BL

30,00 €Χωρίς μπαταρία
βάρος: 1,7Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 16 MDL

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ ΠΛΑΤΗΣ 

Ψεκαστήρας πλάτης μπαταρίας 
λιθίου επαναφορτιζόμενος 16Lt,
με ρυθμιστή πίεσης και
ένδειξη μπαταρίας 
(βάρος 4,15Kg).
Στην συσκευασία 
περιλαμβάνονται 5 μπεκ.

88,00 €

*	 η συγκερκιμένη ψεκαστήρα
	 μπαταρίας επιβαρύνεται με 
	 τέλος ανακύκλωσης 

ΨΕΚΑΣΤΗΡΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 KMX-3,1L PUMP αντλία ψεκασμού 18,00 €

02 KMX-G01/L φορτιστής 16,00 €

03 KMX-G02 ρυθμιστής πίεσης 9,00 €

04 KMX-G03 διακόπτης 6,00 €

05 KMX-G04 βολτόμετρο 6,30 €

06 KMX-G05 φίσα φορτιστή 6,00 €

07 KMX-PUMP-N3 διακοπτάκι αντλίας 6,30 €

08 KMX-Β01/L μπαταρία 12V 8Ah 59,00 €

09 KMX-16K /MD καπάκι ψεκαστήρα 1,80 €

10 KMX-18A ακροφύσιο σετ 1,40 €

11 KMX-16ΛΑΣ λάστιχο εκτοξευτή 1,40 €

12 ΚΜΧ-16ΜΑΝ μάνικα ψεκαστήρα 65-95cm 3,90 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΉΡΑ                             KMX - 16 MDL

0301 02

04 05 06

07 08 09

10 11

12
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ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ KAMIHAKI ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI

ΨΕΚΑΣΤΉΡΑΣ ΠΛΑΤΗΣ / 
ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΣ 

• επαναφορτιζόμενος 
• 18Lt
• ρυθμιστής πίεσης 
• ένδειξη μπαταρίας
• βάρος 9,2Kg
• περιλαμβάνονται 5 μπεκ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-MD18E

150,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

• επαναφορτιζόμενο με ρυθμιστή πίεσης 
• ένδειξη μπαταρίας 
• διπλή αντλία
• βάρος 6,4Kg 
 
Συνοδεύεται από λάστιχο αναρρόφησης 
και μάνικα ψεκασμού.

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 2MD

84,00 €

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 KMX-MD61 φορτιστής 26,00 €

02 KMX-MD34 αντλία 26,00 €

03 KMX-MD56 διακόπτης 6,00 €

04 KMX-G02 ρυθμιστής πίεσης 9,00 €

05 KMX-B01 μπαταρία 12V 8Ah 28,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΉΡΑ                             ΚΜΧ-MD18E

01 02

05

03 04

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΎ                             KMX - 2 MD

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 KMX-G01/2 φορτιστής 18,00 €

02 KMX-2 PUMP αντλία διπλή 30,00 €

03 KMX-G32 διακόπτης 8,00 €

04 KMX-G02 ρυθμιστής πίεσης 9,00 €

05 KMX-B02 μπαταρία 12V 12Ah 34,00 €

06 ΚΜΧ-ΣΙ30 μάνικα 30cm 4,40€

01 02

05

03 04

06
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ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ - ΠΑΤΡΩΝ (ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΙΡΑ) ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ - ΠΑΤΡΩΝ (ΠΛΗΡΗΣ ΣΕΙΡΑ)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

001 εσωτερική φλάντζα ορειχάλκινη 20,00 €

002 εξωτερική φλάντζα ορειχάλκινη 18,80 €

003 δίσκος ελαστικός 3,90 €

004 ποδαρικό ορειχάλκινο 6,00 €

006 κάλυμμα ποδαρικού 2,60 €

007 βίδα ποδαρικού 1,20 €

008 βίδα βαλβίδας 1,10 €

009 βίδα φλάντζας 1,20 €

010 βαλβίδα ελαστική 0,50 €

011 αφαλός ορειχάλκινος 5,60 €

012 δίσκος ορειχάλκινος 1,80 €

013 δίσκος σιδερένιος 2,20 €

014 κάλυμμα φλάντζας 3,90 €

015 άξονας κινήσεως 6,00 €

016 χειρολαβή κινήσεως 7,50 €

019 ρακόρ φλάντζας 3,20 €

021 λάστιχο ψεκασμού 1 μέτρο 1,70 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

022 ιμάντας ρυθμιζόμενος 2,40 €

027 στρόφυγγα εκτοξευτή 052-056 6,40 €

028 φίλτρο χειρός 056 13,20 €

029 καπάκι πλαστικό 3,50 €

030 καπάκι χάλκινο 23,00 €

031 κολάρο πώματος 1,90 €

032 λαβή κλείστρο για καπάκι 030 6,60 €

033 φίλτρο ψεκαστήρα πλαστικό 3,80 €

035 βελόνα για μπεκ 036 & 037 1,20 €

036 μπεκ ψιλό 1,50 €

037 μπεκ χοντρό 1,50 €

038 μπεκ ρυθμιζόμενο μικρό 3,00 €

039 μπεκ ρυθμιζόμενο μεγάλο 8,00 €

040 μπεκ ζιζανιοκτονίας καθρέπτου 3,10 €

041 μπεκ ζιζανιοκτονίας σκούπας 3,10 €

042 μπεκ διπλό Ιταλίας 10,80 €

067 πώμα εκκένωσης ψεκαστήρα 0,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

057 έμβολο ελαστικό 38mm 2,50 €

058 έμβολο ελαστικό 43mm 2,70 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

063 φυσούνα δερμάτινη ΕΒΕΠ Θ. 18,00 €

ΕΜΕΠ-ΦΔ δέρμα φουσκωτήρα ΕΒΕΠ Φ. 9,00 €

ΕΜΒΟΛΟΦΟΡΩΝ ΘΕΙΩΤΗΡΩΝ
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ΘΕΙΩΤΗΡΕΣ ΠΑΤΡΩΝ ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΜΠΡΟΥΤΖΙΝΟΙ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΕΒΕΠ Φ

ΤΡΌΜΠΑ ΑΈΡΟΣ 

Τρόμπα αέρος (φουσκωτήρας)

32,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: IDRO 7

ΥΔΡΟΝΈΤΑ 75cm

Υδρονέτα διπλής ενέργειας πλήρης
Βάρος: 500gr

20,00 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΜΠΡΟΎΤΖΙΝΟΣ ΠΑΤΗΤΌΣ 65cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30/09L

16,00 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΜΠΡΟΎΤΖΙΝΟΣ 67cm ΜΕ ΒΡΥΣΆΚΙ ΚΑΙ ΦΊΛΤΡΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 056

24,40 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΜΠΡΟΎΤΖΙΝΟΣ 56cm ΜΕ ΒΡΥΣΆΚΙ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 052

17,50 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΜΠΡΟΎΤΖΙΝΟΣ ΠΑΤΗΤΌΣ ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΌΣ 60 - 100cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 053

19,00 €

ΠΡΟΈΚΤΑΣΗ 50cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 050

8,00 €

ΠΡΟΈΚΤΑΣΗ 100cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 051

14,00 €

ΑΝΤΑΠΤΟΡΑΣ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30/12-1

1,00 €
• αντάπτορας για μπεκ 
• αντάπτορας για χειρολαβή

ΚΩΔΙΚΟΣ: ZEFIROS

ΘΕΙΩΤΉΡΑΣ ΠΛΆΤΗΣ

Θειωτήρας πλάτης 
επαναφορτιζόμενος 12V - 6Lt

420,00 €

Βάρος: 250gr

Βάρος: 270gr

Βάρος: 150gr

Βάρος: 500gr

Βάρος: 70gr

Βάρος: 150gr



22 23

Ψ
Ε

Κ
Α

Σ
Τ

ΙΚ
Α

Ψ
Ε

Κ
Α

Σ
Τ

ΙΚ
Α

ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΤΡΟΧΗΛΑΤΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΜΕ ΠΛΑΙΣΙΟ

ΨΕΚΑΣΤΙΚΌ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα με εμβολοφόρα 
αντλία. Πίεση 35 BAR, τετράχρονο κινητήρα 
και παροχή 22 ή 30Lt με Ελληνικό πλαίσιο 
τροχήλατο.

ΚΩΔΙΚΟΣ HP TIMH

TR 22 170 F 7,5 330,00 €

TR 30 170 F 7,5 350,00 €

TR 22 SUBARU 6 630,00 €

TR 30 SUBARU 6 678,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΌ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα με εμβολοφόρα 
αντλία. Πίεση 35 BAR, τετράχρονο κινητήρα 
και παροχή 22 ή 30Lt/min με λάστιχο 50m σε 
ανέμη και με μάνικα ψεκασμού.

ΚΩΔΙΚΟΣ HP TIMH

KMX - 22 B5 6,5 358,00 €

KMX - 30 B5 6,5 390,00 €

KMX - 22 SUBARU 6,0 618,00 €

KMX - 30 SUBARU 6,0 650,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΌ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα με εμβολοφόρα 
αντλία. Πίεση 35 BAR, τετράχρονο κινητήρα 
και παροχή 22 ή 30Lt. με Ελληνικό πλαίσιο.

ΚΩΔΙΚΟΣ HP TIMH

T22/170F 7,5 323,00 €

T30/170F 7,5 343,00 €

T22 SUBARU 6 620,00 €

T30 SUBARU 6 636,00 €

Τ30Α1/170F 7,5 358,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΌ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα σε πλαίσιο, 
με εμβολοφόρα αντλία 35 BAR, παροχή 22Lt, 
ηλεκτροκινητήρα 2,0 HP και 220 V.

ΚΩΔΙΚΟΣ HP TIMH

KMX - 22 SEM 2,0 309,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΌ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα σε πλαίσιο, 
με εμβολοφόρα αντλία 35 BAR, παροχή 45Lt, 
τετράxρονο κινητήρα 7,5 HP.

ΚΩΔΙΚΟΣ HP TIMH

KMX - T30 / 170F 7,5 299,00 €
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ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΜΕ ΒΥΤΙΟ ΑΝΤΛΙΕΣ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ

Αντλία ψεκασμού τριεμβολική με παροχή 22Lt/min 
•	 Πίεση 35 Atm 
• 	Στροφές από 800 - 1200/min
• 	Βάρος: 8Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 22

77,00 €

ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ

Αντλία ψεκασμού τριεμβολική με παροχή 30Lt/min 
•	 Πίεση 35 Atm 
•	 Στροφές από 800 - 1200/min
•	 Βάρος: 10Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 30

92,00 €

ΑΝΤΛΙΑ ΨΕΚΑΣΜΟΥ

Αντλία ψεκασμού τριεμβολική με παροχή 35 - 45Lt/min 
•	 Πίεση 35 Atm 
•	 Στροφές από 800 - 1200/min
•	 Βάρος: 11Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 30A1

108,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 170F

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ ΤΕΤΡΑΧΡΟΝΟΣ

Κινητήρας τετράχρονος 196cc και 7,5HP με 
στρόφαλο σφήνα Ø 19,5"
• Βάρος: 15Kg

152,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0012/2

120,00 €

ΒΥΤΊΟ 100LT

ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ 7,5 HP

Ψεκαστικό συγκρότημα σε τροχήλατο 
καροτσάκι 100Lt, με εμβολοφόρα 
αντλία 35 BAR, τετράχρονο κινητήρα & 
παροχή 22 ή 30 lit/min.

ΚΩΔΙΚΟΣ: TK22B5

576,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ ΣΥΓΚΡΌΤΗΜΑ ΜΕ 
ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΤΗΡΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα σε 
τροχήλατο καροτσάκι 100Lt, με 
εμβολοφόρα αντλία, πίεση 35 BAR και 
ηλεκτροκινητήρα ΙΤΑΛΙΑΣ 220V

ΚΩΔΙΚΟΣ: TK22SEM

594,00 €

ΚΑΡΟΤΣΙ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ 
ΜΕ ΒΥΤΙΟ

Καρότσι τροχήλατο με βυτίο 100Lt και 
χειρολάβες ρυθμιζόμενες μέχρι 50cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0012

320,00 €

ΨΕΚΑΣΤΙΚΟ 
ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

Ψεκαστικό συγκρότημα 
τροχήλατο 50Lt με 
ψεκαστικό μπαταρίας και 
μάνικα ψεκασμού

ΚΩΔΙΚΟΣ: TK50 / 2MD

338,00 €

ΚΑΡΟΤΣΙ 
ΤΡΟΧΗΛΑΤΟ

Καρότσι τροχήλατο με 
βυτίο 50Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: TK - 50

250,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: TK30B5

592,00 €

22 λίτρων 30 λίτρων

ΚΩΔΙΚΟΣ: 0012/1

237,00 €

ΣΚΕΤΟ ΚΑΡΟΤΣΙ
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ΜΑΣΤΌΣ ΑΡΣΕΝΙΚΌΣ 1/4

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΡΟΎΜΕΝΟΣ 1/4

ΑΝΕΜΗ

ΑΝΕΜΕΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΛΑΣΤΙΧΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 01

ΑΝΕΜΗ

Ανέμη για λάστιχο ψεκασμού 50m.

33,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ TIMH

101071 για 100m λάστιχο 90,00 €

101072 για 150m λάστιχο 96,00 €

14RACA/K Ρακόρ ανέμης 19,60€

Ανέμη για λάστιχο ψεκασμού

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ BAR
ΒΑΡΟΣ 

50m
ΒΑΡΟΣ 
100m

TIMH 
ΜΕΤΡΟΥ

REFITTEX 8
refitex 8''  λάστιχο ψεκασμού

υψηλής πίεσης 8mm (50m & 100m)
40 6,3Kg 12,6Kg 1,70 €

REFITTEX 10
refitex 10'' λάστιχο ψεκασμού

υψηλής πίεσης 10mm (50m & 100m)
40 7,75Kg 15,5Kg 1,90 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ TIMH

ΚΜΧ 8,5 - 50
Λάστιχο ψεκασμού υψηλής πίεσης 5 στρωμάτων 

(πάχος 8,5 mm - μήκος 50 m)
43,00 €

ΚΜΧ 8,5 - 100
Λάστιχο ψεκασμού υψηλής πίεσης 5 στρωμάτων 

(πάχος 8,5 mm - μήκος 100 m)
86,00 €

ΚΜΧ 10 - 50
Λάστιχο ψεκασμού υψηλής πίεσης 5 στρωμάτων 

(πάχος 10 mm - μήκος 50 m)
55,00 €

ΚΜΧ 10 - 100
Λάστιχο ψεκασμού υψηλής πίεσης 5 στρωμάτων 

(πάχος 10 mm - μήκος 100 m)
110,00 €

ΣΎΝΔΕΣΜΟΣ ΔΙΑΙΡΟΎΜΕΝΟΣ 1/4

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - ΣΥΝ 1 / 0,8

2,70 €

ΡΆΚΟΡ 1/4 με 3/8

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - ΝΥΠ / 1

2,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - ΣΥΝ 1 / 10

2,70 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - RAC M/A

1,32 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΒΜ000039

ΑΝΕΜΗ

Ανέμη ψεκασμού 150m για λάστιχο 
ποτίσματος 90m - 1/2''

120,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0001

ΒΆΣΗ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΎ

22,00 €

ΛΑΣΤΙΧΟ ΨΕΚΑΣΜΟΥ

• 8,5mm • 10mm

• 8,0mm • αρσενικό 1/4
• θυληκό 3/8
• ρακόρ ψεκαστικού 2MD

ΛΑΣΤΙΧΟ ΨΕΚΑΣΜΟΥ REFITEX
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σφυκτήρας 1"

14 ΣΦΥ 3

1,30 €

νίπελ 1/4" για ράμπα

14 ΝΙΠ 1

1,10 €

ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ - ΜΠΕΚ ΚΑΙ ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ - ΜΠΕΚ ΚΑΙ ΑΚΡΟΦΥΣΙΑ

φίλτρο αναρόφησης με στόμιο 
20mm και 25mm

14 FIL 3-20

5,40 €

φίλτρο με μεγάλο τζιφάρι, 
με σίτα INOX

14 ΓΕΜ 1

46,80 €

φίλτρο αναρόφησης με 
διακόπτη 1" και γωνία

14 FIL 2

45,00 €

 νίπελ συστολικό

14 ΝΙΠ 2

1,90 €

φίλτρο με μικρό τζιφάρι, 
με σίτα INOX

14 ΤΖΙ 1

47,00 €

ρακόρ 1/2" για λάστιχο 
8, 10 και 12 mm

14 RAC 1

2,60 €

ρακόρ 3/8" για λάστιχο 8 mm

14 RAC 2

2,40 €

ρακόρ ανέμης ψεκασμού 
περιστροφικό για 8 και 10 mm

14 RAC A

14,30 €

συνδετήρας διαιρούμενος 1/2" 
σε 8 και 10 mm λάστιχο

14 ΣΥΝ 1

4,50 €

ρακόρ περιστροφικό 1/2" για 
λάστιχο 8 mm

14 RAC 3

8,50 €

σφυκτήρας 1/2"

14 ΣΦΥ 1

1,10 €

σφυκτήρας 3/4"

14 ΣΦΥ 2

1,20 €

συνδετήρας μονοκόματος για 
λάστιχο 8 και 10 mm

14 ΣΥΝ 3

1,10 €

δεκάρα κεραμική 15 mm σε 
διάμετρο  1,0 - 1,2 - 1,5

D 15

0,80 €

δεκάρα κεραμική 18 mm σε 
διάμετρο 1,2 - 1,5 - 1,8 - 2,0 - 2,2

D 18

0,90 €

ακροφύσιο καθρέπτου 15 mm
σε διάμετρο 1,2 - 1,5

A 15

0,84 €

φίλτρο με βαλβίδα

16 F 16

1,35 €

φίλτρο πλαστικό απλό

Α3 / Φ

0,94 €

δεκάρα κεραμική 30 mm σε 
διάμετρο 1,0 - 1,5 - 1,8 - 2,0

D 30

1,30 €

στρόβιλος πλαστικός για τα μπεκ 
Α1, Α5 και Α6

Α5 / ΣΠ

0,64 €

δεκάρα για τα μπεκ Α1 και Α5 σε 
διάμετρο 1,2 και 1,5

Α5 / Δ

0,80 €

ροδέλα πλαστική για τα μπεκ 
Α1, Α5 και Α6

Α5 / Ρ

0,08 €

στρόβιλος πλαστικός για 
το μπεκ Α3

Α3 / Σ

0,94 €

δεκάρα για το μπεκ Α3

Α3 / Δ

0,73 €

ροδέλα πλαστική για το μπεκ Α3

Α3 / Ρ

0,16 €

ακροφύσιο μπεκ για 
το 15 ΜΠΕΚ Ρ από 1 έως 2 mm

15 ΜΠΕΚ A

1,20 €

πώμα για το μπεκ Α3 ΠΥΘΑΓΟΡΑ

Α3 / Π

1,26 €

μπεκ για τον εκτοξευτή από 
1 έως 2 mm

15 ΜΠΕΚ Ρ

4,40 €

εξάγωνο, βάση μπεκ

15 ΕΞΑΓΩΝΟ

2,20 €

ροδέλα εξαγώνου 
για εκτοξευτή

15 ΡΟΔ

0,40 €

ακροφύσιο μπεκ 
1,2 και 1,5 mm

15 ΜΠΕΚ Μ/Α

1,70 €

μπεκ κεραμικό πιστόλας 
από 1 έως 2,5 mm

15 ΜΠΕΚ Π

4,00 €

μανόμετρο γλυκερίνης Φ60 
30 - 40 - 60 Atm

14 ΜΑΝ 1

21,00 €

μανόμετρο γλυκερίνης 
για KMX - 30A

RUBY 97 - 052

8,00 €

ακροφύσιο σκούπας 15 mm 
σε διάμετρο 

1,0 - 1,2 - 1,5 - 2,0

16 Α

0,64 €

ροδέλα προσαρμογής από 
15 mm σε 18 mm

16 Α 13

0,32 €

14 FIL 3-25

5,10 €
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ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ (ΜΠΕΚ) ΙΤΑΛΙΑΣ ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ (ΜΠΕΚ)

ΟΡΕΙΧΆΛΚΙΝΟ ΚΑΒΑΛΕΤΟ

ορειχάλκινο 3/8 με 
καβαλέτο για Φ22 
METALTECNICA

ΚΩΔΙΚΟΣ: Α9

9,50 €

ΟΡΕΙΧΆΛΚΙΝΟ ΚΑΒΑΛΕΤΟ

ορειχάλκινο καβαλέτο για 
Φ22 x 1/4 θηλυκό

ΚΩΔΙΚΟΣ: Α9/Κ

5,50 €

ΑΚΡΟΦΎΣΙΟ ΔΕΝΔΡΟΚΟΜΙΚΌ

γωνιακό με 
κεραμικό ακροφύσιο 
METALTECNICA 
δενδροκομικό και 
ρυθμιζόμενο 

ΚΩΔΙΚΟΣ: Β5

28,00 €

ΑΚΡΟΦΎΣΙΟ METALTECNICA

γωνιακό με κεραμικό 
ακροφύσιο 
METALTECNICA 
αμπελουργικό 

ΚΩΔΙΚΟΣ: Γ1

24,90 €

A/A ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ TIMH

01 Γ1/Σ στρόβιλος inox για 
το μπεκ Γ1 0,60 €

02 Γ1/Φ φίλτρο inox για 
το μπεκ Γ1 0,90 €

03 D30 
δεκάρα κεραμική 30 mm 

σε διάμετρο 
1,0 - 1,5 - 1,8 - 2,0

1,30 €

01 02 03

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΣΤΡΙΦΤΌΣ 30cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX ΣΙ30

4,40 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΣΤΡΙΦΤΌΣ 55cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX ΣΙ55

5,10 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΠΑΤΗΤΌΣ 60cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX ΠΙ60

22,00 €

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ TIMH

01 MP22T00001 βάση 2,40 €

02 MP10T00001 πώμα 2,40 €

03 MP12T00001 παξιμάδι 1,20 €

01 02 03

ΑΚΡΟΦΎΣΙΟ

με κεραμική δεκάρα, 
δενδροκομικό και 
ρυθμιζόμενο

ΚΩΔΙΚΟΣ: Β1

19,60 €

ΑΚΡΟΦΎΣΙΟ ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΙΚΌ

διπλό με κεραμικές 
δεκάρες METALTECNICA 
αμπελουργικό

ΚΩΔΙΚΟΣ: Γ3

30,80 €

ΚΑΒΑΛΕΤΟ

τριπλό πλαστικό 
με καβαλέτο

ΚΩΔΙΚΟΣ: Α1

21,50 €

A/A ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ TIMH

01 Α3/Ρ ροδέλα πλαστική 
για το μπεκ Α3 0,16 €

02 Α3/Σ στρόβιλος πλαστικός 
για το μπεκ Α3 0,94 €

03 Α3/Φ φίλτρο πλαστικό απλό 0,94 €

04 Α3/Δ δεκάρα για το μπεκ Α3 0,73 €

05 Α3/Π πώμα για το μπεκ 
Α3 ΠΥΘΑΓΟΡΑ 1,26 €

ΠΛΑΣΤΙΚΌ ΣΥΡΌΜΕΝΟ

πλαστικό συρόμενο, 
ΠΥΘΑΓΟΡΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: A3

6,60 €

01 02 03 04 05

A/A ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ TIMH

01 Α3/Ρ ροδέλα πλαστική 
για το μπεκ Α1 0,16 €

02 Α3/Σ στρόβιλος πλαστικός 
για το μπεκ Α1 0,94 €

03 Α3/Φ φίλτρο πλαστικό απλό 0,94 €

04 252005 μεμβράνη για μπεκ Α1 1,06 €

05 253004 φλάτζα για μπεκ Α1 0,80 €

06 Α3/Π πώμα για το μπεκ Α1 1,26 €

01 02 03 04 05 06

• Βάρος: 600gr

• Βάρος: 200gr • Βάρος: 120gr
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ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΙΤΑΛΙΑΣΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ 
ΠΑΤΗΤΟΣ 30cm
METAL - PI
• Βάρος: 510gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΠΙ 30

33,00 €
ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ 
ΠΑΤΗΤΟΣ 60cm
METAL - PI
• Βάρος: 660gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΠΙ 60

37,40 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ 
ΣΤΡΙΦΤΌΣ 30cm
METAL - PI
• Βάρος: 310gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΣΙ 30

27,00 €

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 MP31P00000 ανταλλακτική χειρολαβή 5,00 €

02 MP04P14088 ανταλλακτικό στεγανό 0,80 €

03 15ΜΠΕΚΡ μπεκ εκτοξευτή 1mm - 2mm 4,40 €

04 15ΕΞΑΓΩΝΟ βάση μπεκ εκτοξευτή 2,20 €

05 15ΡΟΔ ροδέλα εξάγωνου εκτοξευτή 0,40 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ 
ΣΤΡΙΦΤΌΣ 60cm
METAL - PI
• Βάρος: 450gr

01

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΣΙ 60

29,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΣΤΡΙΦΤΟΥΣ ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ

03 04 05

02

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 MP09T00001 ανταλλακτική χειρολαβή 6,40 €

02 MP07A00005 ανταλλακτικό ελατήριο 1,00 €

03 MP04P00000 ανταλλακτικό στεγανό 1,00 €

04 15ΜΠΕΚΡ μπεκ εκτοξευτή 1mm - 2mm 4,40 €

05 15ΕΞΑΓΩΝΟ βάση μπεκ εκτοξευτή 2,20 €

06 15ΡΟΔ ροδέλα εξάγωνου εκτοξευτή 0,40 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΠΑΤΗΤΟΥΣ ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ

04 05 0603

01 02

ΠΙΣΤΟΛΑ 55cm

• με διακόπτη και ρυθμιστή
   εκτόξευσης METAL - PI
• Βάρος: 1,550Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΠΙΣΤΟΛΑ

87,40 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ 55cm

• με ρυθμιστή εκτόξευσης METAL - PI
• Βάρος: 1,150Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: Π - ΟΙΚ

72,00 €

μπεκ κεραμικό πιστόλας 
από 1 έως 2,5 mm

15 ΜΠΕΚ Π

4,00 €

προστατευτικό πιστόλας

15 ΜΠΕΚ - KΠ

4,00 €

oring χειριστηρίου

MP 01Κ00014

0,24 €

oring μαστού

MP 01Κ00011

0,24 €

μπεκ κεραμικό πιστόλας 
από 1 έως 2,5 mm

15 ΜΠΕΚ Π

4,00 €

προστατευτικό πιστόλας

15 ΜΠΕΚ - KΠ

4,00 €

oring χειριστηρίου

MP 01Κ00014

0,24 €

oring μαστού

MP 01Κ00011

0,24 €

στεγανό

0,80 €
MP 04P17100
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ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ ΤΙΜΗ

01 ΣΕ 50/Κ ανταλλακτική κεφαλή 15,90 €

02 ΣΕ 50/Π ανταλλακτικό πώμα 9,60 €

03 ΣΕ 50/Ρ ανταλλακτική ροδέλα 1,00 €

04 ΣΕ 50/Δ ανταλλακτική δεκάρα 2,60 €

05 ΣΕ 50/Λ στεγανό 0,90 €

06 ΣΕ 50/Χ ανταλλακτική χειρολαβή 10,30 €

07 ΣΕ50/Ν ντίζα μάνικας 60cm 13,30 €

08 ΣΕ35/Ν ντίζα μάνικας 35cm 12,60 €

06

01 02 03 04 05

07

08

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ

• εκτοξευτής στριφτός, 
• μήκος 42cm.
• βάρος: 700gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΣΕ 35

62,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΣΕ 50

63,50 €

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ

• εκτοξευτής στριφτός 
• μήκος 60cm
• βάρος: 860gr

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΚΤΟΞΕΥΤΕΣ ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ

ΕΚΤΟΞΕΥΤΉΣ BORA

• με διακόπτη και ρυθμιστή εκτόξευσης 
• METALTECNICA 32cm
• βάρος: 700gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: BORA

85,80 €

Α/Α ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ ΤΙΜΗ

01 MET KIT 332001 πύρος εμβόλου 3,90 €

02 MET 332015035 στεγανό εμβόλου 0,50 €

03 MET 332015008 σκανδάλη BORA 1,40 €

04 ΜΕΤ 332015081 προσθήκη σκανδάλη BORA 1,80 €

05 MET 332015019 προστατευτικό μπροστά 2,30 €

06 MET 332015004 ρυθμιστής BORA 1,40 €

07 15 ΜΠΕΚ Π 0,8 - 1 - 1,2 - 1,5 - 1,8 - 2 - 2,5 4,00 €

08 MET 332015014 ρακόρ BORA 4,70 €

09 MET 332015029 κλείστρο σκανδάλης BORA 2,80 €

06

07 02

01 04

03

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΚΤΟΞΕΥΤΗ BORA

05

08

09
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CLIMAX F2

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΑΡΟΣ ΤΙΜΗ

CLIMAX F2 φίλτρο Α1 (συσκ. 6τεμ.) 130gr 8,20 €

CLIMAX F2 - S φίλτρο A-B-Ε-Κ ενισχυμένο (συσκ. 4τεμ.) 205gr 13,00 €

CLIMAX-F0 πανάκι προφίλτρου μάσκας 1,30 €

ΕΙΔΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ CLIMAX ΙΣΠΑΝΙΑΣΕΙΔΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ CLIMAX ΙΣΠΑΝΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CLIMAX 756

ΜΑΣΚΑ CLIMAX

• Μάσκα Ισπανίας CLIMAX με δύο φίλτρα Α1
• Βάρος 340gr

25,80 €

CLIMAX F1

Χάρτινη μάσκα μιας χρήσης με 
ενεργό άνθρακα (βάρος κουτιού 250gr)

ΚΩΔ.: AO-B

1,20 €

Χάρτινη μάσκα μιας χρήσης 
(βάρος κουτιού 290gr)

ΚΩΔ.: AO-C

1,14 €

Χάρτινη μάσκα μιας χρήσης

ΚΩΔ.: AO

0,16 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: CLIMAX 731

ΜΑΣΚΑ CLIMAX

• Μάσκα Ισπανίας CLIMAX
	 ολοκλήρου προσώπου ΧΩΡΙΣ φίλτρο
• Βάρος 640gr

86,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΑΡΟΣ ΤΙΜΗ

CLIMAX - I ανταλλακτικός ιμάντας κομπλέ 16,80 €

CLIMAX - G1 ανταλλακτικό γυαλί 12,30 €

CLIMAX F3 φίλτρο Α2 P3 130gr 30,00 €

CLIMAX F3 - S φίλτρο A-B-Ε-Κ2-P3 ενισχυμένο 430gr 33,90 €

CLIMAX-F3G φίλτρο μάσκας 731 για μελίσσια 40,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: CLIMAX 732

ΜΑΣΚΑ CLIMAX

• Μάσκα Ισπανίας CLIMAX 
	 ολοκλήρου προσώπου ΧΩΡΙΣ φίλτρα
• Βάρος 690gr

80,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΑΡΟΣ ΤΙΜΗ

CLIMAX - I ανταλλακτικός ιμάντας κομπλέ 16,80 €

CLIMAX - G1 ανταλλακτικό γυαλί 12,30 €

CLIMAX F1 φίλτρο Α1, παλιού τύπου 6,80 €

CLIMAX F1 - S φίλτρο A-B-Ε-Κ-P3 ενισχυμένο 14,00 €

CLIMAX F4 φίλτρο Α1, νέου τύπου κουμπωτό (συσκ. 10τεμ.) 100gr 7,00 €

CLIMAX F4 - S φίλτρο Α-Β-Ε-Κ1-P3 ενισχυμένο (συσκ. 8τεμ.) 160gr 13,80 €

CLIMAX F4

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΒΑΡΟΣ ΤΙΜΗ

CLIMAX F1 φίλτρο Α1 (συσκ. 10τεμ.) 100gr 6,80 €

CLIMAX F1 - S φίλτρο A-B-Ε-Κ-P3 ενισχυμένο (συσκ. 6τεμ.) 150gr 14,00 €

CLIMAX-F00 πανάκι προφίλτρου μάσκας 1,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: CLIMAX 761

ΜΑΣΚΑ CLIMAX

• Μάσκα Ισπανίας CLIMAX με ένα φίλτρο Α1
• Βάρος 310gr

21,00 €

50 τεμ. 20 τεμ. 20 τεμ.

Χάρτινη μάσκα μιας χρήσης με ενεργό 
άνθρακα (βάρος κουτιού 280gr)

ΚΩΔ.: AOB - C

3,90 €

12 τεμ.

Γυαλιά άθραυστα, πανοραμικά και αντιθαμβωτικά
(βάρος 80gr)

ΚΩΔ.: Δ1

4,70 €

8 τεμ.

CLIMAX F3 CLIMAX-F3G

CLIMAX F4S
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Γάντια εργασίας δερμάτινα, 
ενισχυμένα

• Διαστάσεις (ΠxΥ): 13x30cm
• 8cm Δόντια

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΓΑΝΤΙ - Κ2

3,60 €

Γάντια από καουτσούκ με εσωτερική 
υφασμάτινη επένδυση

Γάντια εργασίας δερμάτινα

ΚΩΔΙΚΟΣ: UNIV A

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΓΑΝΤΙ - Β2

3,70 €

2,20 €

Γάντια από καουτσούκ με εσωτερική 
υφασμάτινη επένδυση (Μακριά)

ΚΩΔΙΚΟΣ: UNIV S

4,60 €

Γάντια πάνινα με καουτσούκ
για κήπους

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΓΑΝΤΙ - Β3

0,90 €

ΦΥΣΗΤΗΡΑΣ CIFARELLIΕΙΔΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Γάντια νιτριλίου μεγάλης αντοχής
για κήπους (Νο 8-9-10-11)

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΓΑΝΤΙ - Β4

1,50 €

Φόρμα ψεκασμού λευκή
σε μεγέθη L, XL, XXL

ΚΩΔΙΚΟΣ: TYVEK M

9,00 €

ΦΌΡΜΑ ΑΔΙΆΒΡΟΧΗ ΣΕ ΜΕΓΈΘΗ L, XL, XXL

ΚΩΔΙΚΟΣ: TYVEK A

20,80 €

ΕΛΑΙΟΧΑΡΆΚΤΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5900

6,90 €

KIT ΓΙΑ ΜΕΤΑΤΡΟΠΉ ΤΟΥ BL3A ΣΕ ΑΠΟΡΟΦΗΤΉΡΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CIFA 0G04100

150,00 €

ΕΛΑΙΟΣΥΛΛΈΚΤΗΣ ΧΕΙΡΌΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5908

3,00 €

Σε μπλε ή 
κίτρινο χρώμα

Γάντια από καουτσούκ ειδικά
για ψεκασμούς

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΝΤ

2,90 €

Γάντια ελαστικά μιας χρήσεως 
Nitrile μπλε ή μαύρα (συσκ. 100 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: VINYL Μ

12,00 €

12 τεμ.

12 τεμ. 12 τεμ. 12 τεμ.

12 τεμ. 5 τεμ. 12 τεμ.
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ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΑΛΥΣOΠΡΙΟΝΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΑ ΚΟΝΤΑΡΙΑ

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΔΕΤΙΚΟ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

ΨΑΛΙΔΙΑ

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟ

ΔΕΤΙΚΟ
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ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ KAMIHAKI

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8601

150,00 €

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-8601

Διάμετρος κοπής 0 - 15/25 mm

Βάρος με μπαταρία 0,9Kg

Μοτέρ επαγωγικό (brushless) 500 W

Μπαταρία 16.8V / 2Ah

Χρόνος φόρτισης 1,5 - 2 ώρες

Ταχύτητα κοπής 60 / λεπτό

Χρόνος εργασίας 2 με 3 ώρες

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ
• Με 2 μπαταρίες
• Λεπίδα SK5 (Made in Japan)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8605

230,00 €

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-8605

Διάμετρος κοπής 0 - 25/40 mm

Βάρος με μπαταρία 1,3Kg

Μοτέρ επαγωγικό (brushless) 1050 W

Μπαταρία 21V / 2Ah

Χρόνος φόρτισης 1,5 - 2 ώρες

Χρόνος εργασίας 2 με 3 ώρες

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ
• Προοδευτικό κόψιμο
• Με 2 μπαταρίες
• Λεπίδα SK5 (Made in Japan)
• Δέχεται τηλεσκοπικό κοντάρι ΚΜΧ-7605 (σελ. 46)

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΜΧ-8601

ΚΜΧ-8601-27 Μπαταρία 36,00€

ΚΜΧ-8601-Φ1 Φορτιστής 24,00€

ΚΜΧ-8601-4 Λεπίδα 20,00€

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΜΧ-8605

ΚΜΧ-8605-45 Μπαταρία 48,00€

ΚΜΧ-8605-Φ1 Φορτιστής 24,00€

ΚΜΧ-8605-8 Λεπίδα 20,00€

ΚΜΧ-8605-Κ Καλώδιο 14,00€

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8608

210,00 €
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-8608

Διάμετρος κοπής 0 - 32 mm

Βάρος με μπαταρία 1Kg

Μοτέρ επαγωγικό (brushless) 840 W

Μπαταρία 16,8V / 2Ah, 4Ah

Χρόνος φόρτισης 2 - 2,5 ώρες

Χρόνος εργασίας 2 με 3 ώρες

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΜΧ-8608

ΚΜΧ-8608-2Α Μπαταρία 2Ah 40,00€

ΚΜΧ8608-4Α Μπαταρία 4Ah 52,00€

ΚΜΧ-8608-Φ1 Φορτιστής 24,00€

ΚΜΧ-8605-5 Λεπίδα 16,00€

ΚΜΧ-8608-Κ Καλώδιο 14,00€

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ
• Προοδευτικό κόψιμο
• Με 2 μπαταρίες
• Λεπίδα SK5 (Made in Japan)
• Δέχεται τηλεσκοπικό κοντάρι ΚΜΧ-7608 (σελ. 46)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8500

220,00 €

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-8500

Διάμετρος κοπής 0-150/300mm

Βάρος με μπαταρία 964gr

Μοτέρ επαγωγικό (brushless) 840 W

Μπαταρία 16.8V / 2,6Ah

Χρόνος φόρτισης 1,5 - 2 ώρες

Χρόνος εργασίας 3 με 4 ώρες

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ
• Προοδευτικό κόψιμο
• Με 2 μπαταρίες
• Λεπίδα SK5 (Made in Japan)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 5030

178,00 €

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ

• Με 2 μπαταρίες
• Μοτέρ επαγωγικό (brushless)
• 2800 κοψίματα / μπαταρία στις 4 ώρες

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΚΜΧ-8500

ΚΜΧ-8500-33 Μπαταρία 50,00€

ΚΜΧ-8500-55 Φορτιστής 36,00€

ΚΜΧ-8500-9 Λεπίδα 20,00€

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-5035

Διάμετρος κοπής 35 mm

Βάρος με μπαταρία 1,1Kg

Μπαταρία 14,4V / 4Ah

Χρόνος εργασίας ανά μπαταρία 4-6 ώρες

Δυνατότητα διπλού ανοίγματος 0-250/350mm

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ 
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-5030

Διάμετρος κοπής 30 mm

Βάρος με μπαταρία 950gr

Μπαταρία 14,4V / 2,5Ah

Χρόνος εργασίας ανά μπαταρία 4-5 ώρες

Δυνατότητα διπλού ανοίγματος 0-150/300mm

NEO

NEO
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 5035

230,00 €
KMX-752

Ζώνη

Διατίθεται Πλήρης

Γκάμα Ανταλλακτικών

• Με 2 μπαταρίες
• Μοτέρ επαγωγικό (brushless)
• 3200 κοψίματα / μπαταρία στις 4 ώρες

KMX-751

Θήκη

10,00€

KMX-86-Π

Πέτρα ακονίσματος

KMX-86-Λ

Λάδι λίπανσης

3,00€ 3,00€ 14,00€
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ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ KAMIHAKI

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-8001

Διάμετρος κοπής 0 - 200mm 

Βάρος 1,9Kg

Μοτέρ (brushless) 600 W

Ηλεκτρική τάση 21V / 4Ah

Ταχύτητα αλυσίδας 0 - 18 m/s

Μέγεθος λάμας 20cm - 8”

Προδιαγραφή αλυσίδας 1/4” mini

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΙΟΝΤΩΝ - ΛΙΘΙΟΥ

Αλυσοπρίονο Kamihaki με 2 μπαταρίες 
ιόντων - λιθίου και αυτόματη λίπανση αλυσίδας.

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8001

240,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ KMX-8001

ΚΜΧ-8001-4 Μπαταρία 70,00€

ΚΜΧ-8001-56 Φορτιστής 30,00€

ΚΜΧ-8001-13 Λάμα 30,00€

ΚΜΧ-8001-14 Αλυσίδα 1/4” mini 20,00€

Δέχεται τηλεσκοπικό κοντάρι ΚΜΧ-2530 (σελ. 46)

Προστατευτικό

Εργονομική λαβή

Μπαταρία λιθίου 
(περιλαμβάνεται)

Προστατευτικό χειρός

Διακόπτης αφαίρεσης 
μπαταρίας

Μπουτόν
κλειδώματος

Μπουτόν έναρξης

Αλυσίδα υψηλής αντοχής

Αντλία λαδιού

Αεραγωγοί

ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ KAMIHAKI

Προστατευτικό

Εργονομική λαβή

Μπαταρία λιθίου 
(περιλαμβάνεται)

Διακόπτης αφαίρεσης 
μπαταρίας

Αλυσίδα υψηλής
αντοχής

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-5803

Διάμετρος κοπής 0 - 120mm 

Βάρος με μπαταρία 1,3Kg

Ηλεκτρική τάση 16,8V / 2Ah - 4Ah

Ταχύτητα αλυσίδας 11 m/s

Μέγεθος λάμας 13cm - 4”

Προδιαγραφή αλυσίδας 1/4” mini

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΙΟΝΤΩΝ - ΛΙΘΙΟΥ

Αλυσοπρίονο Kamihaki με 2 μπαταρίες 
ιόντων - λιθίου και δοχείο λαδιού με φούσκα 
λίπανσης.

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 5803

198,00 €

Δέχεται τηλεσκοπικό κοντάρι ΚΜΧ-7608 (σελ. 46)

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ KMX-5803

ΚΜΧ-8608-2Α Μπαταρία 2Ah 40,00€

ΚΜΧ8608-4Α Μπαταρία 4Ah 52,00€

ΚΜΧ-8608-Φ1 Φορτιστής 24,00€

ΚΜΧ-5803-35 Λάμα 12,00€

ΚΜΧ-5803-41 Αλυσίδα 1/4” mini 12,00€

Μπουτόν έναρξης

Προστατευτικό

Εργονομική λαβή

Μπαταρία λιθίου 
(περιλαμβάνεται)

Διακόπτης αφαίρεσης 
μπαταρίας

Αλυσίδα υψηλής
αντοχής

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ KMX-8023BR

Διάμετρος κοπής 15cm

Βάρος με μπαταρία 1,3Kg

Ηλεκτρική τάση 21V / 2Ah

Ταχύτητα αλυσίδας 11 m/s

Μέγεθος λάμας 15cm - 6”

Προδιαγραφή αλυσίδας 1/4”

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΟ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΙΟΝΤΩΝ - ΛΙΘΙΟΥ

Αλυσοπρίονο Kamihaki με 2 μπαταρίες 
ιόντων - λιθίου και δοχείο λαδιού με φούσκα 
λίπανσης.

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8023 BR

92,00 €

Μπουτόν έναρξης

Φούσκα λαδιού

Φούσκα λαδιού

Δέχεται τηλεσκοπικό κοντάρι ΚΜΧ-2530 (σελ. 46)

NEO
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ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΑ ΚΟΝΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΤΙΚΟ  KAMIHAKIΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΑ ΚΟΝΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΔΕΤΙΚΟ  KAMIHAKI

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚO ΚΟΝΤΆΡΙ 

• Συμβατό με το ψαλίδι KMX-8605 
• 1,5 - 2,1 m ύψος

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 7605

80,00 €

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚO ΚΟΝΤΆΡΙ 

• Συμβατό με το ψαλίδι KMX-8608 & Αλυσοπρίονο ΚΜΧ-5803  
• 1,5 - 2,1 m ύψος

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 7608

80,00 €

ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚO ΚΟΝΤΆΡΙ 

• Συμβατό με το αλυσοπρίονο μπαταρίας ΚΜΧ-8001 και KMX-8023BR
• Ύψος κονταριού 1,95 - 2,35m  
• Με σπαστή κεφαλή 45-90 μοιρών (5 θέσεων κοπής)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 2530

100,00 €

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΟ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ

• Διάμετρος κοπής 20cm
• Ισχύς 800W Brushless
• Ηλεκτρική τάση 20 V / 4 Ah
• Ταχύτητα αλυσίδας 8 m/s
• Μέγεθος λάμας 20cm - 8''
• Προδιαγραφή αλυσίδας 1/4'' mini
• Συνολικό μήκος 1,8-3,0m
• Αυτόματη λίπανση αλυσίδας

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 8008

380,00 €

NEO

Με 2 μπαταρίες & φορτιστή 2 εξόδων

ΔΕΤΙΚΟ
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ
ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ

• Μέγιστη διάμετρος κοπής 45mm
• Βάρος 550gr
• Ισχύς 5W
• Μπαταρία λιθίου 4,2V / 2,5Ah
• Χρόνος φόρτισης 2-3 ώρες 
• Σύνολο δεσιμάτων με μία φόρτιση 6,000 φορές
• Φορτιστής TYPE C 

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-9701

140,00 €

NEO

Βάση καρουλιού
Πλήκτρο On/Off

Χερούλι
Δαγκάνα

Σύρμα δεσίματος
βιοδιασπώμενο
για KMX-9701

3,00€

KMX - 8804

Σύρμα δεσίματος για
κοινότυπα δετικά

3,00€

KMX - 8803
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ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ FLEX   |   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ FLEX   |   ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ 12V ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ 
ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ ΑΝΟΙΓΜΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

PTE - C

PF - B

PF - C

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ 12V ΣΤΑΘΕΡΟ 
ΜΕ ΡΥΘΜΙΣΤΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ 12V  ΣΤΑΘΕΡΟ 
ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΤΗ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

€ 0

ΚΟΣΤΟΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

PTE - C

3,1Kg 

220 - 340

cm

€ 0

ΚΟΣΤΟΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

PF - B

2,9Kg 

280

cm

€ 0

ΚΟΣΤΟΣ 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

PF - C

2,2Kg 

240

cm

ΣΕΤ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΛΙΘΙΟΥ

KIT FLEX PF-C, PTM-C, PTE-C(και για το FLORA PP40)

ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ 
ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
Li-ION

ΒΑΡΟΣ 
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

5Kg

ΑΥΤΟΝΟΜΙΑ
8 h*

ΧΡΟΝΟΣ 
ΦΟΡΤΙΣΗΣ

8 h

* Φυσιολογικές συνθήκες εργασίας

ΜΗΚΟΣ 
ΚΑΛΩΔΙΟΥ

15 m

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΗΚΟΣ ΒΑΡΟΣ ΚΑΛΩΔΙΟ ΤΙΜΗ

FLEX PF-C Ελαιοραβδιστικό 12V Σταθερό 240cm 2,2Kg 15m 690,00 €

FLEX PF-B Ελαιραβδιστικό 12V Σταθερό 280cm 2,2Kg 15m 590,00 €

FLEX PTE-C Ελαιοραβδιστικό 12V Πτυσσόμενο με ηλεκτρικό άνοιγμα 220-340cm 3,1Kg 15m 1020,00 €

PR-115 Προέκταση για FLEX-PF-C 115cm 0,5Kg - 56,00 €

KIT FLEX PTM-C/PTE-C set Μπαταρίας Λιθίου για PTM-C/PTE-C με καλώδιο - 5Kg - 1500,00 €

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΓΙΑ 
BF - C ΚΑΙ PF - C

ΜΟΝΤΕΛΟ PR115 115cm 500gr
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ΨΑΛΙΔΙA ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΤΙΚΟΨΑΛΙΔΙA ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ PP40 - 1

Παρέχεται με 1 μπαταρία Li - Ion

Χωρητικότητα μπαταρίας 90 Wh

Τάση λειτουργίας 36 V

* Χρόνος εργασίας 6 με 8 ώρες

Συνολικό βάρος 820gr

Βάρος μπαταρίας 660gr

Χρόνος φόρτισης 1,5 ώρα

TIMH 920,00 €

* Eξαρτάται από τις συνθήκες αποθήκευσης/φόρτισης/χρήσης

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ PP40 - 1

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
EXTRA

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ PC25 - 2

Παρέχεται με 2 μπαταρίες Li - Ion

Χωρητικότητα μπαταρίας 28,8 Wh

Τάση λειτουργίας 14,4 V

* Χρόνος εργασίας 3 με 4 ώρες

Συνολικό βάρος 870gr

Βάρος μπαταρίας 225gr

Χρόνος φόρτισης 1,5 ώρα

TIMH 290,00 €

* Eξαρτάται από τις συνθήκες αποθήκευσης/φόρτισης/χρήσης

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ PC25 - 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ PC32 - 2

Παρέχεται με 2 μπαταρίες Li-Ion

Χωρητικότητα μπαταρίας 37,44 Wh

Τάση λειτουργίας 14,4 V

* Χρόνος εργασίας 3 με 4 ώρες

Συνολικό βάρος 720gr

Βάρος μπαταρίας 225gr

Χρόνος φόρτισης 1,5 ώρα

TIMH 480,00 €

* Eξαρτάται από τις συνθήκες αποθήκευσης/φόρτισης/χρήσης

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ PC38 - 2

Παρέχεται με 2 μπαταρίες Li-Ion

Χωρητικότητα μπαταρίας 54 Wh

Τάση λειτουργίας 21,6 V

* Χρόνος εργασίας 3 με 4 ώρες

Συνολικό βάρος 1350gr

Βάρος μπαταρίας 390gr

Χρόνος φόρτισης 1,5 ώρα

TIMH 590,00 €

* Eξαρτάται από τις συνθήκες αποθήκευσης/φόρτισης/χρήσης

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ PC38 - 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ PCP - 100 - 0 PCP - 100 - 2

Παρέχεται με χωρίς μπαταρία 2 μπαταρίες Li-Ion

Χωρητικότητα μπαταρίας 28,8 Wh 28,8 Wh

Τάση λειτουργίας 14,4 V 14,4 V

* Χρόνος εργασίας 3 με 4 ώρες 3 με 4 ώρες

Συνολικό βάρος 1250gr 1250gr

Βάρος μπαταρίας - 225gr

Χρόνος φόρτισης 1,5 ώρα 1,5 ώρα

TIMH 300,00 € 370,00 €

* Eξαρτάται από τις συνθήκες αποθήκευσης/φόρτισης/χρήσης

 ΠΡΙΟΝΙ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

REEL-BIO σύρμα δεσίματος (γκρί) 3,90 €

REEL-STAND σύρμα δεσίματος (καφέ) 3,70 €

* Eξαρτάται από τις συνθήκες αποθήκευσης/φόρτισης/χρήσης

** Αλλοίωση καρουλιού 8-10 μήνες

TENDRIL ΔΕΤΙΚΟ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Tendril Δετικό

Επίπεδα δεσίματος 4

Συνολικό βάρος 990gr

* Χρόνος εργασίας 9 h

Χρόνος φόρτισης 1,5 h

Μέγιστη διάμετρος δεσίματος 25 mm

Δεσίματα ανά Καρούλι 650

Σύνολο δεσιμάτων με 1 φόρτιση 7.000

** Τύπος δεσίματος ΒΙΟ καρούλι 90 m

ΚΩΔΙΚΟΣ: TENDRIL PC

720,00 €

ΨΑΛΊΔΙ ΜΠΑΤΑΡΊΑΣ PC32 - 2

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΕΙΡΑ
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ΚΟΥΡΕΥΤΙΚΟ TRIMMER

• Κουρευτικό trimmer τηλεσκοπικό, με σπαστή 	
	 κεφαλή και χειρολαβή
• 500 Watt με 2 εξόδους μεσινέζας

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 500ET

60,00 €

TRIMMERS ΚΑΙ ΨΑΛΙΔΙΑ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

• Ψαλίδι μπορντούρας ηλεκτρικό 620 Watt, 		
	 περιστρεφόμενο
• Μήκος λεπίδας 61cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - P620HT

85,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

• Ψαλίδι μπορντούρας ηλεκτρικό 500 Watt 
• Μήκος λεπίδας 51cm
• Βάρος 3 - 3,5Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 500HT

70,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

70,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

• Βενζινοκίνητο, περιστρεφόμενο 
• Μήκος λεπίδας: 60cm
• Κυβισμός: 26cc
• Βάρος 7 - 7,5kg
• Ικανότητα κοπής 28mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 230 ΗΤ

190,00 €

Ιδανικό μπουζί CHRCJ6Y (σελ. 75)
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Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

Περιστροφή 3600 05

Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

Περιστροφή 3600 05

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΑ

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ
• Χλοοκοπτικό βενζινοκίνητο με κινητήτα ΤΒ
• Μαχαίρι 51cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων)
• Κάδος 60Lt
• Σασί μεταλλικό
• Αυτοκινούμενο
• κυβ.εκ. 173cc 
• Συνοδεύεται με πάνελ τιμονιού
• Εύρος κοπής 510mm
• Δυνατότητα περιστροφής 360°
• Κλείδωμα κατεύθυνσης 
• Διαστάσεις κουτιού 83 x 57 x 49cm
• Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-51SP/C/ZS

420,00 €

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ
• Χλοοκοπτικό βενζινοκίνητο με κινητήτα DOV 750 EX
• Μαχαίρι 51cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων)
• Κάδος 60Lt
• Σασί μεταλλικό
• Αυτοκινούμενο
• κυβ.εκ. 161cc 
• Συνοδεύεται με πάνελ τιμονιού
• Εύρος κοπής 510mm
• Δυνατότητα περιστροφής 360°
• Κλείδωμα κατεύθυνσης 
• Διαστάσεις κουτιού 83 x 57 x 49cm
• Ιδανικό μπουζί CHRN12YC (σελ. 75)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-51SP/C/ZD

600,00 €

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ
• Χλοοκοπτικό βενζινοκίνητο με κινητήτα Loncin
• Μαχαίρι 51cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων)
• Κάδος 60Lt
• Σασί μεταλλικό
• Αυτοκινούμενο
• κυβ.εκ. 196cc 
• Συνοδεύεται με πάνελ τιμονιού
• Εύρος κοπής 510mm
• Δυνατότητα περιστροφής 360°
• Κλείδωμα κατεύθυνσης 
• Διαστάσεις κουτιού 83 x 57 x 49cm
• Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-51SP/C/ZL

470,00 €

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 38 EJ

184,00 €

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

• Χλοοκοπτικό ηλεκτρικό 1800W
• Μαχαίρι 46cm με κεντρική ρύθμιση 
	 ύψους κοπής (5 βαθμίδες)
• Βάρος 24kg
• Κάδος 60Lt
• Μεταλλικό σασί

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 46 EJ

258,00 €

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ

• Χλοοκοπτικό ηλεκτρικό 1200W
• Μαχαίρι 32cm με ρυθμιστή ύψους 
	 (3 βαθμίδες) ανά δύο ρόδες
• Βάρος 12kg 
• Κάδος 30Lt
• Πλαστικό σασί

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 32 EJ

110,00 €

• Χλοοκοπτικό ηλεκτρικό 1600W
• Μαχαίρι 38cm με κέντρικη ρύθμιση 
	 ύψους κοπής (5 βαθμίδες)
• Βάρος 18kg 
• Κάδος 40Lt
• Πλαστικό σασίΑνταλλακτικό μαχαίρι 32cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: JL-8231-612201

10,00 €

Ανταλλακτικό μαχαίρι 38cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: JL-8231-612301

11,00 €

Ανταλλακτικό μαχαίρι 46cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: JL-8121-057

13,00 €

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ 

Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

Περιστροφή 3600 05
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Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

Συλλογή σε κάδο

Εξαγωγή και αναπόθεση 
στη διαδρομή κοπής

Κοπή σε χορτολίπασμα 
(mulching)

02

Πλευρική εξαγωγή

03

04

01

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΑ 

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ
• Χλοοκοπτικό βενζινοκίνητο με κινητήρα B&S 450E
• Μαχαίρι 46cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων)
• Κάδος 60Lt
• Μεταλλικό σασί
• Αυτοκινούμενο
• Βάρος: 29 - 32Kg
• Κυβ. εκ.: 125cc
• Εύρος κοπής: 460mm
• Διαστάσεις κουτιού: 86x57x49cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-46SP/C

450,00 €

Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-51 SP/C/S

390,00 €

Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ
• Χλοοκοπτικό Βενζινοκίνητο με κινητήρα Loncin 
• Μαχαίρι 51cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων)
• Κάδος 60Lt
• Μεταλλικό σασί
• Αυτοκινούμενο
• Βάρος: 31 - 34Kg
• Κυβ. εκ.: 196cc
• Συνοδεύεται με πάνελ τιμονιού
• Εύρος κοπής: 510mm
• Διαστάσεις κουτιού: 86x57x49cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-51 SP/C/L

440,00 €

Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟ
• Χλοοκοπτικό Βενζινοκίνητο με κινητήρα DOV 750EX 
• Μαχαίρι 51cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων)
• Κάδος 60Lt
• Μεταλλικό σασί
• Αυτοκινούμενο
• Βάρος: 31 - 34Kg
• Κυβ. εκ.: 161cc
• Συνοδεύεται με πάνελ τιμονιού
• Εύρος κοπής: 510mm
• Διαστάσεις κουτιού: 86x57x49cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-51SP/C/D

570,00 €

Ιδανικό μπουζί HRC12YC (σελ. 75)

• Χλοοκοπτικό Βενζινοκίνητο με κινητήρα TB
• Μαχαίρι 51cm με κεντρική ρύθμιση ύψους (7 βαθμίδων) 
• Κάδος 60Lt
• Μεταλλικό σασί
• Αυτοκινούμενο
• Βάρος: 31 - 34Kg
• Κυβ. εκ.: 173cc
• Συνοδεύεται με πάνελ τιμονιού
• Εύρος κοπής: 510mm
• Διαστάσεις κουτιού: 86x57x49cm
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ΚΩΔΙΚΟΣ: B&S 1008022110B8

320,00 €

BRIGGS & STRATTON 750ΕΧ (DOV)

κυβικά 161cc

άξονας 22,2 x 70 mm

χωρητικότητα λαδιού 0,60Lt

δοχείο βενζίνης 1Lt

διαστάσεις (M x Π χ Y) 369 x 325 x 254cm 

βάρος 11,1Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: MBS09T0602

220,00 €

BRIGGS & STRATTON 450Ε

κυβικά 131cc

άξονας 22,2 x 70 mm

χωρητικότητα λαδιού 0,47Lt

δοχείο βενζίνης 0,8Lt

διαστάσεις (M x Π χ Y) 347 x 310 x 244cm 

βάρος 8,2Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: MBS 104M02 - 0021

380,00 €

BRIGGS & STRATTON 725EXI

κυβικά 163cc

άξονας 22,2 x 50 mm

χωρητικότητα λαδιού 0,60Lt

δοχείο βενζίνης 1Lt

διαστάσεις (M x Π χ Y) 351 x 308 x 249cm 

βάρος 10,9Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: TB1P70FA

160,00 €

TB

κυβικά 173cc

άξονας 22,2x80mm

χωρητικότητα λαδιού 0,6Lt

δοχείο βενζίνης 1,5Lt

διαστάσεις (M x Π χ Y) 385 x 340 x 250mm

βάρος 11Kg

Ιμάντας για KMX-46SP/C TG-17000012 6,00€

Ιμάντας παλιού τύπου για KMX-51SP/C TG-17000050 6,00€

Ιμάντας νέου τύπου για KMX-51SP/C TG-17000013 6,00€

Ιμάντας για KMX-53SP/C TG-17000014 6,00€

Κάλυμα ιμάντα παλιού τύπου TG-11000057 12,00€

Κάλυμα ιμάντα νέου τύπου TG-11000179 12,00€

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΟΙ ΓΙΑ ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΒΑΣΕΙΣ - ΜΑΧΑΙΡΙΑ

ΜΑΧΑΊΡΙ ΓΙΑ ΤΟ 46SP/C ΜΑΧΑΊΡΙ ΓΙΑ ΤΟ 51SP/C

ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-12000153

22,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-12000152

20,00 €

ΒΑΣΗ ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-12000141

10,00 €

ΜΑΧΑΊΡΙ ΓΙΑ ΤΟ 53SP/C

ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-12000154

24,00 €

Βάση μαχαιριού για το 
46SP/C, 51SP/C και 53SP/C

ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΗ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-17000035

50,00 €

Αυτοκίνηση για 51SP/C 

ΤΡΟΧΟΣ ΠΙΣΩ 10"

ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-11000087

16,00 €

ΤΡΟΧΟΣ ΜΠΡΟΣΤΙΝΟΣ 8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: TG-11000086

14,00 €

Ø εσωτερική : 12,7mm
Ø εξωτερική : 28,6mm

ΡΟΥΛΕΜΑΝ ΤΡΟΧΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG720-0327

2,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-V200

198,00 €

LONCIN

κυβικά 196cc

άξονας Ø22, μήκος 7cm (με σφήνα)

χωρητικότητα λαδιού 0,5Lt sae 30

δοχείο βενζίνης 1Kg

διαστάσεις (M x Π χ Y) 385 x 340 x 250mm

βάρος 11,6Kg
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• 12.5 HP 
• OHV-344cc
• Χωρητικότητα λαδιού: 1,4Kg
• Βάρος: 26,8Kg
• Διαστάσεις (Μ χ Π χ Υ): 452 χ 393 χ 327

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ 
ΚΑΘΕΤΟΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: MBS21R707-0118

1100,00 €

• 17.5 HP
• OHV-500cc
• Χωρητικότητα λαδιού: 1,4Kg
• Βάρος: 29,5Kg
• Διαστάσεις (Μ χ Π χ Υ): 479 χ 393 χ 327

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: MBS31R777-0010B5

1640,00 €

ΆΡΟΤΡΟ
Προσαρμόζεται στη σειρά RS

ΚΩΔΙΚΟΣ: STAF18375

224,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΜΗ

STAF31221 (400x8) 196,00 €

ΖΕΥΓΗ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ

• χωρητικότητα 45Kg

ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΈΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: BIΤS 36

190,00 €

ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ ΤΡΑΚΤΕΡ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ΓΙΑ ΤΡΑΚΤΕΡ

• μήκος 102cm 
• 11 μαχαίρια αερισμού
• χωρητικότητα 45Kg

ΑΕΡΙΣΤΉΡΑΣ & 
ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΈΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: AS 400

653,00 €

• μήκος 91cm 
• βάρος με νερό 180Kg 
• βάρος με άμμο 300Kg

ΚΎΛΙΝΔΡΟΣ ΓΚΑΖΌΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TR 36

375,00 €

Φρέζα πλήρης σκαπτικού 80cm, 
προσαρμόζεται στη σειρά RS.

ΦΡΕΖΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: S30820

260,00 €

• 225 x 31cm  
• έως 600Kg

ΡΑΜΠΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΑΝΑΔΙΠΛΟΥΜΕΝΗ

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG910-8223

420,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΥΨΟΣ ø ΕΣΩΤ. ø ΕΞΩΤ. TIMH

EG610-0337 36mm 22,2mm 30mm 10,00 €

EG610-0338 68mm 22,2mm 43mm 9,00 €

EG610-0339 68mm 25mm 43mm 8,40 €

EG610-0340 51mm 22,2mm 27mm 10,00 €

EG610-0358 36mm 20mm 27mm 6,60 €

ΒΑΣΗ ΜΑΧΑΙΡΙΟΥ CASTEL GARDEN

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ TIMH

KMX-1106474 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 41cm 10,00 €

KMX-1101125 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 44cm 11,00 €

KMX-1101124 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 45cm 12,00 €

KMX-1101127 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 47,6cm 13,00 €

KMX-1106507 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 50,4cm 16,00 €

KMX-1101107 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 50,5cm 13,00 €

KMX-1103691 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 53,5cm 14,00 €

KMX-1108416 ΜΑΧΑΙΡΙ MTD 45,5cm 15,00 €

KMX-1100047 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 46cm 20,00 €

KMX-1100046 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 46cm 20,00 €

KMX-1108196 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 46cm 24,00 €

KMX-1108195 ΜΑΧΑΡΙ HUSQVARNA 46cm 24,00 €

KMX-1108198 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 46cm 24,00 €

KMX-1108197 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 46cm 24,00 €

KMX-1108819 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 52cm 20,00 €

KMX-1108818 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 52cm 20,00 €

KMX-1108191 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 54,2cm 28,00 €

KMX-1108193 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 54,2cm 28,00 €

KMX-1108192 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 54,2cm 28,00 €

KMX-1108194 ΜΑΧΑΙΡΙ HUSQVARNA 54,2cm 28,00 €

KMX-1100044 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 62cm 28,00 €

KMX-1100045 ΜΑΧΑΙΡΙ CASTEL GARDEN 62cm 24,00 €

KMX-1102576 ΜΑΧΑΡΙ CASTEL GARDEN 62m 28,00 €

ΜΑΧΑΙΡΙΑ

• 22 HP 
• OHV-656cc
• Χωρητικότητα λαδιού: 1,9Kg
• Βάρος: 36,8Kg
• Διαστάσεις (Μ χ Π χ Υ): 484 χ 462 χ 363

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: MBS40Ν877-0004

1700,00 €

• 12 HP
• OHV-352cc
• Χωρητικότητα λαδιού: 0,8Kg
• Βάρος: 23,5Kg
• Διαστάσεις (Μ χ Π χ Υ): 404x371x304mm

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: LON-LC1P85FA

760,00 €

• 15 HP
• OHV-452cc
• Χωρητικότητα λαδιού: 1,2Kg
• Βάρος: 31Kg
• Διαστάσεις (Μ χ Π χ Υ): 432x388x300mm

ΚΙΝΗΤΗΡΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: LON-LC1P92F-1

960,00 €



Χ
Λ

Ο
Ο

Κ
Ο

Π
Τ

ΙΚ
Α

 - Θ
Α

Μ
Ν

Ο
Κ

Ο
Π

Τ
ΙΚ

Α
 - Α

Λ
Υ

Σ
Ο

Π
Ρ

ΙΟ
Ν

Α
Χ

Λ
Ο

Ο
Κ

Ο
Π

Τ
ΙΚ

Α
 -

 Θ
Α

Μ
Ν

Ο
Κ

Ο
Π

Τ
ΙΚ

Α
 -

 Α
Λ

Υ
Σ

Ο
Π

Ρ
ΙΟ

Ν
Α

62 63

ΦΤΥΆΡΙ ΧΙΟΝΙΟΎ

• Φτυάρι χιονιού με στυλιάρι 	
	 και χειρολαβή
• Διαστάσεις (ΠxΥ): 40x31cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 5100

8,00 €

ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΈΑΣ 
ΣΠΟΡΈΑΣ

• Γραμμικός
• Μήκος 50cm 
• Χωρητικότητα 25Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: DS 4000

75,00 €

ΚΎΛΙΝΔΡΟΣ ΜΕΤΑΛΛΙΚΌΣ ΣΥΜΠΙΈΣΕΩΣ

• Μήκος 56cm
• Ø 32cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - RULLO

99,00 €

ΦΤΥΆΡΙ ΧΙΟΝΙΟΎ
• Φτυάρι χιονιού
	 DI MARTINO Ιταλίας
• Διαστάσεις (ΠxΥ): 35x44cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM5100

9,00 €

ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΈΑΣ ΣΠΟΡΈΑΣ

• Χειρός
• Χωρητικότητα 3,5Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - A 10856

12,00 €

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ - ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΕΙΣ ΜΥΛΟΙ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ - ΘΡΥΜΑΤΙΣΤΕΣ

EM 570200 EM 600169 EM 000037 EM 600523 EM 600173 EM 600178 EM 600179 EM 600180

Μοτέρ Μαχαίρι Διακόπτης κόσκινο 0,8 mm κόσκινο 1 mm κόσκινο 2 mm κόσκινο 4 mm κόσκινο 7 mm

144,00 € 9,00 € 29,00 € 67,20 € 42,00 € 67,20 € 39,00 € 39,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΥΛΩΝ EM 400 & EM 402

Κόσκινα
(2 - 3 - 4 - 5 mm)

Κόσκινα

ΜΎΛΟΣ ΑΛΈΣΕΩΣ

• Μύλος αλέσεως ζωοτροφών, σιτηρών, μπαχαρικών κτλ. 
• Ηλεκτρικός 1600 Watt  
• Κάδος 50Lt
• Συνοδεύεται από 3 κόσκινα

ΚΩΔΙΚΟΣ: EM 400

340,00 €

ΜΎΛΟΣ ΑΛΈΣΕΩΣ

• Μύλος αλέσεως ζωοτροφών, σιτηρών, μπαχαρικών κτλ. 
• Ηλεκτρικός 1600 Watt  
• Με τρίποδα
• Συνοδεύεται από 3 κόσκινα

ΚΩΔΙΚΟΣ: EM 402

340,00 €

ΣΦΥΡΌΜΥΛΟΣ ΖΩΟΤΡΟΦΏΝ

• Πάγκου 
• Ηλεκτρικός 1100 Watt 
• Μέγιστη απόδοση 180Kg/ώρα 
• Συνοδεύεται από 4 κόσκινα (2 - 3 - 4 - 5 mm)

ΚΩΔΙΚΟΣ: RURIS - A1

210,00 €

ΘΡΥΜΜΑΤΙΣΤΉΣ 
ΚΛΑΔΙΏΝ
• έως 40 mm
• 2400 Watt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 2400

198,00 €

Στυλιάρι για το φτυάρι χιονιούΚΩΔΙΚΟΣ: Λ1200

5,50 €

10 τεμ.

ΛΙΠΑΣΜΑΤΟΔΙΑΝΟΜΈΑΣ 
ΣΠΟΡΈΑΣ

• Περιστροφικός
• Χωρητικότητα 25Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: SB 52

108,00 €



MADE OF GERMAN STEEL

ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ 

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΑ
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Περιλαμβάνεται προέκταση 1m

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΊΟΝΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΊΝΗΤΟ 25,4 CC

• Ισχύς: 1,10 HP
• Λάμα: 25cm
• Μήκος: 2,2m
• Βάρος 5,5kg + προέκταση 0,3kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 250 D

178,00 €

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ - ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΑ

ΑΛΥΣΟΠΡΊΟΝΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΊΝΗΤΟ 18,3 CC

• Ισχύς: 0,6 Kw
• Βάρος: 2,2Kg
• Λάμα: carving 8"
• Αλυσίδα: 1/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - G 2000 C

174,00 €

ΑΛΥΣΟΠΡΊΟΝΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΊΝΗΤΟ 39,9 CC

• Ισχύς: 1,30 Kw
• Βάρος: 6,0Kg
• Λάμα: 16"
• Αλυσίδα: 3/8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - G 4100

164,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

210-333 λάμα 40cm - 16'' - 3/8 16,00 €

91-28.5 αλυσίδα 3/8LP - 1.3 - 57 οδηγοί 12,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

KMX - 8" CARVING 8" - 20cm - 1.3mm - 0.50" - 52 οδηγοί 20,00 €

1/4-26 1/4 - 1,3 - 52 οδηγοί 15,80€

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

ZKC25 λάμα 25cm - 10' 20,00 €

91 - 19.5 - 1.3 αλυσίδα 3/8LP - 1.3 - 39 οδηγοί 8,60 €

ΚΜΧ - 170016AC - 1 κεφαλή κονταροπρίονου Φ26-7 (ταιριάζει σε MT002) 50,00 €

ΚΜΧ - 170016AC - 2 κεφαλή κονταροπρίονου Φ28-9 50,00 €

ΚΜΧ - 170016AC - 3 κεφαλή κονταροπρίονου Φ26-9 σκέτο 38,00 €

KMX - 170017AC - 1 κεφαλή μπορντούρας Φ26-7 50,00 €

KMX - 170017AC - 2 κεφαλή μπορντούρας Φ26-9 50,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΟ KMX 250 D

Ιδανικό μπουζί CHCJ7Y (σελ. 75)

ΑΛΥΣΟΠΡΊΟΝΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΊΝΗΤΟ 25,4 CC

• Ισχύς: 0,6 Kw
• Βάρος: 3,85Kg
• Λάμα: 10"
• Αλυσίδα: 3/8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - G 2500

138,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

210-400 λάμα 25cm - 10'' - 3/8 12,00 €

91-20-1.3 αλυσίδα 3/8LP - 1.3 - 40 οδηγοί 8,80 €

ΑΛΥΣΟΠΡΊΟΝΟ ΒΕΝΖΙΝΟΚΊΝΗΤΟ 45,2 CC

• Ισχύς: 1,70 Kw
• Βάρος: 7,2Kg
• Λάμα: 18"
• Αλυσίδα: 325

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - G 4500

174,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

210-048 λάμα 45cm - 18'' - 325 24,00 €

325-36-1,5 αλυσίδα 325 - 36 - 1,5 72 οδηγοί 17,40 €

Ιδανικό μπουζί CHCJ7Y (σελ. 75)

Ιδανικό μπουζί CHCJ7Y (σελ. 75)

Ιδανικό μπουζί CHCJ7Y (σελ. 75)

Ιδανικό μπουζί CHCJ7Y (σελ. 75)
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ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ

MADE
OF GERMAN

STEEL

Κωδικός Βήμα Πάχος οδηγών Αριθμ. οδηγών Αριθμ. δοντιών τιμή

1/4-23,5 - 1,1 MINI 1/4 1,1 47 23,5 17,00 €

1/4-26 - 1,1 MINI 1/4 1,1 52 26 18,70 €

1/4-28 - 1,1 MINI 1/4 1,1 56 28 20,20 €

1/4-30 - 1,1 MINI 1/4 1,1 60 30 21,60 €

1/4-26 1/4 1,3 52 26 15,80 €

1/4-30 1/4 1,3 60 30 18,30 €

90-19,5 3/8 LP 1,1 39 19,5 8,40 €

90-22 3/8 LP 1,1 44 22 9,50 €

90-25 3/8 LP 1,1 50 25 10,80 €

91-19,5 3/8 LP 1,3 39 19,5 8,60 €

91-20 3/8 LP 1,3 40 20 8,80 €

91-22,5 3/8 LP 1,3 45 22,5 9,90 €

91-25 3/8 LP 1,3 50 25 11,00 €

91-26 3/8 LP 1,3 52 26 11,40 €

91-27,5 3/8 LP 1,3 54 27 12,10 €

91-28 3/8 LP 1,3 56 28 12,30 €

91-28,5 3/8 LP 1,3 57 28,5 12,60 €

91-30,5 3/8 LP 1,3 61 30,5 13,40 €

325-32 325 1,3 64 32 15,40 €

325-33 325 1,3 66 33 15,80 €

325-36 325 1,3 72 36 17,40 €

325-38 325 1,3 76 38 18,40 €

73-33 3/8 1,5 66 33 18,20 €

72-34 3/8 1,3 68 34 19,00 €

73-36 3/8 1,5 72 36 19,80 €

ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΣΕ ΤΕΜΑXΙΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ & ΔΙΑΘΕΣΗ
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ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ

ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ ΜΕΓΑΛΟ ΡΟΛΟ 100 ΠΟΔΙΑ 30,4 ΜΕΤΡΑ

Κωδικός Βήμα
Πάχος 

οδηγών
Αριθμ. 
οδηγών

Αριθμ. 
δοντιών

Περιγραφή
τιμή

1 ρολού
τιμή

3 ρολών

903-200 3/8LP 1,1 1640 820 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-90SG 297,00 € 282,00 €

903-300 3/8LP 1,1 1640 820 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-90VS 290,00 € 270,00 €

903-000 3/8LP 1,3 1640 820 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-91VS 297,00 € 282,00 €

903-100 3/8LP 1,3 1640 820 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-91VXL 290,00 € 275,00 €

903-400 3/8LP 1,3 1640 820 Γωνιακή μονός οδηγός OR-91PS 366,00 € 319,00 €

905-000 325 1,3 1848 924 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-95VP 399,00 € 379,00 €

933-100 325 1,3 1848 924 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-20BP 399,00 € 379,00 €

935-100 325 1,5 1848 924 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-21BP 399,00 € 379,00 €

936-100 325 1,6 1848 924 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-22BP 399,00 € 379,00 €

943-100 325 1,3 1848 924 Γωνιακή μονός οδηγός OR-20LP 446,00 € 424,00 €

945-100 325 1,5 1848 924 Γωνιακή μονός οδηγός OR-21LP 446,00 € 424,00 €

946-100 325 1,6 1848 924 Γωνιακή μονός οδηγός OR-22LP 446,00 € 424,00 €

933-000 3/8 1,3 1640 820 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-72DX 388,00 € 368,00 €

935-000 3/8 1,5 1640 820 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-73DX 388,00 € 368,00 €

915-100 3/8 1,6 1640 820 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-75DX 388,00 € 368,00 €

943-000 3/8 1,3 1640 820 Γωνιακή μονός οδηγός OR-72LP 406,00 € 386,00 €

945-000 3/8 1,5 1640 820 Γωνιακή μονός οδηγός OR-73LP 406,00 € 386,00 €

946-000 3/8 1,6 1640 820 Γωνιακή μονός οδηγός OR-75LP 406,00 € 386,00 €

Κωδικός Βήμα
Πάχος 

οδηγών
Αριθμ. 
οδηγών

Αριθμ. 
δοντιών

Περιγραφή
τιμή

1 ρολού
τιμή

3 ρολών

956 - 325 1/4 MINI 1,1 598 299 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός ΝΕΟ ΠΡΟΪΟΝ 198,00 € 188,00 €

956 - 300 1/4 MINI 1,1 2.392 1196 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός ΝΕΟ ΠΡΟΪΟΝ 800,00 € -

956-225 1/4 1,1 598 299 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-24AP 140,00 € 134,00 €

956-125 1/4 1,3 598 299 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-25AP 140,00 € 134,00 €

903-225 3/8LP 1,1 410 205 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-90SG 90,00 € -

903-325 3/8LP 1,1 410 205 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-90VS 84,00 € -

903-025 3/8LP 1,3 410 205 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-91VG 90,00 € -

903-125 3/8LP 1,3 410 205 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-91VXL 84,00 € -

903-425 3/8LP 1,3 410 205 Γωνιακή μονός οδηγός OR-91PS 96,00 € -

905-025 325 1,3 464 232 Ημιγωνιακή διπλός οδηγός OR-95VP 110,00 € -

933-125 325 1,3 464 232 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-20BP 110,00 € -

935-125 325 1,5 464 232 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-21BP 110,00 € -

936-125 325 1,6 464 232 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-22BP 110,00 € -

943-125 325 1,3 464 232 Γωνιακή μονός οδηγός OR-20LP 120,00 € -

945-125 325 1,5 464 232 Γωνιακή μονός οδηγός OR-21LP 120,00 € -

946-125 325 1,6 464 232 Γωνιακή μονός οδηγός OR-22LP 120,00 € -

933-025 3/8 1,3 410 205 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-72DG 110,00 € -

935-025 3/8 1,5 410 205 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-73DG 110,00 € -

915-125 3/8 1,6 410 205 Ημιγωνιακή μονός οδηγός OR-75DG 110,00 € -

943-025 3/8 1,3 410 205 Γωνιακή μονός οδηγός OR-72LP 116,00 € -

945-025 3/8 1,5 410 205 Γωνιακή μονός οδηγός OR-73LP 116,00 € -

946-025 3/8 1,6 410 205 Γωνιακή μονός οδηγός OR-75LP 116,00 € -

404-1,5 404 1,5 372 186 Ημιγωνιακή μονός οδηγός CARLTON 278,00 € -

404-1,6 404 1,6 372 186 Ημιγωνιακή μονός οδηγός CARLTON 278,00 € -

ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ ΜΙΚΡΟ ΡΟΛΟ 25 ΠΟΔΙΑ 7,6 ΜΕΤΡΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΕΙΣΑΓΩΓΗ & ΔΙΑΘΕΣΗ
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ΛΑΜΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝΛΑΜΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ 

ΟΔΗΓΟΣ
ΜΗΚΟΣ ΛΑΜΑΣ ΒΗΜΑ ΠΑΧΟΣ ΟΔΗΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΔΗΓΩΝ

ΤΙΜΗ

210-400 ZA 25 10” - 25cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 40 12,00 €

55261122 ZA 30 12” - 30cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 45 16,00 €

210-210 ZA 35 14” - 35cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 52 14,00 €

210-333 ZA 40 16” - 40cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 56 - 57 15,00 €

210-279 ZA 45 18” - 45cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 62 17,00 €

01

02

03

04

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ 

ΟΔΗΓΟΣ
ΜΗΚΟΣ ΛΑΜΑΣ ΒΗΜΑ ΠΑΧΟΣ ΟΔΗΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΔΗΓΩΝ

ΤΙΜΗ

ZKG25S G 25 S 10” - 25cm 1/4 MINI 1,1 mm - 0,43” 56 18,00 €

ZKG30S G 30 S 12” - 30cm 1/4 MINI 1,1 mm - 0,43” 64 19,00 €

ZKG35S G 35 S 14” - 35cm 1/4 MINI 1,1 mm - 0,43” 72 21,00 €

55262121 G 30 12” - 30cm 3/8" LP 1,1 mm - 0,43” 44 14,00 €

55262122 G 30 12” - 30cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 44 15,00 €

210-252 G 35 12” - 35cm 3/8" LP 1,1 mm - 0,43” 50 14,00 €

210-090 G 35 14” - 35cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 50 14,00 €

210-335 G 40 16” - 40cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 55 16,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ 

ΟΔΗΓΟΣ
ΜΗΚΟΣ ΛΑΜΑΣ ΒΗΜΑ ΠΑΧΟΣ ΟΔΗΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΔΗΓΩΝ

ΤΙΜΗ

ZKC25 C 25 10” - 25cm 3/8" LP 1,1 mm - 0,43” 39 20,00 €

ZKC30 C 30 12” - 30cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 45 20,00 €

ZKC35 C 35 14” - 35cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 50 22,00 €

55264522 C 40 16” - 40cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 56 18,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΒΟΗΘΗΤΙΚΟΣ 

ΟΔΗΓΟΣ
ΜΗΚΟΣ ΛΑΜΑΣ ΒΗΜΑ ΠΑΧΟΣ ΟΔΗΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΔΗΓΩΝ

ΤΙΜΗ

210-328 K 40 - 91 16” - 40cm 3/8" P 1,3 mm - 0,50” 57 16,00 €

55263432 K 38 15” - 38cm 325 1,3 mm - 0,50” 64 16,00 €

210-214 Κ 38 15” - 38cm 325 1,5 mm - 0,58” 64 20,00 €

210-664 K 40 16” - 40cm 325 1,3 mm - 0,50” 66 16,00 €

210-049 Κ 40 16” - 40cm 325 1,5 mm - 0,58” 66 20,00 €

212-248 K 45 18” - 45cm 325 1,3 mm - 0,50” 72 24,00 €

210-048 K 45 18” - 45cm 325 1,5 mm - 0,58” 72 24,00 €

210-305 Κ 50 20” - 50cm 325 1,5 mm - 0,58” 78 26,00 €

55263623 Κ 45 S 18” - 45cm 3/8" 1,5 mm - 0,58” 64 20,00 €

210-064 K 50 S 16” - 40cm 3/8" 1,5 mm - 0,58” 72 25,00 €

ΤΎΠΟΣ ΛΆΜΑΣ ΖΑ
με βήμα 3/8" LP

01

για AEG, AK-LO, APLINA, BERNARD, BOSH, DOLMAR, 
DYNAMIK, ECHO, EFCO, EINHELL, FLORABEST, HITACHI, 

HOMELITE, HUSQVARNA, IKRA, JOHN DEERE, JONSERED, 
MAKITA, OLEO-MAC, OPEM, PARTNER, POYLAN, RYOBI, 

SHINDAIWA, SHINGU, SKIL, SNAPPER, TAS

ΤΎΠΟΣ ΛΆΜΑΣ K
με βήμα 325-3/8"

02

για ALPINA, BLITZ, CASTEL, CASTOR, DOLMAR, 
DYNAMAC, EFCO, EINHELL, GARDEN, HOMELITE, 

HUSQVARNA, JONSERED,MAKITA, NAUTAC, OLEO-MAC, 
OPEM, PARTNER, PIONEER, POULAN, SOLO, STIGA, VAP, 

ZENOAH

ΤΎΠΟΣ ΛΆΜΑΣ G
με βήμα 3/8" LP

03

για ALPINA, BLITZ, CASTEL, CASTOR, DYNAMAC, 
GARDEN, METABO, NAUTAC, OLEO-MAC, STIHL, 

STIGA, VAP

ΤΎΠΟΣ ΛΆΜΑΣ C
με βήμα 3/8" LP

04

για κονταροπρίονα APLINA, BLACK & DECKER, CASTOR, 
GARDEN, McCULLOCH, PARTNER, TALON



Χ
Λ

Ο
Ο

Κ
Ο

Π
Τ

ΙΚ
Α

 - Θ
Α

Μ
Ν

Ο
Κ

Ο
Π

Τ
ΙΚ

Α
 - Α

Λ
Υ

Σ
Ο

Π
Ρ

ΙΟ
Ν

Α
Χ

Λ
Ο

Ο
Κ

Ο
Π

Τ
ΙΚ

Α
 -

 Θ
Α

Μ
Ν

Ο
Κ

Ο
Π

Τ
ΙΚ

Α
 -

 Α
Λ

Υ
Σ

Ο
Π

Ρ
ΙΟ

Ν
Α

74 75

ΛΑΜΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ ΜΠΟΥΖΙ CHAMPION

ΛΑΜΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ KAMIHAKI ΜΕ ΓΡΑΝΑΖΙ

ΛΑΜΕΣ ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΩΝ KAMIHAKI ΜΕ ΣΤΥΛΙΤΗ CARVING

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΥΠΟΣ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ B&S CHRJ19LM 3,50 € 50 τεμ. x 3,10 € / τεμ.

ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΑ ΤΡΑΚΤΕΡ B&S CHRC12YC 3,30 € 50 τεμ. x 3,00 € / τεμ.

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ HONDA CHRN9YC 3,00 € 50 τεμ. x 2,70 € / τεμ.

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ROBIN &cm CHL86C 4,00 € 50 τεμ. x 3,70 € / τεμ.

ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ KOHLER MOD. 8815 8815 7,60 € 20 τεμ. x 7,00 € / τεμ.

ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ & ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ ΕΞΩ ΑΚΙΔΑ CJ7Y x 24 ΤΕΜΑΧΙΑ CHCJ7Y 3,00 € 96 τεμ. x 2,70 € / τεμ.

ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ & ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ ΕΞΩ ΑΚΙΔΑ CHCJ7Y 3,20 € 50 τεμ. x 2,90 € / τεμ.

ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ & ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ ΕΣΩ ΑΚΙΔΑ CHCJ8 2,90 € 50 τεμ. x 2,60 € / τεμ.

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ HOMELITE, McCULLOCH CHDJ8J 4,40 € -

ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ STIHL, KOMATSU, HUSQVARNA ΜΕ ΠΑΣΟ M10 x 12,7mm CHRZ7C 5,30 € 20 τεμ. x 4,80 € / τεμ.

ΑΛΥΣΟΠΡΙΟΝΑ KOMATSU, HUSQVARNA ΜΕ ΠΑΣΟ M10 x 9,5mm CHRY4C 9,00 € 20 τεμ. x 8,00 € / τεμ.

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ, ΠΑΠΑΚΙΑ CHZ9Y 2,60 € 20 τεμ. x 2,20 € / τεμ.

1
ΚΩΔΙΚΟΣ Α/Α

ΜΗΚΟΣ 
ΛΑΜΑΣ

ΒΗΜΑ
ΠΑΧΟΣ

ΟΔΗΓΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΔΗΓΩΝ

ΤΙΜΗ

KMX - 8” 1 8” - 20cm 1/4 1,3 mm - 0,50” 48 10,00 €

KMX - 12” 1 12” - 30cm 3/8" LP 1,3 mm - 0,50” 45 12,00 €

1

ΚΩΔΙΚΟΣ Α/Α
ΜΗΚΟΣ 
ΛΑΜΑΣ

ΒΗΜΑ
ΠΑΧΟΣ

ΟΔΗΓΟΥ
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΟΔΗΓΩΝ

ΤΙΜΗ

KMX - 8” Carving 1 8” - 20cm 1/4 1,3 mm - 0,50” 52 20,00 €

KMX - 10” Carving 1 10” - 25cm 1/4 1,3 mm - 0,50” 60 22,00 €

ΜΠΟΥΖΟΚΛΕΙΔΟ

• 13 mm - 19 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-200022AC

2,00 €

ΤΎΠΟΣ ΛΆΜΑΣ ΖΑ 
με βήμα 1/4 - 3/8''LP για 

KAMIHAKI

01

01
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Τροχιστικό αλυσίδας χειρός 
PFERD Γερμανίας με 4 λίμες

Μύτη αποσυναρμολογητή

171 - 009

8,00 €

Μύτη συναρμολογητή 
για αλυσίδα 1/4 - 91 - 325

171 - 101

7,50 €

Βάση αποσυναρμολογητή
ρυθμιζόμενη

171 - 109

10,00 €

Για καθαρισμό οδηγού λάμας

EG 930-9704

10,00 €

Μύτη συναρμολογητή 
για αλυσίδα 3/8 - 404

171 - 102

7,50 €

Ανταλλακτική λίμα

EG 930-9705

2,80 €

ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΤΗΣ 
ΑΛΥΣΊΔΑΣ ΧΕΙΡΌΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 930-7822

135,00 €

SET ΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΤΉ & 
ΑΠΟΣΥΝΑΡΜΟΛΟΓΗΤΉ 
ΑΛΥΣΊΔΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 171-008

150,00 €

ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΌ ΑΛΥΣΊΔΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 930 - 2034

23,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ mm

8110 980 140 4

8110 98 048 4,8

8110 980 516 5,5

ΛΙΜΕΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΣΥΣΚ. ΤΙΜΗ

9/64" λίμα αλυσίδας 3,5 mm 6 τεμ. 3,00€

5/32" λίμα αλυσίδας 4 mm 6 τεμ. 2,20 €

11/64" λίμα αλυσίδας 4,5 mm 6 τεμ. 2,60 €

3/16" λίμα αλυσίδας 4,8 mm 6 τεμ. 2,20 €

13/64" λίμα αλυσίδας 5,16 mm 6 τεμ. 2,20 €

7/32" λίμα αλυσίδας 5,5 mm 6 τεμ. 2,20 €

1/8''
λίμα αλυσίδας 3,2 mm
(ηλεκτρικών 1/4'' mini) 

3 τεμ. 3,50 €

EG930-7732 λίμα πλακέ οδηγού 6 τεμ. 3,60 €

EG930-8187 χερούλι λίμας 6 τεμ. 1,60 €

πλαστική χειρολαβή 
λίμας 85W

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-200131AC

2,00 € 2,50 €

ξύλινη χειρολαβή 
λίμας 85W

ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΑ - ΛΙΜΕΣ ΑΛΥΣΙΔΩΝ ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΑ ΑΛΥΣΙΔΩΝ

ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΌ ΑΛΥΣΊΔΑΣ

Τροχιστικό αλυσίδας 
ηλεκτρικό 230W για 
κάθε τύπο αλυσίδας

ΚΩΔΙΚΟΣ: XLP 950

260,00 €

ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΌ ΑΛΥΣΊΔΑΣ

Τροχιστικό αλυσίδας 
ηλεκτρικό 85W

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 930-7812

120,00 €

ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΌ ΑΛΥΣΊΔΑΣ

Τροχιστικό αλυσίδας 
ηλεκτρικό 85W

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 200127AC

70,00 €

ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΌ ΑΛΥΣΊΔΑ ΧΕΙΡΟΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 171 - 300

70,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΠΗ ΠΑΧΟΣ ΤΙΜΗ

EG930-9324 100 mm 10 mm 3,2 mm 8,00 €

EG930-2507 100 mm 16 mm 3,2 mm 16,00 €

EG930-2508 100 mm 16 mm 4,7 mm 12,00 €

EG930-2509 100 mm 16 mm 6,0 mm 8,00 €

EG930-2502 100 mm 22,2 mm 3,2 mm 12,00 €

EG930-2503 100 mm 22,2 mm 4,7 mm 13,00 €

EG930-2504 145 mm 22,2 mm 3,0 mm 13,00 €

EG930-2505 145 mm 22,2 mm 4,5 mm 14,00 €

EG930-2506 145 mm 22,2 mm 6,0 mm 18,00 €

EG930-2519 145 mm 22,2 mm 2,9 mm 36,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΠΗ ΠΑΧΟΣ ΤΙΜΗ

EG930-2516 145 mm 22,2 mm 4,7 mm 38,00 €

171-125 145 mm 22,2 mm 3,2 mm 25,80 €

172-126 145 mm 22,2 mm 4,5 mm 35,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΟΠΗ ΠΑΧΟΣ ΤΙΜΗ

EG930-2517 145 mm 22,2 mm 3,2 mm 42,00 €

EG930-2518 145 mm 22,2 mm 4,7 mm 35,00 €

ΔΙΣΚΟΙ ΤΡΟΧΙΣΤΙΚΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-200138AC
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ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - BC 520 D

154,00 €

ΒΕΝΖΙΚΟΝΟΚΙΝΗΤΑ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ KAMIHAKI ΒΕΝΖΙΚΟΝΟΚΙΝΗΤΑ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΑ KAMIHAKI

ΠΛΉΡΕΣ ΜΠΑΣΤΟΎΝΙ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΎ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - BC 520 - M

115,00 €

ΚΙΝΗΤΉΡΑΣ ΓΙΑ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΌ 52 CC

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - BC 520

110,00 €

Περιλαμβάνεται κεφαλή μεσινέζας, 
δίσκος, εξάρτιση & δοχείο καυσίμου

ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΌ ΠΛΕΥΡΙΚΌ ΔΊΧΡΟΝΟ 
52 CC - 2,5 HP

• κεφαλή μεσινέζας μεταλλική με κομμάτια
• τριπλό δίσκο κοπής
• εξάρτιση
• δοχείο ανάμιξης καυσίμου - λαδιού
• κλειδιά συντήρησης

ΚΥΒΙΣΜΟΣ: 52cc

ΙΣΧΥΣ: 2,5HP / 1.84Kw

ΑΞΟΝΑΣ: Φ28mm

ΒΑΡΟΣ: 7Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - BC 620

214,00 €

ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΌ ΠΛΕΥΡΙΚΌ ΔΊΧΡΟΝΟ 
62 CC - 3,2 HP

• κεφαλή μεσινέζας αυτόματη 
• τριπλό δίσκο κοπής
• εξάρτιση
• δοχείο ανάμιξης καυσίμου - λαδιού
• κλειδιά συντήρησης

ΚΥΒΙΣΜΟΣ: 62cc

ΙΣΧΥΣ: 3,2HP / 2.3Kw

ΑΞΟΝΑΣ: Φ28mm

ΒΑΡΟΣ: 7Kg

Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

Ιδανικό μπουζί CHCJ7Y (σελ. 75)

Ιδανικό μπουζί CHRN9YC (σελ. 75)

• 2,5Hp
• Διαστάσεις (ΜxΠxΥ): 32x28x20
• Βάρος: 4Kg

Δέχεται δίσκο

Δέχεται δίσκο

Δέχεται δίσκο

NEO
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ΕΞΑΡΤΙΣΕΙΣ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΩΝ - ΤΡΙΒΕΛΕΣ 

ΑΡΙΔΕΣ Ø ΑΞΟΝΑΣ ΤΙΜΗ

ΚΩΔ. BM 000573 100 mm 20 mm 100,00 €

ΚΩΔ. BM 000574 150 mm 20 mm 120,00 €

ΚΩΔ. BM 000575 200 mm 20 mm 140,00 €

ΚΩΔ. BM 007743 100 mm 25 mm 100,00 €

ΚΩΔ. BM 007744 150 mm 25 mm 120,00 €

ΚΩΔ. BM 007745 200 mm 25 mm 140,00 €

ΤΡΙΒΕΛΑ ΙΤΑΛΙΑΣ

• Δίχρονος κινητήρας 52cc 
• Ισχύς: 2,6 HP 
• Βάρος: 10,5Kg
• Ø 100, 150, 200 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: BM 7708

900,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

BM 015562 10 mm 70,00 €

BM 015686 8 mm 66,00 €

BM 015685 6 mm 64,00 €

ΤΡΙΒΕΛΑ ΧΕΙΡΟΣ

• Ø 10, 8 και 6 mm

ΑΝΤΑΛΑΚΤΙΚΑ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΩΝ

κώνος καμπάνας 
Ø28 - 9TAC

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-190009AC-3

20,00 €

συμπλέκτης σετ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 50085AC

10,00 €

καμπάνα 9 δόντια

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 190014AC

6,00 €

χειριστήριο γκαζιού Ø19

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 180030AC

15,00 €

γωνιακή μετάδοση

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - Φ28 - D8 - 9TΑC

24,00 €

πιστόνι Ø43mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 1090AC

28,00 €

καρμπυρατέρ

ΚΩΔΙΚΟΣ: KUKBC - 0102

18,00 €

ντεπόζιτο καυσίμου

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 100130ΑC

12,00 €

εκκινητής

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 30123ΑC

2,50 €

προφυλακτήρας για σωλήνα Ø28

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 220024ΑC

7,00 €

χειρομίζα θαμνοκοπτικού

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 30063AC

10,00 €

άξονας 9 δόντια 
& μήκος 1,53m

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 180019ΑC

12,00 €

Ø28 με άξονα 9 δόντια
& μήκος 1,53m

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 180008AC

28,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 220006AC

12,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: 6 - 001

12,60 €

ΔΙΣΚΟΣ 
ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΎ
• 3 δόντια 
• μεταλλικός 
• επαγελματικός
• Ø 25

ΕΞΆΡΤΙΣΗ 
ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΎ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 220004AC

5,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 220012AC

20,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ - 220016AC

26,00 €

ΕΞΆΡΤΙΣΗ 
ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΎ

ΕΞΆΡΤΙΣΗ 
ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΎ

ΕΞΆΡΤΙΣΗ 
ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΟΎ
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KAMIHAKI DL ΤΕΤΡΆΓΩΝΗ ΣΤΡΙΦΤΉ 
ΜΕ ΑΝΘΡΑΚΌΝΗΜΑ

• Διάμετρος: 4,0mm
• Μήκος: 41m

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ40-41DL

8,80 €

KAMIHAKI DL ΤΕΤΡΆΓΩΝΗ ΣΤΡΙΦΤΉ 
ΜΕ ΑΝΘΡΑΚΌΝΗΜΑ

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 60m

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ33-60DL

8,80 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 48m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-48 S

11,90 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΑ DUO LINE

• Στρογγυλή με ανθρακόνημα
• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 50m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 33-50D

15,70 €

KAMIHAKI ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ KAMIHAKI ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,5mm
• Μήκος: 35m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 35-35 S

11,90 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 1,3mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 13-15 S

2,10 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 2,0mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 20-15 S

2,40 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-15 S

4,20 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 1,6mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 16-15 S

2,30 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24-15 S

3,00 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 33-15 S

4,60 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 90m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24-90 S

11,90 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Βάρος: 1Kg
• Μήκος: 124m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-124K

26,00 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,5mm
• Βάρος: 1Kg
• Μήκος: 102m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 35-102K

26,00 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 4,0mm
• Μήκος: 50m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 40-50 S

16,20 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: 35-50 S

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΌΓΓΥΛΕΣ

• Διάμετρος: 3,5mm
• Μήκος: 50m

12,90 €
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KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΕΤΡΆΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 50m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-50T

12,50 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΕΤΡΆΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 4,0mm
• Μήκος: 25m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 40-25T

12,50 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΕΤΡΆΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 3,5mm
• Μήκος: 30m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 35-30T

12,50 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΡΊΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 33-15TR

4,60 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΡΊΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24-15TR

3,00 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΡΊΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-15TR

4,20 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΡΊΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 90m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24-90TR

12,20 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΡΊΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 35m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 35-35TR

12,20 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΤΡΊΓΩΝΕΣ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 48m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-48TR

12,20 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΙΦΤΈΣ

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 37m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 33-37V

12,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: 40-26V

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΙΦΤΈΣ

• Διάμετρος: 4,0mm
• Μήκος: 26m

12,60 €

KAMIHAKI ΜΕΣΙΝΈΖΕΣ ΣΤΡΙΦΤΈΣ

• Διάμετρος: 4,3mm
• Μήκος: 21m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 43-21V

12,60 €

KAMIHAKI CL ΜΕ ΣΥΡΜΑΤΌΣΧΟΙΝΟ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 45m

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX24-45CL

9,20 €

KAMIHAKI ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ KAMIHAKI ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ
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RATIOPARTS ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ RATIOPARTS ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 3,5mm
• Ρολό: 50m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 35-50

18,60 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 4,0mm
• Ρολό: 50m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 40-50

21,60 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 90m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24-90

19,90 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 45m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 33-45

19,90 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 60m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-60

19,90 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ  
TITAN CUT

• Σχήμα: στρόγγυλη
• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 56m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-004

17,80 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ  
TITAN CUT

• Σχήμα: τετράγωνη
• Διάμετρος: 3,5mm
• Μήκος: 32m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-011

17,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-005

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ 
 TITAN CUT

• Σχήμα: στρόγγυλη
• Διάμετρος: 3,5mm
• Μήκος: 41m

17,80 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 1,3mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 13-15

3,30 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 2,0mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 20-15

3,70 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 30-15

6,90 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 1,6mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 16-15

3,50 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24-15

4,60 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ 
TITAN CUT

• Σχήμα: τετράγωνη
• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 41m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-010

17,80 €

12 τεμ. 12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΕΞΑΓΩΝΗ

• Διάμετρος: 2,7mm
• Μήκος: 70m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-153

21,80 €

12 τεμ.

12 τεμ. 12 τεμ.

12 τεμ.

ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ
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RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ 
TORNADO

• Διάμετρος: 4,3mm
• Μήκος: 21m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-130

11,20 €
12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ 
TORNADO

• Διάμετρος: 3,3mm
• Μήκος: 37m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-128

11,20 €
12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΟΔΟΝΤΩΤΗ

• Διάμετρος: 3,0mm
• Μήκος: 37m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-184

21,80 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΟΔΟΝΤΩΤΗ

• Διάμετρος: 3,5mm
• Μήκος: 27m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-185

21,80 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΟΔΟΝΤΩΤΗ

• Διάμετρος:4,0mm
• Μήκος: 21m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-186

21,80 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ

• Διάμετρος: 2,0mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-392

5,10 €

RATIOPARTS ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ RATIOPARTS ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ

• Διάμετρος: 1,6mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-391

4,50 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 15m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-393

5,80 €

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ 
TORNADO

• Διάμετρος: 4,3mm
• Ρολό: 109m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-1302

56,00 €

12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ 
TORNADO

• Διάμετρος: 3,9mm
• Μήκος: 26m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-129

11,20 €
12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ ΜΕ 
ΡΙΝΙΣΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ALUCUT

• Διάμετρος: 3,9mm
• Μήκος: 26m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-1291

13,60 €

12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ ΜΕ 
ΡΙΝΙΣΜΑΤΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ALUCUT

• Διάμετρος: 4,3mm
• Μήκος: 21m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-1301

13,60 €

12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ 
ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ HYBRID TWIST

• Διάμετρος: 3,9mm
• Μήκος: 26m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-1294

13,60 €

12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ
ΤΕΤΡΑΓΩΝΗ HYBRID TWIST

• Διάμετρος: 4,3mm
• Μήκος: 21m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-1304

13,60 €

12 τεμ.

RATIOPARTS ΜΕΣΙΝΈΖΑ ΣΤΡΙΦΤΗ 
TORNADO

• Διάμετρος: 2,4mm
• Μήκος: 70m

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-397

15,60 €
12 τεμ.

ΜΠΕΤΟΝΙΕΣ - ΜΕΣΙΝΕΖΕΣ
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αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων
Ø μπετονιάς: 2,7mm
M10 x 1,25 αρσενικό 

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-539

16,00 €

Homelite αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-540

32,00 €

Mc'Culloch αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-541

32,00 €

UNIVERSAL πλαστική 
4 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: 400-FL

22,00 €

ΚΕΦΑΛΕΣ ΜΕΣΙΝΕΖΑΣ UNIVERSAL ΚΕΦΑΛΕΣ ΜΕΣΙΝΕΖΑΣ

αλουμινίου - πλαστική
8 εξόδων
Ø μπετονιάς: 3,3mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-113

15,90 €

πλαστική 8 εξόδων
Ø μπετονιάς: 3,0mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-115

12,80 €

μέταλλο - πλαστική 
8 εξόδων
Ø μπετονιάς: 4mm
Ø κεφαλής: 85mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: BM 004852

18,90 €

μέταλλο - πλαστική 
8 εξόδων
Ø μπετονιάς: 4mm
Ø κεφαλής: 85mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: BM 002850

35,80 €

αλουμίνιο - πλαστική
4 εξόδων
Ø μπετονιάς: 3,3mm
Ø κεφαλής: 90mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160-2068

41,80 €

αλουμινίου - πλαστική
4 εξόδων
Ø μπετονιάς: 3,3mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6 - 053

22,50 €

αλουμινίου 4 εξόδων
Ø μπετονιάς: 4,7mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160-2445

26,00 €

αλουμινίου 12 εξόδων
Ø μπετονιάς: 4,0mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - A

25,00 €

πλαστική 12 εξόδων
Ø μπετονιάς: 4,0mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - P

11,00 €

αλουμινίου 4 εξόδων
Ø κεφαλής: 380mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 8207

32,00 €

γνήσιο ανταλλακτικό
σετ 16 λεπίδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 120 - 2263

21,00 €

αλουμινίου - πλαστική με 
ALEN 6 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6 - 131

37,90 €

αλουμινίου 8 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160050AC

8,00 €

UNIVERSAL 
αλουμινίου - πλαστική
4 εξόδων
Ø μπετονιάς: 3,3mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160052AC

9,00 €

πλαστική κεφαλή 
για ηλεκτρικό trimmer
με οπή Ø 6

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160061AC

6,00 €

πλαστική κεφαλή 
για ηλεκτρικό trimmer 
με οπή Ø 7

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160074AC

6,00 €

πλαστική κεφαλή
για ηλεκτρικό trimmer 
με οπή Ø 8

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160080AC

6,00 €

κεφαλή για ηλεκτρικό 
trimmer

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160087AC

9,00 €

UNIVERSAL 
αλουμινίου - πλαστική

4 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160095AC

14,00 €

αλουμινίου - πλαστική
Ø μπετονιάς: 2,4mm
Θ Μ10 x 1,25
εύκολη αντικατάσταση 
μεσινέζας

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160031AC

12,00 €

UNIVERSAL 
αλουμινίου 8 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160051AC

6,00 €

UNIVERSAL κεφαλή 
αλουμινίου για προσαρμογή 
σε κυρτό άξονα τύπου 
HOMELITE

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΒΜ013782

10,00 €

κιτ αντάπτορας για 
προσαρμογή σε κυρτό 
άξονα τύπου HOMELITE

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΒΜ005026

15,60 €

αυτόματη πλαστική 
T25 M10 x 1,25 
2 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160034AC

9,00 €

αυτόματη πλαστική 
T35 M10 x 1,25
2 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160035AC

9,00 €

αυτόματη πλαστική 
T45 M12 x 1,75
2 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160036AC

11,00 €

ΚΕΦΑΛΉ ΑΥΤΌΜΑΤΗ

ΣΥΝΟΔΕΥΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΤΑΠΤΟΡΕΣ:
• Θ Μ8 x 1,25 
• Θ Μ10 x 1,25 
• A Μ8 x 1,25
• A M10 x 1,25
• Θ Μ12 x 1,75

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-160019AC

10,00 €
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ΚΕΦΑΛΕΣ ΜΕΣΙΝΕΖΑΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΜΕΣΙΝΕΖΑΣ

Homelite πλαστική 
 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm 
Ø κεφαλής: 90mm 
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 600 - 500

22,00 €

Homelite πλαστική 
 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm 
Ø κεφαλής: 95mm 
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 600 - 033

22,00 €

Ryobi πλαστική 
2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 1,6mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 2137

30,00 €

Rioby αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων
Ø μπετονιάς: 2,0mm 
Ø κεφαλής: 108mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 2943

20,00 €

UNIVERSAL πλαστική 
8 εξόδων 
Ø κεφαλής: 58mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 8212

16,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων
M10 x 1,25

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5000159

20,00 €

πλαστική κεφαλή για 
ηλεκτρικό trimmer με 
οπή Ø 8

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5000250

16,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων
M12 x 1,25

ΚΩΔΙΚΟΣ: AS - 212125

20,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων
M10 x 1,25

ΚΩΔΙΚΟΣ: AS - 110125F

16,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων
M7 x 1,25

ΚΩΔΙΚΟΣ: AS - 208125M

20,00 €

πλαστική κεφαλή για 
ηλεκτρικό trimmer με 
οπή Ø 8

ΚΩΔΙΚΟΣ: B40011

8,00 €

Ryobi αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-542

32,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-2001

21,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,7mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-5261

29,00 €

αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων 
για ΕΤ 1000 ARN 
(κυρτό μπαστούνι)

ΚΩΔΙΚΟΣ: KZTS - ETBF

45,00 €

UNIVERSAL πλαστική 
2 εξόδων

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 0911

9,40 €

Stihl FS38-40 πλαστική 
2 εξόδων 
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 2948

24,00 €

UNIVERSAL πλαστική 
με 3 μαχαίρια

ΚΩΔΙΚΟΣ: ET 300

16,00 €

Mc'Culloch αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,7mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160-2945

20,00 €

Alpina αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,7mm
M8 x 1,25

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160-2950

30,00 €

Homelite αυτόματη 
πλαστική για κυρτό 
σωλήνα, 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,7mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160-6694

16,00 €

Ryobi αυτόματη 
πλαστική 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,7mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: P105BVR

25,60 €

Homelite αυτόματη 
πλαστική για κυρτό 
σωλήνα 2 εξόδων 
Ø μπετονιάς: 2,0mm
εξάγωνο: 16mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160-6695

26,00 €

Αυτόματη πλαστική 
2 εξόδων
Διαστάσεις: T25 M10 x 1,25 
Ø 105 mm
ταιριάζει σε HUSQVARNA

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 2142

11,00 €

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΑΣΤΙΚΗ UNIVERSAL

• 2 εξόδων
• εύκολη αντικατάσταση μεσινέζας 
• Ø κεφαλής: 109 mm
• Ø μπετονιάς: 2,7mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 6823

30,00 €

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΑΣΤΙΚΗ UNIVERSAL

• 2 εξόδων
• εύκολη αντικατάσταση μεσινέζας 
• Ø κεφαλής: 130 mm
• Ø μπετονιάς: 2,4mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 160 - 8106

33,00 €

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

• 2 εξόδων
• Ø κεφαλής: 150 mm
• Ø μπετονιάς: 4,5mm 
• βάρος: 800gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-110

84,00 €

Εξαιρετική αντοχή σε κραδασμούς, καμία παραμόρφωση 
από υπερθέρμανση, τέλεια εξισορρόπιση σε περιστροφή 
υψηλής ταχύτητας.

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΑΣΤΙΚΗ UNIVERSAL

• 2 εξόδων
• με σπείρωμα
• Ø κεφαλής: 135 mm
• Ø μπετονιάς: 2,7mm

21,80 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: BM014882
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΤΙΜΗ

6 - 938 με σίτα 18,00 €

6 - 939 με plexy glass 24,00 €

ΚΡΑΝΟΙ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΔΙΣΚΟΙ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΩΝ

ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΌ ΠΡΟΣΏΠΟΥ

προστατευτικό προσώπου 
με σίτα ή plexi glass

Ωτοσπίδες

ΚΩΔ.: EG910-1034

16,00 €

προστατευτικό 
προσώπου με σίτα και 
ωτοασπίδες

ΚΩΔ.: EG910-1035

19,90 €

προστατευτικό 
προσώπου με plexi 
glass

ΚΩΔ.: KMX-939

8,80 €

προστατευτικό 
προσώπου με σίτα

ΚΩΔ.: KMX-938

7,60 €

με 2 δόντια 
μεταλλικός, 26cm

ΚΩΔ.: 6-522

8,60 €

με 3 δόντια 
μεταλλικός, 
επαγελματικός Ø 25

ΚΩΔ.: 6-001

12,60 €

με 3 δόντια 
μεταλλικός, 
επαγελματικός Ø 30

ΚΩΔ.: 6-013

14,90 €

με 3 δόντια μεταλλικός
Ø 25

ΚΩΔ.: 6-006

13,20 €

με 4 δόντια μεταλλικός
Ø 25

ΚΩΔΙΚΟΣ: 6-012

12,20 €

με 8 δόντια μεταλλικός
Ø 25

ΚΩΔ.: 6-507

15,60 €

με 80 δόντια 
μεταλλικός
Ø 25

ΚΩΔ.: 6-510

26,00 €

με 2 δόντια 
μεταλλικός,
mulching 30cm

ΚΩΔ.: 6-571

13,60 €

με 3 δόντια 
μεταλλικός, 
mulching Ø 30

ΚΩΔ.: BM007627

21,80 €

πλαστικός δίσκος 
με 3 δόντια

ΚΩΔΙΚΟΣ: BM000329

5,00 €

μεταλλικός δίσκος
καταστροφέας

ΚΩΔ.: BM002864

50,00 €

μεταλλικός δίσκος 
με 3 δόντια Ø 25

ΚΩΔ.: KMX-006

5,00 €

με 3 δόντια 
μεταλλικός, 
επαγελματικός Ø 25

ΚΩΔ.: EG120-0195

11,20 €

ΛΑΔΙΑ ΚΙΝΗΤΗΡΩΝ - ΔΟΧΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΟΥ

γράσο γωνιακής μετάδοσης 
125gr (συσκ. 24 τεμ.) δοχείο μίξης καυσίμου 1Lt διπλό δοχείο για 3,5Lt βενζίνη 

και 1,5Lt λάδι δοχείο καυσίμου 10Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: BM000929

6,20€
ΚΩΔΙΚΟΣ: 70/1

7,30 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: 70/30

16,80 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: 1 - 042 

17,20 €

λάδι μίξης 2Τ - 1Lt
(συσκ. 12 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 12 - 006

10,40€

λάδι μίξης 2Τ - 1Lt
με δοσομετρητή
(συσκ. 12 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 12 - 029

14,00 €

λάδι μίξης 2Τ - 5Lt
(συσκ. 3 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 12 - 007

48,00 €

spray καθαρισμού 
500 ml

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG 820 -7714

12,00 €

λάδι μίξης 2Τ - 100ml
(συσκ. 50 τεμ.)

4χρονους

ΚΩΔΙΚΟΣ: 12 - 004

3,10€
ΚΩΔΙΚΟΣ ΛΑΔΙ ΚΙΝΗΤΗΡΑ ΤΙΜΗ

12 - 001 600 ml (συσκ. 20 τεμ.) 6,40 €

12 - 002 1Lt (συσκ. 12 τεμ.) 9,40 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΛΑΔΙ ΑΛΥΣΙΔΑΣ ΤΙΜΗ

EG 810 - 2317 2Lt (συσκ. 12 τεμ.) 12,00 €

EG 810 - 2318 5Lt (συσκ. 4 τεμ.) 28,80 €

γρασαδώρος λάμας

ΚΩΔΙΚΟΣ: EG930-0986

7,60 €

Πορτοκαλί δοχείο 
καυσίμου με ρύγχος 

σπιράλ (5Lt)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 1 - 010

10,00€

Πράσινο δοχείο 
καυσίμου με ρύγχος 

σπιράλ (5Lt)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 1 - 187

10,00€

Μπλε δοχείο 
καυσίμου με ρύγχος 

σπιράλ (5Lt)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 1 - 185

10,00€

ΔΙΣΚΟΙ ΘΑΜΝΟΚΟΠΤΙΚΩΝ
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ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

• Λεπίδα 18cm
• Πλαστική χειρολαβή
• Βάρος 60gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: G18

24,60 €

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

• Κυρτή λεπίδα 18cm
• Πλαστική χειρολαβή
• Βάρος 165gr
• Συσκευασία 5 τεμ

• Κυρτή λεπίδα 17cm
• Πλαστική χειρολαβή με
	 επένδυση καουτσούκ
• Βάρος 175gr
• Συσκευασία 5 τεμ

• Λεπίδα 15cm
• Πλαστική χειρολαβή
• Βάρος 140gr
• Συσκευασία 5 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ:gr18

ΚΩΔΙΚΟΣ:gr17

ΚΩΔΙΚΟΣ: 210DX

28,80 €

29,70 €

20,10 €

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

• Ίσια λεπίδα 17cm
• Πλαστική χειρολαβή με
	 επένδυση καουτσούκ
• Βάρος 175gr
• Συσκευασία 5 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: G17

27,10 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

P18 - 1 λεπίδα (συσκ. 10 τεμ) 12,20 €

44 Θ 18 θήκη 7,80 €

44 Χ ARS χειρολαβή 5,40 €

44 B ARS βίδα 1,10 €

ΠΡΙΟΝΙ

• Λεπίδα 18cm
• Πλαστική χειρολαβή
• Συσκευασία 10 τεμ
• Βάρος 170gr
• Θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: CAM18

23,30 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

C24 - 1 λεπίδα (συσκ. 10 τεμ) 17,20 €

44 Θ 24 θήκη 10,20 €

44 Χ 24 χειρολαβή 6,80 €

44 B ARS βίδα 1,10 €

ΠΡΙΟΝΙ

• Λεπίδα 24cm
• Πλαστική χειρολαβή
• Συσκευασία 10 τεμ
• Βάρος 240gr
• Θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: CAM24

30,40 €

ΠΡΙΟΝΙ

ΠΡΙΟΝΙ

ΠΡΙΟΝΙ

• Λεπίδα 18cm
• Πλαστική χειρολαβή με
	 επένδυση καουτσούκ
• Βάρος 250gr
• Συσκευασία 5 τεμ
• Θήκη

• Λεπίδα 24cm
• Πλαστική χειρολαβή με
	 επένδυση καουτσούκ
• Βάρος 280gr
• Συσκευασία 5 τεμ
• Θήκη

• Λεπίδα 25cm
• Πλαστική χειρολαβή
• Βάρος 250gr
• Συσκευασία 5 τεμ
• Θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: CAM 18 PRO

ΚΩΔΙΚΟΣ: CAM 24 PRO

ΚΩΔΙΚΟΣ: DUKE 25

36,00 €

41,80 €

30,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: G17 - 1

12,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ:gr18 - 1

19,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: P18 - 1

12,20 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ:gr17 - 1

15,30 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 210DX - 1

11,90 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 18 PRO - 1

17,20 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 24 PRO - 1

23,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: DUKE 25 - 1

18,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

P18 - 1 C24 - 1

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ. 10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.
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ΠΡΙΟΝΙ

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

ΠΡΙΟΝΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ

ΠΡΙΟΝΙ

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 24cm με 		
	 εγκοπές
•	2 θέσεις εργασίας
•	Χειρολαβή και θήκη από 	
	 καουτσούκ
• Βάρος 190gr
• Συσκευασία 5 τεμ

•	Κυρτή λεπίδα 27cm με 		
	 εγκοπές
•	2 θέσεις εργασίας
•	Χειρολαβή και θήκη από 	
	 καουτσούκ
• Βάρος 200gr
• Συσκευασία 5 τεμ

•	Κυρτή λεπίδα 30cm με 		
	 εγκοπές
•	2 θέσεις εργασίας
•	Χειρολαβή και θήκη από 	
	 καουτσούκ
• Βάρος 210gr
• Συσκευασία 5 τεμ

•	Λεπίδα 24cm
•	Aυτόματο άνοιγμα με
	 δύο θέσεις εργασίας
•	Mεταλλική χειρολαβή και 	
	 επένδυση καουτσούκ
• Βάρος 215gr 
• Συσκευασία 5 τεμ

•	Λεπίδα 21cm
•	Aυτόματο άνοιγμα με
	 δύο θέσεις εργασίας
• Mεταλλική χειρολαβή και 	
	 επένδυση καουτσούκ
• Βάρος 180gr
• Συσκευασία 5 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TL 24

ΚΩΔΙΚΟΣ: PM 24 L

ΚΩΔΙΚΟΣ: PM 21 L

ΚΩΔΙΚΟΣ: TL 27

ΚΩΔΙΚΟΣ: TL 30

38,60 €

37,40 €

32,80 €

42,40 €

44,20 €

ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TL 30 - 1

23,60 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TL 27 - 1

21,60 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: TL 24 - 1

19,40 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PM 24 L - 1

17,60 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PM 21 L - 1

16,60 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm
•	Πλαστική χειρολαβή με
	 επένδυση από καουτσούκ
• Βάρος 220gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 EN

28,80 €

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm με εγκοπές
•	Πλαστική χειρολαβή με 		
	 επένδυση από καουτσούκ
• Βάρος 250gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV 32 EN

28,80 €

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm
•	Πλαστική χειρολαβή με 		
	 επένδυση από καουτσούκ
• Βάρος 430gr
• Συσκευασία 5 τεμ 
•	Θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 PRO

72,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV 32 E - 1 

19,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 PRO - 1 

38,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 E - 1 

19,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.



Π
Ρ

ΙΟ
Ν

ΙΑ
 - Ψ

Α
Λ

ΙΔ
ΙΑ

Π
Ρ

ΙΟ
Ν

ΙΑ
 -

 Ψ
Α

Λ
ΙΔ

ΙΑ

100 101

ΠΡΙΟΝΙ ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm με εγκοπές
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 420gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV 32 EN W

31,20 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: UV 32 E - 1

19,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

•	Λεπίδα 25cm
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 140gr
• Συσκευασία 10 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PS 25 K

34,40 €

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 420gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 EN W

31,20 €

ΠΡΙΟΝΙ

•	Λεπίδα 32cm
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 230gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: PS 32

40,80 €

ΠΡΙΟΝΙ

•	Λεπίδα 30cm
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 165gr
• Συσκευασία 10 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PS 30 K

37,20 €

ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΔΙΠΛΗΣ ΚΟΠΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΛΙΜΑ

•	Ειδική λίμα πριονιών ARS
• Βάρος 50gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 10 A

16,50 €

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm με εγκοπές
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 420gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV 32 PRO W

54,30 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: PS 25 - 1

21,90 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PS 30 - 1

23,60 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PS 32 - 1

27,30 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 E - 1

19,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΠΡΙΟΝΙ

•	Κυρτή λεπίδα 32cm
•	Ξύλινη χειρολαβή
• Βάρος 420gr
• Συσκευασία 20 τεμ

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 PRO W

54,30 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 32 PRO - 1

38,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV 32 PRO - 1

38,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.

10 τεμ.
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ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

• Με δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 22 mm
• Βάρος 230gr

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 200mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: VS 8ΧΖ

41,40 €

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 225mm

• Με περιστρεφόμενη χειρολαβή    	
   και δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 25 mm
• Βάρος 310gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: VS 9ΧR

51,90 €

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 200mm

• Με περιστρεφόμενη χειρολαβή    	
   και δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 22 mm
• Βάρος 265gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: VS 8ΧR

47,20 €

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 228mm

• Με δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 25 mm
• Βάρος 310gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: VS 9ΧZ

44,90 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

VS 8Χ-2 λεπίδα VS 8 και VS 8R 11,80 €

VS 8Χ-1 λεπίδα κομπλέ VS 8 και VS 8R 22,60 €

V8Z-1 λεπίδα παλαιού τύπου για V8Z 24,10 €

SP 218 ελατήριο  για VS 0,80 €

SP 151 τάπα για VS 1,20 €

ΚΩΔ. VS 8Χ-1ΚΩΔ. VS 8Χ-2V8Z-1

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

VS 9Χ-2 λεπίδα VS 9 και VS 9R 13,30 €

VS 9Χ-1 λεπίδα κομπλέ VS 9 και VS 9R 23,50 €

V9Z-1 λεπίδα παλαιού τύπου για V9Z 30,30 €

SP 218 ελατήριο  για VS 0,80 €

SP 151 τάπα για VS 1,20 €

VS 9Χ-1VS 9Χ-2V9Z-1

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

VS 9Χ-2 λεπίδα VS 9 και VS 9R 13,30 €

VS 9Χ-1 λεπίδα κομπλέ VS 9 και VS 9R 23,50 €

SP 218 ελατήριο  για VS 0,80 €

SP 151 τάπα για VS 1,20 €

SP 398 πύρος για σειρά R 15,60 €

SP 403 χερούλι για σειρα R 20,60 €

VS 9Χ-1VS 9Χ-2

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

VS 8Χ-2 λεπίδα VS 8 και VS 8R 11,80 €

VS 8Χ-1 λεπίδα κομπλέ VS 8 και VS 8R 22,60 €

SP 218 ελατήριο  για VS 0,80 €

SP 151 τάπα για VS 1,20 €

SP 398 πύρος για σειρά R 15,60 €

SP 403 χερούλι για σειρα R 20,60 €

VS 8Χ-1VS 8Χ-2

ανταλλακτική λεπίδα
CB 8-1

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

CB 9-1 λεπίδα για CB 9 12,60 €

SP 218 ελατήριο για σειρά CB 0,80 €

SP 432 τάπα για σειρά CB 1,40 €

CB - B βίδα κεντρική 3,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

VA8 - 1 πατούρα & λεπίδα για VA8 15,40 €

VA8 - 2 λεπίδα για VA8 12,40 €

5 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 200mm

• Με δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 22 mm
• Βάρος 210gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: CB 8

37,10 €

5 τεμ.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΤΙΜΗ

CB 8-1 λεπίδα για CB 8 12,00 €

SP 218 ελατήριο για σειρά CB 0,80 €

SP 432 τάπα για σειρά CB 1,40 €

CB - B βίδα κεντρική 3,00 €

ανταλλακτική λεπίδα
CB 9-1

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 225mm

• Με δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 25 mm
• Βάρος 230gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: CB 9

40,20 €

5 τεμ.

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ ΚΆΘΕΤΗΣ ΚΟΠΉΣ 205mm

• Με δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
• Μέγιστη κοπή 25 mm
• Βάρος 235gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: VA-8Z

44,20 €

5 τεμ.

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 202mm

• Βάρος 190gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: CB 8 Ζ

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 227mm

• Βάρος 210gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: CB 9 Ζ

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ

NEO NEO
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ΨΑΛΊΔΙ ΤΡΎΓΟΥ ΚΑΙ 
ΑΡΑΙΏΜΑΤΟΣ ΦΡΟΎΤΩΝ

• 4cm
• Βάρος 100gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 300SS

10,70 €

ΨΑΛΊΔΙ ΤΡΎΓΟΥ ΚΑΙ ΑΡΑΙΏΜΑΤΟΣ 
ΦΡΟΎΤΩΝ ΜΕ ΚΥΡΤΗ ΛΕΠΙΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 310

9,80 €

• 4cm
• Βάρος 90gr

ΨΑΛΙΔΙΑ ΔΙΑΛΟΓΗΣ - ΤΡΥΓΟΥ  ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ - ΔΙΑΛΟΓΗΣ - ΤΡΥΓΟΥ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΨΑΛΊΔΙ ΓΕΝΙΚΉΣ ΧΡΉΣΗΣ
• 190 mm
• Βάρος 70gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 340H - T

21,60 €

ΨΑΛΊΔΙ ΤΡΎΓΟΥ ΚΑΙ 
ΑΡΑΙΏΜΑΤΟΣ ΦΡΟΎΤΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 300L

10,50 €

• 6cm
• Βάρος 110gr

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 227mm
• Βάρος 200gr

• Μέγιστη κοπή 22 mm
• Βάρος 160gr

• Μέγιστη κοπή 19 mm
• Βάρος 150gr

• Μέγιστη κοπή 12 mm
• Βάρος 150gr

• Μέγιστη κοπή 22 mm
• Βάρος 225gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: FB 8

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 195mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 120 DX

31,30 €

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 175mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 130 DX

23,90 €

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 180mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 140 DX

23,60 €

ΨΑΛΊΔΙ ΚΛΆΔΟΥ 210mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 120 EU

24,30 €

10 τεμ. 20 τεμ.

20 τεμ. 20 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ NEO
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ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΑ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΑ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

PS 13 TU

 40 Λ 180

 40 X 180

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

PS 13 TU πριόνι 33cm που εφαρμόζει στη σειρά 180 R 40,20 €

40 Λ 180 λεπίδα για 180 R 18,60 €

40 N 1,2 ντίζα για 180 R 1,2 7,40 €

40 N 1,8 ντίζα για 180 R 1,8 8,40 €

40 N 2,4 ντίζα για 180 R 2,4 13,00 €

40 Ε 180 ελατήριο για σειρά 180 R 0,50 €

40 Π 180 πύρος ντίζας για σειρά 180 R 1,20 €

40 Ο 180 οδηγός ντίζας για σειρά 180 R 3,60 €

40 X 180 χειρολαβή για σειρά 180 R 14,50 €

SP 39 βίδα stop 0,22 €

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ ΣΕΙΡΑ 180 R 1,2

ΚΩΔΙΚΟΣ: 180 R 1,2

66,40 €

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ ΣΕΙΡΑ 180 R 1,8

ΚΩΔΙΚΟΣ: 180 R 1,8

77,00 €

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ ΣΕΙΡΑ 180 R 2,4

ΚΩΔΙΚΟΣ: 180 R 2,4

89,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΣΕΙΡΑ 180 R

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

40 Χ ZR χειρολαβή για σειρά 180 ZF - 180 ZR 30,60 €

180 ZR-1 λεπίδα για 180 ZF 31,30 €

40 N ZF ντίζα για 180 ZF 16,00 €

40 N ZR ντίζα για 180 ZR 14,50 €

SP 381 βίδα στοπ 0,22 €

SP 357 ασφάλεια 6,60 €

SP 344 βάση λεπίδας για ZR 16,80 €

40 Χ ZR

180 ZR-1

•	Κονταροψάλιδο τηλεσκοπικό 2,00 - 3,00m
• Μέγιστη κοπή 10 mm
• Βάρος 950gr

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ ΣΕΙΡΑ 180 ZF

ΚΩΔΙΚΟΣ: 180 ZF

102,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

40 N 2,10 ντίζα 9,80 €

40 Χ ZR χειρολαβή 30,60 €

40 Λ 2,10 λεπίδα 42,40 €

 40 Λ 2,10

40 X ZR

•	Κονταροψάλιδο 2,10 m
• Μέγιστη κοπή 22 mm
• Βάρος 950gr

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ ΣΕΙΡΑ 180 LR 2,10

ΚΩΔΙΚΟΣ: 180 LR 2,1

98,90 €

• Μέγιστη κοπή 20 mm
• Βάρος 575gr

• Μέγιστη κοπή 20 mm
• Βάρος 740gr

• Μέγιστη κοπή 20 mm
• Βάρος 865gr

2 τεμ.

2 τεμ.

2 τεμ.

2 τεμ.

2 τεμ. 2 τεμ.
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85,80 €

ΠΡΙΟΝΙ 40cm
• πριόνι 40cm που εφαρμόζει στο κοντάρι EXP 4,5
• Βάρος 520gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV40

ΚΟΝΤΑΡΙ

•	Αλουμινίου πτυσόμενο 3m

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW108

16,40 €

ΚΟΝΤΑΡΙ

•	Πτυσόμενο BERGER 1,75m - 3,20m

ΚΩΔΙΚΟΣ: B74300

118,00 €

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΑ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΟ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΑ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

185 - 1 λεπίδα 39,60 €

40 N 185 ντίζα 12,00 €

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ

•	 2 μοχλών 1,50m
• Μέγιστη κοπή 45 mm
• Βάρος 1,550Kg

• Βάρος 1,720Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: 185 1,5

103,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

185 - 1 λεπίδα 39,60 €

SP 232 ντίζα 12,00 €

ΚΟΝΤΑΡΟΨΑΛΙΔΟ

•	 2 μοχλών 1,80m
• Μέγιστη κοπή 45 mm
• Βάρος 1,690Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: 185 1,8

112,90 € 185 - 1

185 - 1

ΠΡΙΟΝΙ

•	34cm με εγκοπές 
•	Στρόγγυλη οπή 
•	Προσαρμόζεται σε κοντάρι
• Βάρος 390gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: UV34

34,90 €

λεπίδα

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

UV 34 - 1 λεπίδα 21,60 €

UV 40 - 3 τσεκουράκι* 13,60 €

*προσαρμόζεται στο UV 34τσεκουράκι

ΠΤΥΣΌΜΕΝΟ ΚΟΝΤΆΡΙ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ 5m 143,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: EXP 4,5

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

UV 40-1 λάμα 64,90 €

UV 40-3 τσεκουράκι 13,60 €

84,80 €

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΊΟΝΟ ΠΤΥΣΌΜΕΝΟ 1,8
• κονταροπρίονο πτυσόμενο 1,20 - 1,80 m
• Βάρος 750gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: EXW 1,8

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

SP 304 A συνδετικός κρίκος για EXW 1,8 8,40 €

EXW - 1 ανταλλακτική λεπίδα 24,20 €

SP 477 βάση λεπίδας κομπλέ 29,00 €

103,60 €

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΊΟΝΟ ΠΤΥΣΌΜΕΝΟ 2,7
• κονταροπρίονο πτυσόμενο 1,80 - 2,70 m
• Βάρος 750gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: EXW 2,7

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

SP 304 B συνδετικός κρίκος για EXW 2,7 8,40 €

EXW - 1 ανταλλακτική λεπίδα 24,20 €

SP 478 βάση λεπίδας κομπλέ 35,00 €
ανταλλακτική λεπίδα

ανταλλακτική λεπίδα

2 τεμ.

2 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.
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ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΟΡΜΩΝ - ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΟΡΜΩΝ - ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

LPB 30 - 1 λεπίδα 21,30 €

LPB 30 - 2 αμόνι 29,90 €

SP 288 βίδα κεντρική 1,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

LPB 30 - 1 λεπίδα 21,30 €

LPB 30 - 2 αμόνι 29,90 €

SP 288 βίδα κεντρική 1,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

LPB 30 - 1 λεπίδα 21,30 €

LPB 30 - 2 αμόνι 29,90 €

SP 288 βίδα κεντρική 1,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

LPΑ 30 - 1 λεπίδα 45,00 €

LPΑ 30 -2 πατούρα 40,40 €

SP 385 βίδα κεντρική 2,60 €

SP 278 βίδα λεπίδας 2,40 €

SP 382 βίδα πατούρας με παξιμάδι SP 383 2,90 €

ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ 48cm

ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ 63cm

ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ 78cm

ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ 80cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: LPB -  30S

65,90 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: LPB - 30M

72,90 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: LPB - 30L

84,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: LPA - 30L

124,30 €

•	Κάθετης κοπής
•	Μέγιστη κοπή 45 mm
•	Βάρος 1,130Kg

•	Μέγιστη κοπή 34 mm
•	Βάρος 860gr

•	Μέγιστη κοπή 36 mm
•	Βάρος 975gr

•	Μέγιστη κοπή 38 mm
•	Βάρος 1,090Kg

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ 63cm

•	Δυνατότητα αλλαγής λεπίδας
•	Βάρος 780gr

•	Βάρος 550gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: KR - 1000

92,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

KR 1000 - 1 λεπίδα 35,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ 50cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: K 800

50,40 €

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

•	Τηλεσκοπικό 72cm εώς 105cm
•	Βάρος 980gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: K 900 Z

80,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: FN 6 T

24,80 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: FN 6 M

25,40 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: SS 240

9,10 €

ΣΟΥΓΙΑΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΣΟΥΓΙΑΣ ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ ΛΙΜΑ ΨΑΛΙΔΙΩΝ

•	Σουγιάς ανθοκομίας 15cm •	Σουγιάς ανθοκομίας 15cm
	 με κυρτή λεπίδα

20 τεμ.5 τεμ.5 τεμ.

ΛΙΠΑΝΤΙΚΟ ΥΓΡΟ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ

•	Μόνο για χρήση σε ψαλίδια
•	 100ml

ΚΩΔΙΚΟΣ: GO-1

11,40 €

ΛΙΜΑ ΨΑΛΙΔΙΩΝ
•	Ακονιστήρι διαμαντιού
• 	3 διαφορετικοί τύποι καμπυλών R
•	Σε σχήμα στυλό
•	Βάρος: 75gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: SD-95PN

17,60 €

NEONEONEO
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ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ

•	 Μεταλλικό
•	 Μήκος 69cm
•  Βάρος 1,350Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 5054

16,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ 54 - 1

4,20 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

20,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

•	 Αλουμινίου τηλεσκοπικό
•	 Μήκος από 66cm έως 84cm
•  Βάρος 1,250Kg 

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 3016

22,00 €

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΟΡΜΩΝ KAI ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ ΚΑΜΙΗΑΚΙ ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ, ΧΛΟΗΣ ΚΑΙ ΤΡΥΓΟΥ KAMIHAKI

ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ

•	 Αλουμινίου τηλεσκοπικό με καστάνια
•  Μήκος από 69cm έως 99cm 
•  Βάρος 1,500Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 5055 BA

28,00 €

•  Ψαλίδι κλάδου 20,5cm 
•  Κάθετης κοπής
•  Βάρος 300gr

•  Ψαλίδι κλάδου κάθετης κοπής 20,5cm 
•  Βάρος 250gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 1100

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-818 

13,10 €

5,80 €

•  Ψαλίδι κλάδου 20cm
•  Βάρος 250gr

•  Ψαλίδι τρύγου με ίσια λεπίδα 6cm
•  Βάρος 120gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 856

ΚΩΔΙΚΟΣ: 301 SB

12,00 €

5,00 €

•  Ψαλίδι χλόης περιστροφικό 35cm
•  Βάρος 320gr

•  Ψαλίδι κλάδου 22cm
•  Βάρος 260gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 916

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 802

9,90 €

7,00 €

ελατήριο πλήρες για όλα τα ψαλίδια 
PRADINES

ΚΩΔΙΚΟΣ: 40 E

1,40 €

ασφάλεια εμπρός (εσωτερική)
για τα P 05/20 - 23

ΚΩΔΙΚΟΣ: 40 AE

0,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ 55 - 1

4,20 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΨΑΛΙΔΙ ΚΟΡΜΩΝ

•	 Μεταλλικό τηλεσκοπικό 
•	 Μήκος από 64cm έως 94cm
•  Βάρος 1,800Kg 

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 5055 B

25,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ 54 - 1

4,20 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ 
ΛΕΠΙΔΑ

ΨΑΛΙΔΙ ΜΠΟΡΝΤΟΥΡΑΣ

•	 Μεταλλικό
•	 Μήκος 53cm
•  Βάρος 1Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 3015

16,00 €
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ΚΩΔΙΚΟΣ: TW791

58,00 €

Πριόνι 25cm με μεσαίο δόντι

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW250J

12,80 €

Πριόνι 25cm με ψιλό δόντι

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW250P

12,80 €

Ψαλίδι κορυφής, μήκος 30cm, 
λεπίδα 30cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW3901Α

18,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΚΛΑΔΟΥ LOWE

•	 20,5cm
•	Kάθετης κοπής
•	Βάρος 340gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: B 1104

70,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

B 91011 λεπίδα 26,00 €

B 91009 ασφάλεια 4,00 €

B 91023 πατούρα 5,50 €

B 91054 κεντρική βίδα 4,30 €

B 91064 βίδα πατούρας 3,10 €

B 91037 ελατήριο 4,40 €

ΨΑΛΙΔΙ ΚΛΑΔΟΥ LOWE

ΚΩΔΙΚΟΣ: B 6104

90,00 €

•	 20,5cm
•	Kάθετης κοπής 
•	Ρυθμιζόμενη λεπίδα

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

B 6104 - 1 λεπίδα 26,00 €

B 6104 - Π πατούρα 5,50 €

B 6104 - Β κεντρική βίδα 14,60 €

B 91113 ελατήριο 2,10 €

ΨΑΛΙΔΙ ΚΛΑΔΟΥ LOWE

•	 20,5cm
•	Kάθετης κοπής 
•	Ρυθμιζόμενη λεπίδα

ΚΩΔΙΚΟΣ: B 6107

73,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

B 6104 - 1 λεπίδα 26,00 €

B 6104 - Π πατούρα 5,50 €

B 6104 - Β κεντρική βίδα 14,60 €

B 91113 ελατήριο 2,10 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΕΠΊΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ TW250P-1

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 12 τεμ

ΤΙΜΗ 7,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΕΠΊΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ TW250J-1

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 12 τεμ

ΤΙΜΗ 10,40 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

ανταλλακτική λεπίδα TW 791 B 20,00 €

ανταλλακτική βάση πριονιού TW 791 S 6,00 €

ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΊΟΝΟ ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΌ 
2-3 m, λεπίδα 40cm

ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΛΑΔΟΥ LOWE - ΓΕΡΜΑΝΙΑΣΠΡΙΟΝΙΑ ΧΕΙΡΟΣ ΚΑΙ ΚΟΝΤΑΡΟΠΡΙΟΝΟ ΚΑΜΙΗΑΚΙ

Πριόνι 25cm με μεγάλο δόντι και θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW250Β

16,80 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΕΠΊΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ TW250B-1

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 20 τεμ

ΤΙΜΗ 11,20 €

12 τεμ.

Πριόνι 30cm με μεγάλο δόντι και θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW300Β

18,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΛΕΠΊΔΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ TW300B-1

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 20 τεμ

ΤΙΜΗ 12,90 €

12 τεμ.

12 τεμ. 12 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.

5 τεμ.
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ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΗΡΙΑ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ CELLFAST

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF - 202

32,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF - 220

43,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF - 230

25,40 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF - 300

27,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

μαχαίρι P200-V 4,60 €

μαχαίρι P200-Ω 4,60 €

μαχαίρι P200-Τ 4,60 €

μαχαίρι P200-Δ 4,60 €

τεφλόν P200/Π 2,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

μαχαίρι ΚΜΧ200-V 2,00 €

μαχαίρι ΚΜΧ200-Ω 2,00 €

κύλινδρος ΚΜΧ200-Π 2,00 €

ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΉΡΙ

εμβολιαστήρι 2 
διαφορετικών τύπων 
εμβολιασμού σε θήκη

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-200D

25,00 €

ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΉΡΙ

ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΉΡΙ

Εμβολιαστήρι ίσιο με νύχι

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW011

11,20 €

ΕΜΒΟΛΙΑΣΤΉΡΙ

Εμβολιαστήρι 
2 διαφορετικών τύπων 
εμβολιασμού, Ø 45mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: P201

35,20 €

4 διαφορετικών τύπων 
εμβολιασμού

ΚΩΔΙΚΟΣ: P200-4Τ

43,00 €

ΝΆΥΛΟΝ 
ΤΑΙΝΊΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΎ

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX-ΝΑΥΛΟΝ

2,00 €

ΠΆΣΤΑ 
ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΎ
200GR

ΚΩΔΙΚΟΣ: ART-MASTIC

7,80 €

ΠΑΤΟΦΤΥΑΡΟ

•	Μήκος 1.160 mm 
•	Βάρος 1,8Kg

ΔΙΚΡΆΝΙ ΜΕΤΑΛΛΙΚΌ

•	Μήκος 1.200 mm 
•	Βάρος 1,8Kg

ΤΣΆΠΑ

•	Μήκος 1.580 mm 
•	Βάρος 600gr

ΤΣΟΥΓΚΡΆΝΑ 14 ΔΌΝΤΙΑ
•	Μήκος 1.540 mm 
•	Βάρος 800gr

20 τεμ.
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φτυαράκι μεταλλικό
με πλαστική χειρολαβή

τσαπάκι ίσιο μεταλλικό
με πλαστική χειρολαβή

τσαπάκι καρδιά μεταλλικό
με πλαστική χειρολαβή

τσαπάκι μεταλλικό
με πλαστική χειρολαβή

τσουγκράνα μικρή
με πλαστική χειρολαβή

σκουπάκι γκαζόν 
με πλαστική χειρολαβή

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 1180

7,20 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0218

8,10 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0219

8,10 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0220

8,40 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0255

6,80 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 1245

7,60 €

ΣΤΥΛΙΑΡΙΑ ΚΑΙ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΚΗΠΟΥ

φτυαράκι μεταλλικό
με πλαστική χειρολαβή

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 1180 K

2,80 €

τσουγκράνα μικρή 
με πλαστική χειρολάβη

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0255 K

2,80 €

σκαλιστήρι μικρό
με πλαστική χειρολάβη

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0219 K

2,80 €

σκουπάκι γκαζόν 
με πλαστική χειρολαβή  

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 1245 K

3,20 €

τσαπάκι μεταλλικό
με πλαστική χειρολαβή

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 0220 K

3,80 €

φυτευτήρι βολβών

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 6063

4,00 €

ΣΤΥΛΙΑΡΙΑ ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Λ 6950 στυλιάρι για τσουγκράνα 2,8 x 125cm (συσκ. 10 τεμ) 4,60 €

Λ 6021 στυλιάρι για τσουγκράνα 2,3 x 135cm (συσκ. 10 τεμ) 5,50 €

Λ 6023 στυλιάρι για τσουγκράνα 2,8 x 200cm (συσκ. 10 τεμ) 7,60 €

Λ 4035 στυλιάρι για σκεπάρνι 3,3 x 38cm (συσκ. 10 τεμ) 1,70 €

Λ 1242 στυλιάρι για τσάπα 4,2 x 120cm (συσκ. 10 τεμ) 5,50 €

Λ 9046 στυλιάρι για γκασμά 4,6 x 90cm (συσκ. 10 τεμ) 5,20 €

Λ 1200 στυλιάρι για φτυάρι 3,8 x 120cm (συσκ. 10 τεμ) 5,50 €

Λ 1201 στυλιάρι για φτυάρι κυρτό 3,8 x 120cm (συσκ. 10 τεμ) 6,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 800

6,80 €

στυλιάρι βιδωτό που 
εφαρμόζει 
στην παραπάνω σειρά

σκούπα γκαζόν ρυθμιζόμενη
37 - 47cm

ΣΚΟΎΠΑ ΦΎΛΛΩΝ 42CM

ΚΩΔΙΚΟΣ: T 0042

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM-5700

8,20 €

9,40 € 11,00 €

σκούπα γκαζόν πλαστική
58cm

ΣΚΟΎΠΑ ΦΎΛΛΩΝ 50CM

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 1350

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM-5705

5,00 €

Κατασκευασμένη με ενισχυμένη ρητίνη για να εξασφαλίζει εξαιρετική ελαστικότητα 
των δοντιών. Δέχεται λαβή αλουμινίου όσο και ξύλινη με διάμετρο 23mm

φυτευτήρι ξύλινο 
με μεταλλική μύτη

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 6062

3,50 €

τσουγκράνα με 14 δόντια

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 2234

9,40 €

τσουγκράνα με 16 δόντια

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 2235

10,30 € 12 τεμ. 12 τεμ.



Ε
ΙΔ

Η
 Κ

Η
Π

Ο
Υ

Ε
ΙΔ

Η
 Κ

Η
Π

Ο
Υ

120 121

τετραπλή παροχή

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 164

15,80 €

ρακόρ θηλυκό 1/2" 

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 160 A

0,76 €
30 τεμ.

ρακόρ θηλυκό 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 160 B

0,90 €
30 τεμ.

ρακόρ θηλυκό 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 160 C

0,90 €
30 τεμ.

ρακόρ αρσενικό 1/2"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 158 A

0,70 €
30 τεμ.

5 τεμ. 5 τεμ. 5 τεμ. 5 τεμ.

ρακόρ αρσενικό 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 158 B

0,76 €
30 τεμ.

ταχυσύνδεσμος 1/2" & 5/8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1600

1,40 €
30 τεμ.

ταχυσύνδεσμος 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1605

1,60 €
30 τεμ.

ταχυσύνδεσμος με stop
1/2" & 5/8

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1650

1,60 €
30 τεμ.

ταχυσύνδεσμος 
με stop 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1655

1,80 €
30 τεμ.

ενωτικό 1/2" & 5/8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1010

1,20 €
30 τεμ.

ενωτικό 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1020

1,30 €
30 τεμ.

ενωτικό από 1/2" σε 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1015

1,30 €
30 τεμ.

ενωτικό για ταχυσύνδεσμο

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1102

0,82 €
30 τεμ.

ενωτικό τριπλό για 
ταχυσύνδεσμο

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1105

1,30 €
30 τεμ.

διακλάδωση 3/4" 
για ταχυσύνδεσμο με 

διακόπτες

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 161 B

2,90 €
30 τεμ.

ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΙ, ΡΑΚΟΡ ΚΑΙ ΕΝΩΤΙΚΑ ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΙ, ΕΝΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΥΔΡΟΡΥΘΜΙΣΤΕΣ

5 τεμ. 5 τεμ. 5 τεμ. 5 τεμ.

ρακόρ θηλυκό 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 160-1

2,70 €

ταχυσύνδεσμος 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1600-1

4,40 €

ενωτικό 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1010-1

4,40 €

ενωτικό για 
ταχυσύνδεσμο 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1102-1

2,10 €

πιστόλι ντουζ για φυτώριο

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 141

6,00 €
10 τεμ.

πιστόλι πολλαπλό

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1130

10,50 €
12 τεμ.

πιστόλι απλό με 
μεταλλικό ακροφύσιο

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 172

10,80 €
12 τεμ.

υδρορυθμιστής

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 133

2,10 €
30 τεμ.

υδρορυθμιστής 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 133-1

6,80 €

ενωτικό για τριπλό 
ταχυσύνδεσμο 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1105-1

2,90 €

ενωτικό 1" σε 3/4"

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1103-1

2,10 €

ενωτικό τριπλό 1” σε 3/4” 
για ταχυσύνδεσμο ενωτικό 1” σε 3/4”

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1106-1 ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1015-1

2,90 € 4,40 €

πιστόλι απλό

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 1138

5,20 €
10 τεμ.

πιστόλι πολλαπλό με 
τηλεσκοπική μάνικα

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 144

28,80 €
5 τεμ.

5 τεμ.
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λάστιχο ποτίσματος 1/2” - 20m
3 στρωμάτων 20 BAR (-10 0C / +50 0C)
με ρακόρ, 2 ταχυσυνδέσμους και υδρορυθμιστή

ΚΩΔΙΚΟΣ: ECOLIGHT KIT

16,10 €

λάστιχο ποτίσματος 1/2” - 20m
5 στρωμάτων 30 BAR (-20 0C / +60 0C) που δεν τσακίζει, 
με ρακόρ, 2 ταχυσυνδέσμους και υδρορυθμιστή

ΚΩΔΙΚΟΣ:grEEN KIT

36,60 €

ανέμη τοίχου για 60m λάστιχο

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 8110

42,00 €

ΜΠΕΚ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΕΜΕΣ 

μπεκ περιστροφικό τριπλό με καρφί, 
με 4 διαφορετικά ακροφύσια. 

Από 200 έως 3600, κάλυψη 300 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 139

23,40 €
10 τεμ.

μπεκ περιστροφικό KLIF 
με βάση κάλυψη 120 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 168

8,00 €

10 τεμ.

μπεκ πολλαπλό με βάση

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 169

8,00 €

20 τεμ.

ΛΑΣΤΙΧΑ ΚΑΙ ΚΙΤ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ

ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ
5 στρωμάτων 30 BAR (-20 0C / +60 0C) που δεν τσακίζει

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

GREEN 1/2" B λάστιχο 1/2" - 25m 37,40 €

GREEN 1/2" C λάστιχο 1/2" - 50m 74,80 €

GREEN 5/8" B λάστιχο 5/8" - 25m 47,80 €

GREEN 5/8" C λάστιχο 5/8" - 50m 95,60 €

GREEN 3/4" B λάστιχο 3/4" - 25m 61,60 €

GREEN 3/4" C λάστιχο 3/4" - 50m 123,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ:grEEN

μπεκ τριπλό με καρφί
κάλυψη 170 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 137

7,00 €
10 τεμ.

μπεκ ταρταρούγα με καρφί
κάλυψη 28 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 136

3,50 €
20 τεμ.

μπεκ περιστροφικό τριπλό με βάση
κάλυψη 170 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 167

9,90 €

10 τεμ.

βεντάλια με 15 ακροφύσια
κάλυψη για 255 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 071

18,30 €

βεντάλια με 18 ακροφύσια
κάλυψη για 240 m2

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 070

31,20 €

ανέμη τροχήλατη για 60m λάστιχο

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 8210

52,20 €

λαστιχοκρεμάστρα πλαστική

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF 370

4,10 €
10 τεμ.

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

SMART 5/8" B λάστιχο 5/8" - 25m 42,00 €

SMART 5/8" C λάστιχο 5/8" - 50m 84,00 €

SMART 3/4" B λάστιχο 3/4" - 25m 53,20 €

SMART 1" C λάστιχο 1" - 50m 200,60 €

ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ
3 στρωμάτων 25 BAR (-20 0C / +60 0C) που δεν τσακίζει

ΚΩΔΙΚΟΣ: SMART

ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ
3 στρωμάτων 20 BAR (-10 0C / +50 0C)

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

ECOLIGHT 1/2" A λάστιχο 1/2" - 20m 12,60 €

ECOLIGHT 1/2" C λάστιχο 1/2" - 50m 31,70 €

ECOLIGHT 5/8" A λάστιχο 5/8" - 20m 18,40 €

ECOLIGHT 5/8" C λάστιχο 5/8" - 50m 45,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ECOLIGHT

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

PLUS 1/2'' B λάστιχο 1/2'' - 25m 30,80 €

PLUS 1/2'' C λάστιχο 1/2'' - 50m 61,60 €

PLUS 3/4'' B λάστιχο 3/4" - 25m 24,50 €

PLUS 3/4'' C λάστιχο 3/4'' - 50m 69,00 €

PLUS 5/8'' B λάστιχο 5/8'' - 25m 42,00 €

PLUS 5/8'' C λάστιχο 5/8'' - 50m 56,00 €

PLUS 1'' λάστιχο 1" - 25m 100,30 €

ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ
3 στρωμάτων. Ανθεκτικό και ευέλικτο. 
25 BAR (-20 0C / +60 0C)

ΚΩΔΙΚΟΣ: PLUS
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υδρορυθμιστής για ταχυσύνδεσμο

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 480

7,40 €

ΡΑΚΟΡ, ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΚΑΙ ΥΔΡΟΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΙ ΡΑΚΟΡ, ΤΑΧΥΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΚΑΙ ΥΔΡΟΡΥΘΜΙΣΤΕΣ ΟΡΕΙΧΑΛΚΙΝΟΙ

ρακόρ βρύσης θηλυκό 3/4"

ρακόρ βρύσης αρσενικό 3/4"

ταχυσύνδεσμος AQUA STOP 
1/2" και 5/8"

ενωτικό 3/4" και 5/8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 311

2,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 321

2,10 €

ρακόρ βρύσης θηλυκό 1/2"

ρακόρ βρύσης αρσενικό 1/2"

ταχυσύνδεσμος 3/4" και 5/8"

ενωτικό 1/2"

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 310

2,10 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 320

2,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 331

7,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 360

5,40 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 335

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 361

5,10 €

7,20 €

ρακόρ βρύσης θηλυκό 1"

ταχυσύνδεσμος 1/2"

ταχυσύνδεσμος AQUA STOP 
3/4" και 5/8"

ενωτικό για ταχυσύνδεσμο

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 312

3,30 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 330

5,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 336

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 340

7,00 €

2,60 €

ενωτικό τριπλό για 
ταχυσύνδεσμο 15mmρακόρ γωνιακό

ΚΩΔΙΚΟΣ: 81130

10,20 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: 81070

10,30 €

ρακόρ βρύσης θηλυκό 3/4" - 15mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 81050

6,00 €

πιστόλι μεταλλικό πολλαπλό

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 471

14,80 €

πιστόλι μεταλλικό απλό

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 472

14,90 €

πιστόλι για ταχυσύνδεσμο

ΚΩΔΙΚΟΣ: COL 470

30,00 €

ενωτικό με ταχυσύνδεσμο 3/4" και 
5/8"

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 1606

5,60 €

ενωτικό με ταχυσύνδεσμο 1/2"

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 1601

4,60 €
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ΑΝΕΜΗ ΤΟΙΧΟΥ

•	 για 60m λάστιχο
•	 βάρος: 1,550Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-904

32,00 €

ΠΟΤΙΣΤΗΡΙ 8Lt

•	πλαστικό 
•	GDM Ιταλίας 
•	με επιστόμιο
•	βάρος: 460gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 70/08

9,90 €

ΠΟΤΙΣΤΗΡΙ 12Lt

•	πλαστικό 
•	GDM Ιταλίας 
•	με επιστόμιο
•	βάρος: 580gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: 70/12

12,60 €

ανταλλακτικό επιστόμιο

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM 7510

2,70 € ανταλλακτικό επιστόμιο

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM 7510

2,70 €

ΜΠΕΚ ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΕΣ ΑΝΕΜΕΣ ΚΗΠΟΥ ΚΑΙ ΠΟΤΙΣΤΗΡΙΑ 

μπεκ σε μεταλλική βάση 
με 3 ακροφύσια

μπεκ ντουζ με καρφί

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5903

17,90 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 142

5,20 €

μπεκ σε μεταλλική βάση 
με 2 ακροφύσια

ταρταγούγα μεταλλική

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5902

15,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5901

13,40 €

μπεκ σε μεταλλική βάση 
με 4 ακροφύσια

προγραμματιστής ποτίσματος από
1 έως 7 ημέρες διάρκεια ποτίσματος 

από 1 έως 120 min

ΚΩΔΙΚΟΣ: 5904

20,30 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 2000

50,00 €

μπεκ πλαστικό τύπου Ισραήλ
(συσκ. 12 τεμ)

μπεκ με καρφί - 900

μπεκ με καρφί - 3600

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW 30113

3,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: TW 30112

3,60 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: M 375

5,20 €

μπεκ μεταλλικό τύπου Ισραήλ
(συσκ. 12 τεμ)

ΚΩΔΙΚΟΣ: M 369

17,20 €

ΑΝΕΜΗ ΤΡΟΧΗΛΑΤΗ

για 60m λάστιχο

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΚΜΧ-901

48,00 €

ΒΑΛΙΤΣΑΚΙ ΤΟΙΧΟΥ

•	 20m λάστιχο
•	 ταχυσύνδεσμους
•	πιστολάκι FERRARI 
•	αυτόματη επαναφορά του 	
	 λάστιχου

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 2150 B

119,00 €

12 τεμ. 12 τεμ.
Βάρος: 6,900Kg

Βάρος: 2,700Kg
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ΠΟΝΤΙΚΟΠΑΓΙΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΜΙΚΡΗ

• Καμία χρήση κόλλας ή δηλητηρίου 
• δεν βλάπτει τα παιδιά είτε κατοικίδια
• Απολύτως ασφαλές, χωρίς χρήση ελατηρίου

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM-8920BOX

5,10 €

ΠΟΝΤΙΚΟΠΑΓΙΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΓΑΛΗ

• Καμία χρήση κόλλας ή δηλητηρίου 
• δεν βλάπτει τα παιδιά είτε κατοικίδια
• Απολύτως ασφαλές, χωρίς χρήση ελατηρίου

ΚΩΔΙΚΟΣ: GDM-8930BOX

11,20 €

Βάλτε στο καπάκι κατάλληλα δολώματα όπως τυριά, 
άλλειμα σοκολάτας και κλείστε το ξανά.

02

Αφαιρέστε το καπάκι απο την παγίδα.

01

Τοποθετήστε την παγίδα κατά μήκος με την πόρτα 
ανοιχτή. Τα ποντίκια που μπαίνουν μέσα στην παγίδα 

θα την πλαγιάσουν και η πόρτα θα κλείσει ξανά, 
εμποδίζοντας την έξοδο του ποντικού.

03

Ελέγχετε την παγίδα συχνά.

04

ΠΟΝΤΙΚΟΠΑΓΙΔΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ ΓΛΑΣΤΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO

ΓΛΆΣΤΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΉ TICINO 10Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: TICINO-35-D

14,40 €

ΓΛΆΣΤΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΉ TICINO 38Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: TICINO-50-D

38,40 €

ΓΛΆΣΤΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΉ TICINO 10Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: TICINO-35-G

14,40 €

ΓΛΆΣΤΡΑ ΣΤΡΟΓΓΥΛΉ TICINO 38Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: TICINO-50-G

38,40 €

ΠΙΑΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ TICINO

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST30D

2,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST45G

• γκρι

ΠΙΑΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ TICINO

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST45D

6,00 €

• γκρι

ΠΙΑΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ TICINO

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST30G

3,30 €

• καφέ γκρι

ΠΙΑΤΟ ΣΤΡΟΓΓΥΛΟ TICINO

6,00 €

• καφέ γκρι

Παγίδα φυλάκισης ποντικιών που τα πιάνει αλλά δεν τα σκοτώνει με 
σκοπό να απελευθερωθούν ξανά σε ένα πιο μακρινό περιβάλλον.

12 τεμ.24 τεμ.
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34,80 €

ζαρτινέρα 
μήκος 60 x πλάτος 30cm

ύψος 28cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 6030 T

62,80 €

ζαρτινέρα 
μήκος 80 x πλάτος 40cm

ύψος 33cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: F 8040 T

πιάτο μικρής ζαρντινιέρας

ΚΩΔΙΚΟΣ: SF 60 T

9,10 €

ΖΑΡΝΤΙΝΙΕΡΕΣ ΓΛΑΣΤΡΕΣ & ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΛΑΣΤΡΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO ΖΑΡΝΤΙΝΙΕΡΕΣ ΓΛΑΣΤΡΕΣ & ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΓΛΑΣΤΡΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ DI MARTINO

30Lt

γλάστρα στρογγυλή 
Ø 35cm - ύψος 28cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: TONDO 35

15,20 €
14Lt

γλάστρα στρογγυλή 
Ø 42cm - ύψος 33cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: TONDO 45

22,20 €
22,5Lt

γλάστρα στρογγυλή 
Ø 60cm - ύψος 48cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: TONDO 60

49,60 €
60Lt

γλάστρα στρογγυλή 
Ø 50cm - ύψος 40cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: TONDO 50

32,80 €
40Lt

κασπό στρογγυλό 
Ø 35cm - ύψος 20cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 35

13,40 €
10Lt

κασπό στρογγυλό 
Ø 42cm - ύψος 23cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: CT 45

19,70 €
17Lt

κασπό τετράγωνο 
Ø 30cm - ύψος 20cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: CQ 30

14,40 €
7Lt

κασπό τετράγωνο 
Ø 40cm - ύψος 24cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: CQ 40

18,50 €
14Lt

πιάτο μεγάλης ζαρντινιέρας

ΚΩΔΙΚΟΣ: SF 80 T

11,40 €

πιάτο στρογγυλό Ø 31cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST 35

3,80 €

πιάτο στρογγυλό Ø 51cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST 60

9,30 €

πιάτο τετράγωνο Ø 38cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: SQ 45

5,60 €

πιάτο στρογγυλό Ø 38cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST 45

5,40 €

πιάτο τετράγωνο Ø 25cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: SQ 30

3,20 €

ροδάκια στρογγυλού πιάτου
σετ 3 τεμ.

ΚΩΔΙΚΟΣ: ROL 3

11,90 €

πιάτο στρογγυλό Ø 44cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ST 50

7,50 €

πιάτο τετράγωνο Ø 31cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: SQ 40

5,00 €

ροδάκια τετράγωνου πιάτου
σετ 4 τεμ.

ΚΩΔΙΚΟΣ: ROL 4

17,30 €

60Lt

γλάστρα τετράγωνη 
Ø 30cm - ύψος 28cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: QUADRO 30

17,00 €
10,5Lt

γλάστρα τετράγωνη 
Ø 40cm - ύψος 33cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: QUADRO 40

23,40 €
21Lt

γλάστρα τετράγωνη 
Ø 45cm - ύψος 40cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: QUADRO 45

36,00 €
40Lt
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ΨΑΛΙΔΙΑ ΚΑΙ ΚΟΡΔΟΝΙΑ ΔΕΣΙΜΑΤΟΣ ΑΝΤΛΙΕΣ ΥΠΟΒΡΥΧΙΕΣ EUROMATIC ΙΤΑΛΙΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΕΤΡΑ ΤΙΜΗ

M 53 100 3,20 €

M 54 50 2,20 €

ΣΎΡΜΑ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΈΝΟ ΔΕΣΊΜΑΤΟΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ ΤΙΜΗ / ΚΙΛΟΥ

M 55 2-3-4 mm 8,80 €

ΚΟΡΔΟΝΙ ΔΕΣΙΜΑΤΟΣ

•	 γραμμικών καλλιεργιών
•	σε μπομπίνα 1Kg 
•	συσκευασία 12Kg

INOX - 400 Watt - 1" 1/4
110Lt/min - 6,5m - μανομετρικό

900 Watt - 1" 1/2
230Lt/min - 10m - μανομετρικό

ΚΩΔΙΚΟΣ: SDX 400

ΚΩΔΙΚΟΣ: SVC 900

168,00 €

146,00 €

350 Watt - 1" 1/2
100Lt/min - 7m - μανομετρικό

INOX - 1100 Watt - 1" 1/2
280Lt/min - 9m - μανομετρικό

INOX - 550 Watt - 1" 1/2
160Lt/min - 7m - μανομετρικό

ΚΩΔΙΚΟΣ: SDC 300

ΚΩΔΙΚΟΣ: SDX 1100

ΚΩΔΙΚΟΣ: SVX 550

114,00 €

240,00 €

210,00 €

550 Watt - 1"
165Lt/min - 7,5m - μανομετρικό

400 Watt - 1" 1/2
230Lt/min - 5m - μανομετρικό

INOX - 1100 Watt - 1" 1/2
250Lt/min - 10,5m - μανομετρικό

ΚΩΔΙΚΟΣ: SDC 550 G

ΚΩΔΙΚΟΣ: SVC 400

ΚΩΔΙΚΟΣ: SVX 1100

126,00 €

120,00 €

234,00 €

αντλία υποβρύχια καθαρών υδάτων

αντλία υποβρύχια καθαρών υδάτων

αντλία υποβρύχια ακαθάρτων υδάτων

αντλία υποβρύχια καθαρών υδάτων

αντλία υποβρύχια ακαθάρτων υδάτων

αντλία υποβρύχια ακαθάρτων υδάτων

αντλία υποβρύχια καθαρών υδάτων

αντλία υποβρύχια ακαθάρτων υδάτων

ΨΑΛΙΔΙ ΔΕΣΙΜΑΤΟΣ ΑΜΠΕΛΙΩΝ 
MAX ΙΑΠΩΝΙΑΣ

•	 ελαφρύ
•	εργονομική χειρολαβή
•	σταθερό ελατήριο
•	βάρος: 420gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: MAX - R1

77,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

MAX R1 - 1
ανταλλακτικό μαχαιράκι

(συσκ. 2 τεμ.)
10,00 €

TAPE
πλαστική ταινία ψαλιδιού

(συσκ. 20 τεμ.)
0,50 €

604 E
συνδετήρες ψαλιδιού 4,800 τεμ.

(συσκ. 10 τεμ.)
3,60 €

ΨΑΛΙΔΙ ΔΕΣΙΜΑΤΟΣ ΑΜΠΕΛΙΩΝ 
MAX ΙΑΠΩΝΙΑΣ
•	βάρος: 430gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΜΑΧ - Β1

65,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΤΙΜΗ

38 MAX - 1T
ανταλλακτικό μαχαιράκι 

(συσκ. 3 τεμ.)
3,50 €

Τ10-Τ ελατήριο συνδέσμων 3,90 €

T13 ελατήριο ψαλιδιού 2,10 €

38 MAX - 1
ανταλλακτικό μαχαιράκι

(συσκ. 3 τεμ.)
9,00 €

ΨΑΛΙΔΙ ΔΕΣΙΜΑΤΟΣ ΑΜΠΕΛΙΩΝ

•	Taiwan
•	βάρος: 650gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: ΜΑΧ - TAIWAN

27,00 €

604 E

TAPE
ΚΩΔΙΚΟΣ: MAX R1 - 1

10,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ 
ΜΑΧΑΊΡΙ ΓΙΑ MAX R1

ΔΕΤΙΚΟ
ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ ΙΟΝΤΩΝ ΛΙΘΙΟΥ

NEO

Για περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στην σελίδα 47
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ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΑΝΤΛΗΣΗΣ ΑΝΤΛΊΕΣ JET ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ EUROMATIC ΙΤΑΛΙΑΣ

ΙΣΧΥΣ ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΜΙΑ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ

0,8 Kw 60Lt/min 1" x 1" 40m

ΑΝΤΛΊΑ JET 
ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PGC 800

180,00 €

ΙΣΧΥΣ ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΜΙΑ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ

1,1 Kw 70Lt/min 1" x 1" 50m

ΑΝΤΛΊΑ JET ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗ 
ΚΑΙ ΜΠΡΟΎΤΖΙΝΗ ΦΤΕΡΩΤΉ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PGC 1100

240,00 €

ΙΣΧΥΣ ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΜΙΑ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ

0,55 Kw 60Lt/min 1" x 1" 40m

INOX ΑΝΤΛΊΑ JET 
ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PXC 800

184,00 €

ΙΣΧΥΣ ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΜΙΑ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ

0,75 Kw 70Lt/min 1" x 1" 45m

INOX ΑΝΤΛΊΑ JET 
ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ: PXC 1100

246,00 €

ΒΕΝΖΙΝΟΚΊΝΗΤΗ ΑΝΤΛΊΑ ΝΕΡΟΎ

•	με παροχή 2"
•	 163 cc
•	6,5 HP

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 170F - 20

179,00 €

ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ ΥΨΟΥΣ (m)

5 10 15 20 25

ΠΑΡΟΧΗ (m3 / h)

30 26 19 12 3

ΙΣΧΥΣ ΠΑΡΟΧΗ ΣΤΟΜΙΑ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ

2,5 Kw 300Lt/min 1" x 1" 22m

ΚΙΝΗΤΉΡΑΣ ΤΕΤΡΆΧΡΟΝΟΣ 
ΜΕ ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ: MSA 40

399,00 €

ΜΑΝΟΜΕΤΡΙΚΟ ΥΨΟΥΣ (m)

5 10 15 20 25

ΠΑΡΟΧΗ (m3 / h)

60 54 45 33 18

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - Φ50/2 
με πάσο Φ15

46,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - Φ50/2 

με σφήνα Φ19

56,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - Φ80/3 

με πάσο Φ15

59,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - Φ80/3 

με σφήνα Φ19

69,00 €

• 800W
• 230V
• 0,75Hp
• βάρος: 9.9Kg

• 1100W
• 230V
• 1Hp
• βάρος: 16.5Kg

• 800W
• 230V
• 0,75Hp
• βάρος: 7.1Kg

• 1100W
• 230V
• 1Hp
• βάρος: 10.3Kg
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μεμβράνη δοχείου
18 έως 24Lt.

ΚΩΔΙΚΟΣ: 69 MEM 1

12,00 €

πιεσοστάτης αρσενικός

ΚΩΔΙΚΟΣ: 69 AUT

21,00 €

πιεσοστάτης θηλυκός

ΚΩΔΙΚΟΣ: 69 AUT 1

21,00 €

μανόμετρο κάθετο

ΚΩΔΙΚΟΣ: MAN - KA

8,40 €

ΠΙΕΣΤΙΚΌ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ

•	800W
•	230V
•	0,75Hp
•	 Ισχύς: 0,8 Kw
•	Παροχή: 50Lt/min
•	Στόμια: 1" x 1"
•	Μανομετρικό: 40m
•	Βάρος: 16.9Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: AGC 800/22

276,00 €

ΠΙΕΣΤΙΚΌ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΜΠΡΟΎΤΖΙΝΗ ΦΤΕΡΩΤΉ

•	 1100W
•	230V
•	0,8Hp
•	 Ισχύς: 1,1 Kw
•	Παροχή: 70Lt/min
•	Στόμια: 1" x 1"
•	Μανομετρικό: 50m
•	Βάρος: 25.4Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: AGC 1100/25

340,00 €

ΠΙΕΣΤΙΚΑ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ EUROMATIC ΙΤΑΛΙΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΙΕΣΤΙΚΩΝ ΙΤΑΛΙΑΣ

ΠΙΕΣΤΙΚΌ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ 
ΜΕ INOX ΑΝΤΛΊΑ

•	800W
•	230V
•	0,75Hp
•	 Ισχύς: 0,8 Kw
•	Παροχή: 60Lt/min
•	Στόμια: 1" x 1"
•	Μανομετρικό: 40m
•	Βάρος: 13.8Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: AXC 800/22

298,00 €

ΠΙΕΣΤΙΚΌ ΑΥΤΌΜΑΤΗΣ ΑΝΑΡΡΌΦΗΣΗΣ 
ΜΕ INOX ΑΝΤΛΊΑ

•	 1100W
•	230V
•	 1Hp
•	 Ισχύς: 1,1 Kw
•	Παροχή: 70Lt/min
•	Στόμια: 1" x 1"
•	Μανομετρικό: 45m
•	Βάρος: 18.1Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: AXC 1100/22

352,00 €

ΚΟΜΠΛΈ ΔΟΧΕΊΟ 
ΣΦΑΙΡΙΚΌ 24Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KIT - SF24

102,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

SF24
σκέτο δοχείο 
σφαιρικό 24Lt

46,00 €

ΚΟΜΠΛΈ ΔΟΧΕΊΟ 
ΣΦΑΙΡΙΚΌ 25Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: KIT - CIL25

114,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

CIL25
σκέτο δοχείο 
σφαιρικό 25Lt

52,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

SPF 800 συντριβάνι 25 W με 4 διαφορετικά μπεκ 112,00 €

SPF 1400 συντριβάνι 36 W με 2 διαφορετικά μπεκ 129,00 €

ΣΥΝΤΡΙΒΆΝΙ

μανόμετρο οριζόντιο

ΚΩΔΙΚΟΣ: MAN - OΡ

7,20 €

φλοτέρ αντλίας με 
5m καλώδιο

ΚΩΔΙΚΟΣ: IGD - 5

27,00 €

flexible 30cm - 1/2"

ΚΩΔΙΚΟΣ: TFR 30

9,00 €

flexible 60cm - 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: TFR 60

12,40 €

flexible γωνιακό 52cm - 1"

ΚΩΔΙΚΟΣ: TFR 52

16,00 €

τρίοδο

ΚΩΔΙΚΟΣ: RAC - 3V

14,20 €

τετράοδο

ΚΩΔΙΚΟΣ: RAC - 4V

14,90 €

πεντάοδο

ΚΩΔΙΚΟΣ: RAC - 5V

15,40 €

φίλτρο νερού 1" x 1" 

ΚΩΔΙΚΟΣ: FA - 125

34,00 €

ανταλλακτικό φίλτρο 
νερού

ΚΩΔΙΚΟΣ: CF - 125

9,90 €
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΙΣΧΥΣ Ø ΑΝΤΛΗΣΗ  ΣΤΡΟΦΕΣ ΤΙΜΗ

BEM 10 0,4 HP 10 420Lt/h 2850 116,00 €

ROVER 20 0,5 HP 20 1700Lt/h 2850 122,00 €

BEM 20 BY PASS 0,5 HP 20 1700Lt/h 2850 154,00 €

BEM 25 0,8 HP 25 2500Lt/h 1450 202,00 €

BEM 30 1 HP 30 5000Lt/h 1450 272,00 €

BEM 40 1,2 HP 40 6500Lt/h 1450 330,00 €

ΑΝΤΛΙΕΣ ΚΡΑΣΙΟΥ KAI ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΑΝΤΛΙΩΝ ΚΡΑΣΙΟΥ KAI ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ

ΔΙΠΛΉΣ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ ΟΡΕΙΧΆΛΚΙΝΕΣ

ΑΝΤΛΊΑ ΔΡΆΠΑΝΟΥ ΟΡΕΙΧΆΛΚΙΝΗ

•	Άντληση: 1500Lt/h
•	Στροφές: 2800
•	Βάρος: 940gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: D20

60,00 €

ΑΝΤΛΊΑ ΓΙΑ ΚΡΑΣΊ, ΛΆΔΙ ΚΑΙ ΠΕΤΡΕΛΑΊΟ

•	Ø 13
•	Βάρος: 200gr 

ΚΩΔΙΚΟΣ: E067

14,40 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΙΣΧΥΣ Ø ΑΝΤΛΗΣΗ  ΣΤΡΟΦΕΣ ΤΙΜΗ

NOVAX 20 0,5 HP 20 1700Lt/h 2850 174,00 €

NOVAX 25 0,6 HP 25 2400Lt/h 1450 253,00 €

NOVAX 30 1 HP 30 5000Lt/h 1450 340,00 €

NOVAX 35 1 HP 35 5000Lt/h 1450 333,00 €

ΔΙΠΛΉΣ ΕΝΈΡΓΕΙΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΕΣ

ΓΡΑΝΑΖΩΤΉ ΑΝΤΛΊΑ ΕΙΔΙΚΉ ΓΙΑ ΛΆΔΙ

•	 Ισχύς: 0,8 HP
•	Άντληση: 1750Lt/h
•	Ø 20
•	Στροφές: 2850
•	Βάρος: 6,485Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: BE - G

290,00 €

ΛΑΣΤΙΧΟ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

ROV 003101 20 10,00 €

ROV 003102 25 16,20 €

ΚΑΡΟΤΣΆΚΙ ΓΙΑ ΑΝΤΛΊΕΣ ROVER BEM

ΜΑΝΙΚΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

ROV 003803 20 49,50 €

ROV 003807 25 52,00 €

ΜΑΝΙΚΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

ROV 003801 20 17,40 €

ROV 003802 25 21,00 €

ΛΑΣΤΙΧΟ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

ROV 003103 20 6,90 €

ROV 003105 25 10,80 €

KMX 003103 20 3,20 €

KMX 003104 25 5,70 €

KMX 003105 30 6,60 €

ΔΙΑΝΟΜΈΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΊΟΥ - ΚΡΑΣΙΟΎ 
ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΉ

ΚΩΔΙΚΟΣ: ROV 350000

500,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: ROV190000

51,00 €

Βάρος: 15,6Kg 

Βάρος: 720gr 
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ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΆ ΦΊΛΤΡΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΕΙΡΆ COLOMBO

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

ΚΩΔ. ROV 00 για λάδι (συσκ. 18 τεμ) 0,94 €

ΚΩΔ. ROV 4 V4 για κόκκινο, λευκό κρασί (συσκ. 25 τεμ) 0,96 €

ΚΩΔ. ROV 8 V8 για κόκκινο, λευκό κρασί (συσκ. 25 τεμ) 1,14 €

ΚΩΔ. ROV 12 V12 για κόκκινο, λευκό κρασί (συσκ. 25 τεμ) 1,14 €

ΚΩΔ. ROV 16 V16 για κόκκινο, λευκό κρασί (συσκ. 25 τεμ) 1,10 €

ΚΩΔ. ROV 20 V20 για κόκκινο, λευκό κρασί (συσκ. 25 τεμ) 1,24 €

ΚΩΔ. ROV 24 V24 για λευκό κρασί (συσκ. 25 τεμ) 1,42 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

ROV 490024 - P πλάκα αρχική κόκκινη ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ 23,00 €

ROV - KA πλάκα κόκκινη αρχική για COLOMBO 15,50 €

ROV - KT πλάκα κόκκινη τελική για COLOMBO 15,10 €

ROV - P πλάκα λευκή για COLOMBO 20,40 €

ROV - S σκαφάκι φίλτρου για COLOMBO 6 14,90 €

ROV - S18 σκαφάκι φίλτρου για COLOMBO 12 και 18 18,00 €

ROV 490012 πεταλούδα 18,40 €

ROV - R ροδέλες σετ για COLOMBO 9,00 €

ROV R - OIL φλάτζες για OIL (τεμ.) 0,30 €

ROV 004201 φίλτρο αναρρόφησης Φ20 2,50 €

ROV 004202 φίλτρο αναρρόφησης Φ25 2,50 €

ROV 010035 ρακόρ ίσιο 20mm 10,60 €

ROV 100035 ρακόρ ίσιο 25mm 15,80 €

ROV 160035 ρακόρ ίσιο 30mm 25,80 €

ROV 090035 ρακόρ γωνιακό 20mm 30,00 €

ROV 120035 ρακόρ γωνιακό 25mm 49,00 €

ROV 140035 καπάκι φτερωτής BEM 14,40 €

ROV 040035 φτερωτή ορειχάλκινη για ΒΕΜ 20 23,00 €

ROV 080035 φτερωτή ορειχάλκινη για ΒΕΜ 25 41,00 €

ROV 050035 φτερωτή ορειχάλκινη για ΒΕΜ 30 και ΒΕΜ 35 75,60 €

ROV 300035 σετ φλάντζες στεγανοποίησης για ΒΕΜ 20 15,00 €

ROV 260035 σετ φλάντζες στεγανοποίησης για ΒΕΜ 25 25,00 €

ROV 030035 σετ φλάντζες στεγανοποίησης για ΒΕΜ 30 και ΒΕΜ 35 35,50 €

ROV 020002 φλάντζα κόκκινη για ΒΕΜ 25 17,20 €

ROV 030002 φλάντζα κόκκινη για ΒΕΜ 30 και ΒΕΜ 35 21,20 €

ROV 010002 φλάντζα κόκκινη για ROVER 20 15,20 €

ROV 969035 σετ φλάντζες στεγανοποίησης για ΒΕΜ 25 15,20 €

ROV 962035 σετ φλάντζες στεγανοποίησης για ΒΕΜ 30 και ΒΕΜ 35 21,30 €

ROV 991035 σετ φλάντζες στεγανοποίησης για ROVER 20 13,20 €

ROV 990035 χειριστήριο, μανόμετρο και ρυθμιμστής πίεσης 36,00 €

ROV 130035 καπάκι πυκνωτή 15,80 €

ROV 640035 διακόπτης on / off ROVER 18,00 €

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΓΙΑ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ

πλάκα

σκαφάκι

ροδέλες

φίλτρο 
αναρρόφησης

ρακόρ ίσιο

ρακόρ γωνιακό

φτερωτή

σετ φλάντζες

φλάντζα κόκκινη

σετ φλάντζες 
στεγανοποίησης

ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΦΙΛΤΡΑ ΚΡΑΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ ΦΙΛΤΡΑ ΚΡΑΣΙΟΥ ROVER ΙΤΑΛΙΑΣ

φίλτρο κρασιού με αντλία 
ROVER 0,5 HP με 12 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: COLOMBO 12

399,00 €

500 L/h

φίλτρο κρασιού με αντλία 
ROVER 0,5 HP με 6 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: COLOMBO 6

335,00 €

250 L/h

φίλτρο κρασιού με αντλία 
ROVER 0,5 HP με 18 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: COLOMBO 18

453,00 €

750 L/h

φίλτρο κρασιού με αντλία 
ROVER INOX 0,5 HP με 12 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: COLOMBO 12 INOX

490,00 €

500 L/h

φίλτρο λαδιού με αντλία 
0,8 HP με 18 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: COLOMBO 18 OIL

660,00 €

200-300 L/h

φίλτρο κρασιού με αντλία 
ROVER INOX 0,5 HP με 18 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: COLOMBO 18 INOX

580,00 €

500 L/h

ανταλλακτικά φίλτρα, σετ 2 τεμαχίων 
για E 042 E

φίλτρο κρασιού με 2 φίλτρα 
εμπεριέχεται set V8, V16 και V20

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 042 E

57,20 €

φίλτρο κρασιού με αντλία 
ROVER 0,4 HP (ΒΕΜ 10) και 2 φίλτρα

ΚΩΔΙΚΟΣ: GALILEO 2

149,00 €
ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

14409 φίλτρο V8 6,20 €

14389 φίλτρο V16 6,60 €

14399 φίλτρο V20 6,80 €

πλάκα νέου τύπου
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ΑΝΟΞΕΙΔΟΤΑ ΔΟΧΕΙΑ ΜΕ ΑΠΛΟ ΚΑΠΑΚΙ SANSONE

ΚΩΔΙΚΟΣ Lt Ø ΥΨΟΣ ΤΙΜΗ

INOX - 15B 15 280mm 325mm 76,00 €

INOX - 30B 30 370mm 360mm 84,00 €

INOX - 50B 50 370mm 560mm 93,00 €

INOX - 75B 75 460mm 550mm 126,00 €

INOX - 100B 100 460mm 690mm 138,00 €

ΑΝΟΞΕΙΔΟΤΑ ΔΟΧΕΙΑ ΜΕ ΒΙΔΩΤΟ ΚΑΠΑΚΙ SANSONE 

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

INOX - Φ 30/50 φλάντζα για καπάκι 30-50Lt 8,80 €

INOX - Φ 75/100 φλάντζα για καπάκι 75-100Lt 9,80 €

INOX - KB - 30/50 καπάκι για δοχείο 30-50Lt 16,60 €

INOX - KB - 75/100 καπάκι για δοχείο 75-100Lt 22,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ Lt Ø ΥΨΟΣ ΤΙΜΗ

INOX - 100S 100 470 580mm 150,00 €

INOX - 150S 150 550 660mm 196,00 €

INOX - 200S 200 580 780mm 233,00 €

INOX - 300S 300 640 940mm 294,00 €

INOX - 500S 500 740 1170mm 406,00 €

INOX - 1000S 1000 930 1480mm 744,00 €

ΡΟΪΚΌ INOX

•	 1Lt
•	Βάρος: 300gr

ΚΩΔΙΚΟΣ: OLIERA ECO

24,00 €

INOX ΔΟΧΕΊΟ ΣΕ ΒΆΣΗ

•	5Lt
•	βιδωτό καπάκι 
•	 inox βρυσάκι

ΚΩΔΙΚΟΣ: JOLLY

84,00 €

ΚΩΝΙΚΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ, ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΚΑΠΑΚΙΑ ΚΑΙ ΠΛΩΤΗΡΕΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΔΟΧΕΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ ΓΙΑ ΚΡΑΣΙ ΚΑΙ ΛΑΔΙ

* ύψος ποδιών βάσης

ΚΩΔΙΚΟΣ Lt Ø ΥΨΟΣ ΥΨΟΣ ΤΙΜΗ

INOX 100 VS 100 470mm 580mm *420mm 252,00 €

INOX 200 VS 200 580mm 780mm *420mm 350,00 €

INOX 300 VS 300 640mm 940mm *420mm 434,00 €

INOX 500 VS 500 740mm 1170mm *420mm 610,00 €

INOX 1000 VS 1000 930mm 1480mm *420mm 994,00 €

ΑΝΟΞΕΊΔΩΤΕΣ ΔΕΞΑΜΕΝΈΣ ΜΕ ΚΩΝΙΚΌ ΠΥΘΜΈΝΑ SANSONE

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø Lt ΤΙΜΗ

INOX 100 ΠS 455mm 100 128,00 €

INOX 150 ΠS 540mm 150 138,00 €

 INOX 200 ΠS 565mm 200 150,00 €

INOX 300 ΠS 625mm 300 160,00 €

INOX 500 ΠS 725mm 500 180,00 €

INOX 1000 ΠS 915mm 1000 300,00 €

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΆ ΚΑΠΆΚΙΑ SANSONE

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø Lt ΤΙΜΗ

INOX - ΚΠ 100 375mm 100 27,00 €

INOX - ΚΠ 100 S 460mm 100 38,00 €

INOX - ΚΠ 150 S 540mm 150 48,00 €

INOX - ΚΠ 200 S 570mm 200 54,00 €

INOX - ΚΠ 300 S 640mm 300 62,00 €

INOX - ΚΠ 500 S 740mm 500 82,00 €

INOX - ΚΠ 1000 S 900mm 1000 182,00 €

ΠΛΩΤΉΡΕΣ

Διάμετρος: 230mm
Ύψος: 200mm
Πάχος: 0,6mm
Βάρος: 1,8Kg
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ΒΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΔΟΧΕΙΑ INOX ΟΡΓΑΝΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

INOX - 50/50 για βιδωτά δοχεία 30 - 50Lt 23,40 €

INOX - 100/100Β για βιδωτά δοχεία 75 - 100Lt 29,00 €

ΒΆΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΙΔΩΤΆ ΔΟΧΕΊΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

 INOX - 150/150S για δοχεία 150Lt 38,00 €

INOX - 200/200S για δοχεία 200Lt 40,00 €

INOX - 300/300S για δοχεία 300Lt 44,00 €

INOX - 500/500S για δοχεία 500Lt 133,00 €

INOX - 400/500S μεταλλική για δοχεία 500Lt 89,00 €

ΒΆΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΟΧΕΊΑ SANSONE ΑΝΟΙΧΤΟΎ ΤΎΠΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

INOX - 100/100 για δοχεία 100Lt 29,00 €

INOX - 150/200 για δοχεία 150 - 200Lt 32,80 €

INOX - 300/300 για δοχεία 300Lt 44,00 €

INOX - 700/1000 για δοχεία 700 - 1000Lt 79,00 €

ΒΆΣΕΙΣ ΓΙΑ ΔΟΧΕΊΑ DONATO ROCILA

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

COL 264 βρυσάκι 1/2" 5,90 €

COL 264 Α βρυσάκι 1/2" 7,90 €

COL 265 βρυσάκι 3/4" 7,80 €

COL 266 βρυσάκι 1" 32,00 €

COL 264 ΙΝΟΧ βρυσάκι ΙΝΟΧ 1/2" 26,00 €

COL 265 ΙΝΟΧ βρυσάκι ΙΝΟΧ 3/4" 34,00 €

COL 266 ΙΝΟΧ βρυσάκι ΙΝΟΧ 1" 40,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

SA - 45 45 26,00 €

SA - 50 52 28,00 €

SA - 55 57 30,00 €

SA - 65 64 32,00 €

SA - 70 72 34,00 €

SA - 75 75 36,00 €

SA - 90 93 40,00 €

SA - 100 1125 46,00 €

ΣΑΜΠΡΈΛΕΣ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΏΝ

ΚΌΦΤΗΣ ΜΕΛΙΟΎ ΓΙΑ 
ΌΛΑ ΤΑ INOX ΔΟΧΕΊΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 20.20.060

19,90 €

ΒΑΛΒΊΔΑ ΓΙΑ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΌ ΚΑΠΆΚΙ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 2424

13,60 €

ΤΡΟΜΠΑ ΜΕ ΜΑΝΌΜΕΤΡΟ ΓΙΑ 
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΌ ΚΑΠΆΚΙ

ΚΩΔΙΚΟΣ: 2422

44,00 €

αριθμημένος 
250ml

0 - 25% Vol.

250 ml

μουστόμετρο (βινόμετρο)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε013

5,80 €

αλκοολόμετρο (γραδόμετρο) 
0 - 100% Vol.

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε014

5,80 €

αλκοολόμετρο (γραδόμετρο) 
με θερμόμετρο 0 - 100% Vol.

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε015

13,90 €

όργανο μέτρησης αλκοο-
λικών βαθμών στο κρασί 

(βινόμετρο)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε018

5,80 €

αλατόμετρο 0 - 10

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε016

6,30 €

δειγματοληπτικός 
σωλήνας δοκιμής οίνου

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε044

3,40 €

πλαστικός σωλήνας 
δοκιμής

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε011

3,60 €

πλαστικός σωλήνας 
δοκιμής

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε012

11,60 €

πεχάμετρο 
100 τεμ. χαρτάκια

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε019

11,30 €

0 - 42 Brix
0 - 21 βαθμοί Baume
0 - 25% Vol.

δαχτυλίδι θερμοκρασίας 
για φιάλες 750 ml

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε017

10,90 €

θερμόμετρο εδάφους

ΚΩΔΙΚΟΣ: Μ2 - 045

5,20 €

θερμόμετρο γάλακτος

ΚΩΔΙΚΟΣ: Μ2 - 023

8,40 €

θερμόμετρο ψυγείου και κατάψυξης 
-40 OC +40 OC

ΚΩΔΙΚΟΣ: Μ2 - 030

1,80 €

θερμόμετρο πλαστικό εξωτερικού χώρου
- 40°C  / + 50°C

ΚΩΔΙΚΟΣ: Μ3 - 028

5,00 €

ΔΙΑΘΛΑΣΊΜΕΤΡΟ ΜΈΤΡΗΣΗΣ
69,00 €

baume 0 - 20% 
αλκοόλ 0 - 25% Brix 0 - 40% ATC

ΚΩΔΙΚΟΣ: FG 514

oC σάκχαρου, 0 - 32% Brix - 20
ΚΩΔΙΚΟΣ: FG 113

αλμυρότητας
ΚΩΔΙΚΟΣ: FG 202

10 τεμ. 10 τεμ. 10 τεμ.

6 τεμ.
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ΚΩΔΙΚΟΣ Ø ΤΙΜΗ

13170 35cm 3,60€

13180 40cm 3,70 €

13190 50cm 4,00 €

13200 60cm 4,20€

13210 65cm 7,00€

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ

σέσουλα πλαστική μεγάλη 
(κόκκινη)

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 010

6,10 €

σέσουλα πλαστική μικρή
(πράσινη)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 008 Α

3,30 €

σέσουλα πλαστική μεσαία
(πράσινη)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 008 Β

3,90 €

σέσουλα πλαστική μεγάλη
(πράσινη)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 008 Γ

4,80 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 042 Α με σίτα Ø 15cm 2,40 €

Ε 042 ΑΒ με σίτα Ø 21cm 5,50 €

Ε 042 Β με σίτα Ø 30cm 7,80 €

Ε 042 Γ με σίτα Ø 35cm 9,90 €

Ε 042 Δ με σίτα Ø 40cm 20,40 €

ΠΛΑΣΤΙΚΌ ΧΩΝΊ ΜΕ ΣΊΤΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε FIL 3 φιλτρόπανο 3Lt 9,60 €

Ε FIL 5 φιλτρόπανο 5Lt 13,40 €

Ε FIL 10 φιλτρόπανο 10Lt 14,20 €

Ε FIL 20 φιλτρόπανο 20Lt 17,20 €

ΦΙΛΤΡΌΠΑΝΟ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 039 1Lt 3,50 €

Ε 040 2Lt 4,50 €

Ε 041 3Lt 5,80 €

ΠΛΑΣΤΙΚΉ ΚΑΝΆΤΑ ΜΕ ΔΟΣΟΜΕΤΡΗΤΉ

πλαστικό χωνί με STOP

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 042

6,80 €

χωνί SPIRAL

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 042 S

5,90 €

βαλβίδα εξαέρωσης 
κρασιού

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 031 Β

0,98 €

βαλβίδα εξαέρωσης 
κρασιού

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 031

1,90 €

αντλία μπαταρίας

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 060 Γ

12,20 €

βαλβίδα αυτόματου 
γεμίσματος μπουκαλιών

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 060 Β

14,80 €

πλαστικός σωλήνας 
μεταγγίσεως με τρόμπα και 

βουρτσάκι

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 060 Α

10,60€

τρόμπα μεταγγίσεως

ΚΩΔΙΚΟΣ: SH 100

2,50 €

βούρτσα καθαρισμού 
μπουκαλιού

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 050

1,98 €

βούρτσα καθαρισμού INOX περιστρεφόμενη (53cm)

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 050 Α

24,40 €

ανταλλακτικό για Ε 050 Α

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 050 Γ

8,80 €

μηχάνημα αυτόματου γεμίσματος 
μουκαλιών (2 θέσεων)

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 065

89,00 €

λάστιχο τοποθέτησης βαλβίδας 
εξαέρωσης για νταμιτζάνες

ΚΩΔΙΚΟΣ ΜΗΚΟΣ ΤΙΜΗ

E 16015 50cm 22,40 €

E 16010 75cm 23,80 €

E 16020 100cm 24,60 €

αντλία μεταγγίσεως τροφίμων

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 054 Α βάση στραγγίσματος μπουκαλιών για 45 τεμ. 31,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 054 Β βάση στραγγίσματος μπουκαλιών για 90 τεμ. 43,60€ πλυντήριο μπουκαλιών

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 050 Π

136,00 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 051 Β

ανταλλακτική 
βούρτσα

17,20 €

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 054 Γ

ποτήρι για τη βάση 
στραγγίσματος

15,60 €

24 τεμ. 24 τεμ.

6 τεμ. 5 τεμ.
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κλείστρο χειρός δύο μοχλών 
για μεταλλικα καπάκια

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 071 Μ

12,00 €

κλείστρο χειρός για μεταλλικά καπάκια

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 000

4,90 €

κλείστρο πάγκου χειροκίνητο 
για μεταλλικά καπάκια

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 072

46,00 €

τιρμπουσόν για φελλούς και 
μεταλλικά καπάκια

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 090

6,30 €

θερμικό μηχάνημα για καψύλια,
κάθετο

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 070 Κ

256,00 €

θερμικό μηχάνημα για καψύλια,
οριζόντιο ρυθμιζόμενο

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 070 A

216,00 €

ΕΡΓΑΛΕΙΑ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΛΕΙΣΤΡΑ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΣΥΣΤΟΛΙΚΑ

κλείστρο χειρός για φελλούς 24 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 074

26,80 €

κλείστρο χειρός για φελλούς 24 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 074 G

12,80 €

κλείστρο χειρός με ελατήριο 
για φελλούς 24 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 079

30,30 €

κλείστρο χειρός 
για φελλούς με κεφαλή TEFLON

βάρος: 4,700 ύψος: 39cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 075 B

72,00 €

κλείστρο επιτραπέζιο για φελλούς 
με μπρούτζινη κεφαλή

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 075 Π

180,00 €

κλείστρο χειρός για 
φελλούς με μπρούτζινη κεφαλή,

για μεγάλα μπουκάλια

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 075

204,00 €

ύψος: 80cm
ύψος μπουκαλιού: έως 0,37cm

κλείστρο χειρός για φελλούς 24 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 077

3,60 €

κλείστρο για μεταλλικές τάπες του
Ε 075 και Ε 75 Π

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 075 Α

18,20 €

δαχτυλίδι αντισταλλακτικό 
για φιάλη 750 ml

ΚΩΔΙΚΟΣ: 17920

2,90 €

βουλοκέρι μαλακό 1/2Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 089 Κ

20,00 €

αυτοκόλλητες ετικέτες 
για μπουκάλια σε διάφορα σχέδια

ΚΩΔΙΚΟΣ: E - ET

4,80 €

καψύλια θερμικά σε άσπρο, μπορντό, 
μαύρο, πράσινο, χρυσαφί

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 070

6,00 €

4 τεμ.

100 τεμ.

100 τεμ.
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φυσικός φελλός 
παλαίωσης πολλών ετών

24 x 45 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 080 Π

35,40 €

ΦΕΛΛΟΙ ΚΑΙ ΠΩΜΑΤΑ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ - ΙΤΑΛΙΑΣ ΦΕΛΛΟΙ ΚΑΙ ΠΩΜΑΤΑ ΙΤΑΛΙΑΣ

φελλός από τρίμμα
24 x 38 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: AGGLO

14,00 €

τρίμμα με φυσικό φελλό 
πάνω και κάτω 24 x 40 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ECO

23,00 €

φυσικός φελλός παλαίωσης 
24 x 45 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 080 Α

24,00 €

φυσικός φελλός 
26 x 40 mm (100 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 080 Β

27,80 €

φελλός συνθετικός
23 x 42 mm (100 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 18189

20,00 €

πώμα σιλικόνης
Ø 52 mm x Ø 40 mm 

Υ 53 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 13680

19,20 €

πώμα σιλικόνης
Ø 60 mm x Ø 48 mm 

Υ 60 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: 13690

16,60 €

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 01 21 χ 18 χ 27 mm (συσκ. 10 τεμ.) 1,60 €

Ε 02 23 χ 20 χ 27 mm (συσκ. 10 τεμ.) 1,80 €

Ε 03 26 χ 21 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 2,30 €

Ε 04 29 χ 24 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 2,80 €

Ε 05 30 χ 26 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 3,60 €

Ε 06 35 χ 30 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 4,20 €

Ε 07 40 χ 35 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 5,60 €

Ε 08 45 χ 40 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 8,10 €

Ε 09 50 χ 45 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 8,70 €

Ε 10 55 χ 50 χ 30 mm (συσκ. 10 τεμ.) 11,00 €

ΦΕΛΛΟΊ ΚΩΝΙΚΟΙ

συνθετικός φελλός 
κεφαλοφόρος για φιάλη 

200ml (συσκ. 10 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 083 Β

2,10 €

συνθετικός φελλός 
κεφαλοφόρος για φιάλη 

750ml (συσκ. 10 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 18989

2,20 €

κεφαλοφόρος φελλός για 
φιάλη 750ml (συσκ. 10 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 083

2,30 €

κεφαλοφόρος φελλός 
για φιάλη 0,50Lt και 2Lt 

(συσκ. 10 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 083 Γ

3,00 €

τάπα πλαστική βιδωτή 
για φιάλη 0,50Lt και 2Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 082 A

0,24 €

συνθετικός φελλός 
κεφαλοφόρος για φιάλη 
750ml με ενσωματωμένη 

ροή (συσκ. 10 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 083 P

5,40 €

τάπα μεταλλική βιδωτή 
για φιάλη 0,50Lt και 2Lt
με ενσωματωμένη ροή

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 087

0,22 €

τάπες μεταλλικές 
βιδωτές για φιάλη 

0,50Lt και 2Lt

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 088

0,21 €

τάπες μεταλλικές
(συσκ. 100 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 084

3,20 €

τάπες πλαστικές
(συσκ. 100 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 081

7,40 €

τάπα ροής 
(συσκ. 50 τεμ.)

ΚΩΔΙΚΟΣ: 17850

1,80 €

αντλία αφαίρεσης αέρα 
σε ανοιγμένη φιάλη με 2 

πώματα

ΚΩΔΙΚΟΣ: 19682

16,00 €

φυσικός φελλός 
παλαίωσης πολλών ετών

24 x 45 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 080 Π - 1000

336,30 €

φελλός από τρίμμα
24 x 38 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: AGGLO - 1000

133,00 €

τρίμμα με φυσικό φελλό 
πάνω και κάτω 24 x 40 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: ECO 1000

218,50 €

φυσικός φελλός παλαίωσης 
24 x 45 mm

ΚΩΔΙΚΟΣ: Ε 080 Α - 1000

228,00 €

ΤΆΠΑ CRYSTAL
μικρό μέγεθος

ΚΩΔΙΚΟΣ: 17840

0,98 €

ΤΆΠΑ CRYSTAL
μεσαίο μέγεθος

ΚΩΔΙΚΟΣ: 17830

1,05 €

ΤΆΠΑ CRYSTAL
μεγάλο μέγεθος

ΚΩΔΙΚΟΣ: 17820

1,30 €

ΤΆΠΑ CRYSTAL
πολύ μεγάλο  μέγεθος

ΚΩΔΙΚΟΣ: 17810

1,70 €

100 τεμ. 100 τεμ. 100 τεμ. 100 τεμ.

1000 τεμ. 1000 τεμ. 1000 τεμ. 1000 τεμ.
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ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 020 Α για 19 - 23 mm οπή βαρελιού 7,00 €

Ε 020 Β για 20 - 27 mm οπή βαρελιού 7,40 €

Ε 020 Γ για 24 - 30 mm οπή βαρελιού 7,80 €

Ε 020 Δ για 26 - 34 mm οπή βαρελιού 8,20 €

Ε 020 Ε για 28 - 36 mm οπή βαρελιού 8,80 €

ΚΑΒΕΣ, ΜΠΟΥΚΑΛΙΑ ΚΑΙ ΑΣΚΟΙ ΚΡΑΣΙΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΥΛΕΣ

ΚΑΒΑ ΞΥΛΙΝΗ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 113 13 θέσεων 85,20 €

Ε 123 23 θέσεων 124,00 €

ΚΑΒΕΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 101 Α 30 θέσεων 50 x 60 x 23 36,60 €

Ε 101 Β 50 θέσεων 50 x 100 x 23 55,20 €

Ε 101 Γ 100 θέσεων 100 x 100 x 23 92,00 €

ΑΣΚΌΣ ΚΡΑΣΙΟΎ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 05 Λ μεταλλιζέ 5Lt με κάνουλα 1,30 €

Ε 10 Λ μεταλλιζέ 10Lt με κάνουλα 1,80 €

ΧΑΡΤΟΚΙΒΏΤΙΟ ΑΣΚΟΎ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 05 X για το Ε 05 Λ 0,85 €

Ε 010 X για το Ε 10 Λ 1,80 €

ΜΠΟΥΚΆΛΙΑ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 1000 μπουκάλι πράσινο 750 ml (κιβώτιο 20 τεμ.) 1,00 €

Ε 1001 μπουκάλι λευκό 750 ml (κιβώτιο 20 τεμ.) 1,10 €

Ε 1000/1001 μπουκάλια 750 ml (παλέτα 1.350 τεμ.) -

Ε 1002 μπουκάλι λευκό τετράγωνο 500 ml (κιβώτιο 35 τεμ.) 1,00 € A/A ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

01 2049 παραφινέλαιο 1Lt για πλωτήρα (συσκ. 19 τεμ.) 10,50 €

02 TREFOSOLFINA για ολοκληρωμένη ζύμωση του μούστου 200gr 4,80 €

03 TANNISOL προστασία κρασιού (συσκευασία 10g) 0,70 €

04 CITROSOL θεραπεία κρασιού και αποσιδήρωση 30gr 5,60 €

05 METABISULFITE συντήρηση και προστασία κρασιού 250gr 4,60 €

06 METABISULFITE - 1 συντήρηση και προστασία κρασιού 1000gr 11,20 €

07 ΜΑΓΙΑ Uvaferm (επιλεγμένη ζύμη για το ξεκίνημα του βρασμού) 50gr 11,70 €

08 ΞΥΣΜΑ ξύσμα γαλλικής δρυός 200gr 5,20 €

09 ΜΑΣΤΙΧΑ Enoplastico 500gr (μαστίχα οινολογίας για διαρροές βαρελιών) 9,60 €

10 Ε 055 σκόνη καθαρισμού 1Kg για μπουκάλια, νταμιτζάνες και βαρέλια 7,80 €

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

ΚΑΝΟΥΛΑ ΞΥΛΙΝΗ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΣΚ. ΤΙΜΗ

Ε 021 Α για οπή βαρελιού 40 - 30 mm 12 τεμ. 7,50 €

Ε 021 Β για οπή βαρελιού 35 - 25 mm 12 τεμ. 7,20 €

Ε 021 Γ για οπή βαρελιού 28 - 20 mm 12 τεμ. 6,90 €

ΚΑΝΟΥΛΑ ΠΛΑΣΤΙΚΗ ΥΓΕΙΑΣ
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ΥΛΙΚΑ ΖΥΘΟΠΟΙΪΑΣ ΙΤΑΛΙΑΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΣΑΛΤΣΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

22020
δοχείο βρασμού μπύρας 

25Lt
55,80 €

22041
kit βρασμού μπύρας 

25Lt
89,00 €

ΔΟΧΕΙΟ ΒΡΑΣΜΟΥ ΜΠΥΡΑΣ

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΙΜΗ

Ε 085 συρματάκια ασφαλείας για τάπες Ε081 (100 τεμ.) 6,60 €

19550 μανιβέλα συσφίξεως για τα συρματάκια 5,00 €

E 081 τάπες πλαστικές (συσκ. 100 τεμ.) 7,40 €

ΔΟΣΟΜΕΤΡΗΤΗΣ

δοσομετρητής 0,33ml   0,50ml   0,75ml

ΚΩΔΙΚΟΣ: 22050

0,98 €

ΠΙΕΣΤΉΡΙΟ ΑΛΟΥΜΙΝΊΟΥ 
ΣΤΑΦΥΛΙΏΝ ΚΑΙ ΦΡΟΎΤΩΝ 
20 x 17
•	 5,3Lt
•	 βαρος: 5Kg

ΚΩΔΙΚΟΣ: E 11075

198,00 €

ΜΗΧΆΝΗΜΑ ΠΑΡΑΓΩΓΉΣ ΣΆΛΤΣΑΣ 
ΗΛΕΚΤΡΙΚΌ 500 WATT

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 301

59,00 €

SET ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΌ 
ΓΙΑ ΚΜΧ-301

ΚΩΔΙΚΟΣ: KMX - 302

16,00 €

•	 βαρος: 3.260Kg

ΜΠΟΥΚΑΛΙ ΜΠΥΡΑΣ

μπουκάλι μπύρας 
500ml με πώμα πορσελάνης

ΚΩΔΙΚΟΣ: 46025

35,20 €

12 τεμ.
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υγραντήρας για καλοριφέρ υγραντήρας για καλοριφέρ υγραντήρας για καλοριφέρ

ΚΩΔΙΚΟΣ: VG2 ΚΩΔΙΚΟΣ: VG3 ΚΩΔΙΚΟΣ: VG4

ψαλίδι γενικής χρήσης

ΚΩΔΙΚΟΣ: VDA - 009

4,00 €

3,10 € 3,50 € 4,20 €

σκαλιστηράκι

ΚΩΔΙΚΟΣ: VDA - 011

1,80 €

πριόνι διπλής κοπής

ΚΩΔΙΚΟΣ: VDA - 002

10,00 €

τοξοπρίονο 61cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: VDA - 005

10,00 €

ψαλίδι κλάδου 70cm

ΚΩΔΙΚΟΣ: VDA - 008

20,00 €

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΣΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ



ΑΓΑΠΗΤΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ,
Έχετε στα χέρια σας τον ανανεωμένο τιμοκατάλογό μας. Λεπτομέρειες γι΄ αυτόν τον κατάλογο,
καθώς και οι γενικότεροι όροι συνεργασίας με την εταιρία μας, αναλύονται παρακάτω.

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΙΜΩΝ
Οι τιμές του τιμοκαταλόγου είναι λιανικής πώλησης και επιβαρύνονται με τον ισχύοντα Φ.Π.Α.. Η έκπτωση του
τιμοκαταλόγου για όλα τα προϊόντα είναι 50%. Τα τιμολόγια καθαρής αξίας 500,00 € και άνω, βάσει της ισχύουσας
νομοθεσίας εξοφλούνται ΜΟΝΟ με τραπεζική κατάθεση ή έκδοση επιταγής.
Επιπλέον σε περίπτωση πληρωμής μετρητοίς δίνεται επιπρόσθετη έκπτωση 5%. Η επιπρόσθετη έκπτωση 5% για εξόφληση 
τιμολογίου μετρητοίς γίνεται στην τιμή που προκύπτει από την βασική έκπτωση. Η επιπρόσθετη έκπτωση 5% δεν 
εφαρμόζεται σε περίπτωση που υπάρχει ανεξόφλητο υπόλοιπο λογαριασμού. Οι επιπρόσθετες εκπτώσεις ΔΕΝ ισχύουν 
σε περιπτώσεις ειδικών προσφορών ή τιμών.

ΕΘΝΙΚΗ:	GR85 0110 2130 0000 2134 70941-18
ALPHA:gr83 0140 4860 4860 0200 2000 590
EUROBANK:gr31 0260 0410 0000 2020 0370 077
ΠΕΙΡΑΙΩΣ:gr97 0172 2020 0052 0205 5689 717

ΙΣΧΥΣ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΥ
Οι τιμές μπορούν να μεταβληθούν χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση λόγω εργοστασιακών αυξήσεων. Επίσης τα τεχνικά
χαρακτηριστικά των προϊόντων μπορούν να τροποποιηθούν ή να αντικατασταθούν. Γι’ αυτό είναι απαραίτητο να μας
συμβουλεύεστε πριν από κάποια σοβαρή ανάληψη υποχρέωσης.

ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ
Κάθε τιμολόγιο πρέπει να εξοφλείται το αργότερο σε 60 ημέρες από την ημερομηνία εκδόσεώς του. Εάν υπάρχει 
υπόλοιπο λογαριασμού πέρα των 60 ημερών, δεν θα εκτελούμε καμία παραγγελία σας. Για την αποφυγή προβλημάτων 
φροντίζετε να τακτοποιείτε τους λογαριασμούς σας έγκαιρα και ανεξάρτητα από την επίσκεψη του αντιπροσώπου μας.

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ / ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΑΠΟ-ΠΡΟΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗ / ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ 
Ο ναύλος αποστολής προϊόντων, είναι πληρωτέος από τον αγοραστή, όπως επίσης και ο ναύλος των προϊόντων που μας
στέλνετε προς επισκευή ή επιστροφή. Επιστροφές προϊόντων γίνονται δεκτές εντός 30 ημερών, κατόπιν συνεννόησης 
με την εταιρία, απαραίτητα με δελτίο αποστολής και εφ’ όσον τα προϊόντα είναι αχρησιμοποίητα και στην αρχική τους 
συσκευασία.
Τυχόν παράπονα από την εκτέλεση της παραγγελίας, πρέπει να αναφέρονται το αργότερο μέσα σε 5 ημέρες από την
παραλαβή.
Επιστροφές εμπορευμάτων ειδικής παραγγελίας δεν γίνονται. Τα εμπορεύματα που βρίσκονται προς επισκευή στην έδρα
μας και με υπαιτιότητα του πελάτη παραμένουν χωρίς να επισκευαστούν για πάνω απο 30 ημέρες στην αποθήκη μας, θα
επιστρέφονται χωρίς προειδοποίηση στον πελάτη.
Τα ανταλλακτικά αποστέλλονται ΑΝΤΙΚΑΤΑΒΟΛΗ με courier.

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ
Αποστολές εγγράφων (επιταγές, τιμολόγια, κτλ) προς την επιχείρηση θα γίνονται δεκτές κατόπιν συνεννόησης και μόνο. 
Σε διαφορετική περίπτωση δεν θα παραλαμβάνονται.

ΕΓΓΥΗΣΗ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ
Η Α. Κοτσίνα ΕΠΕ εγγυάται τα προϊόντα της από ελαττώματα κατασκευής ή ελαττωματικά υλικά για το χρονικό 
διάστημα που αναγράφεται στην εγγύηση που συνοδεύει έκαστο προϊόν. Η εγγύηση καλύπτει αποκλειστικά την δωρεάν 
αντικατάσταση του υλικού που είναι ακατάλληλο ή ελαττωματικό. Δεν καλύπτει ζημιές ή κακή μεταχείριση που έχει 
υποστεί το υλικό από λανθασμένη λειτουργία, μεταχείριση ή κακή μεταχείριση ή ελλιπή συντήρηση, ούτε τυχόν έξοδα 
μεταφοράς αυτού, όπως ούτε πιθανές βλάβες σε περιουσιακά στοιχεία και πρόσωπα. Η διαπίστωση αυτή γίνεται μόνο 
από τους ειδικευμένους τεχνικούς μας και αποκλειστικά από την κρίση της Α. Κοτσίνα ΕΠΕ.
Ο παρών τιμοκατάλογος αναιρεί κάθε προηγούμενο.
Η εταιρία μας δεν ευθύνεται για τυχόν τυπογραφικά λάθη.
Σας ευχαριστούμε για την μέχρι σήμερα συνεργασία μας και 
παραμένουμε πάντα στην διάθεσή σας,
για τις όποιες προτάσεις θα την διευκολύνουν.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ
Σας ενημερώνουμε ότι βάσει του νέου Ευρωπαϊκού Γενικού Κανονισμού Προσωπικών Δεδομένων 679/2016, τα 
προσωπικά σας δεδομένα που τηρούμε στο αρχείο μας, κατόπιν δικής σας συγκατάθεσης, δεν κοινοποιούνται, ούτε 
παραχωρούνται σε άλλα άτομα ή εταιρείες για κανένα λόγο και αιτία. Χρησιμοποιούνται μόνο για να σας
αποστέλλουμε χρήσιμο περιεχόμενο, προτάσεις για νέα προϊόντα, προσφορές και εκπτώσεις. Έχετε πρόσβαση σε αυτά 
σύμφωνα με τον νόμο και έχετε την δυνατότητα να ζητήσετε την διαγραφή τους, ανά πάσα στιγμή στο μέλλον.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Ολοκληρωμένες λύσεις για όλες τις απαιτήσεις
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ΔΙΚΤΥΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ
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ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ

ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

δ ί π λ α  σ α ς  α π ό  τ ο

1 9 6 5

Τ: 2310 780 233
 2310 781 500
 2310 784 174
F: 2310 782 163

Πυρίτσα Ιωνίας Τ.Θ. 1147 
Θεσσαλονίκη 570 08 

Ε: kotsinas@otenet.gr
 info@kotsinas.gr

Viber: 6974 523 132
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